V Международная Летняя школа
«Международные и национальные механизмы
защиты прав и свобод человека»
Москва, 15–26 августа 2005 г. 

Проводится при финансовой поддержке УВКБ ООН и неправительственного фонда
«Датская Церковная Помощь» 

Школа проводится в рамках рекомендаций ООН, ЮНЕСКО и Совета Европы по образованию в области прав человека.

Занятия проводят специалисты ООН, Европейского Суда по правам человека, российские специалисты. Слушатели посетят Аппарат Уполномоченного по правам человека в РФ, Информационный центр Совета Европы в РФ, правозащитные НПО. Участники будут бесплатно обеспечены CD и библиотечкой учебно-методической литературы по правам человека. Школа проводится на русском языке.

По завершении обучения на Летней школе слушатели получают сертификаты и удостоверения государственного образца о повышении квалификации в Российском государственном гуманитарном университете.

Проживание, питание, обучение, литература оплачивается за счет организаторов Летней школы. Слушателям из РФ также возмещается стоимость проезда. Вопросы проезда участников из стран СНГ и Восточной Европы решаются индивидуально. С участников взимается частичная плата за обучение в размере 250 долларов США. От платы за обучение освобождаются штатные работники неправительственных (общественных, некоммерческих) организаций.

К подаче заявок приглашаются:

· представители государственных и неправительственных правозащитных организаций, институтов; 

· практикующие юристы, адвокаты; 

· преподаватели вузов, оказывающие правовую помощь населению, представители юридических клиник. 

Заявки принимаются из всех регионов Российской Федерации, стран СНГ и Восточной Европы. Всего будет отобрано 25 участников из числа подавших заявки. Предпочтение будут иметь кандидаты, представившие ходатайства руководителей организаций.

Заявки должны поступить в Московскую школу прав человека не позднее 1 августа 2005 года. О принятом решении, дополнительной информации и приглашении будут уведомлены в первую очередь отобранные кандидаты. Список поступивших заявок и отобранных кандидатов размещается на Web-сайте Московской школы прав человека.

Просим всех, направивших заявки, планировать свои отпуска и работу с учетом Вашей возможной занятости на Летней школе.

Форма заявки и более подробная информация о V Летней школе доступны на Web-сайте Московской школы прав человека: http://www.mshr-ngo.ru/, по адресу ss2005@mshr-ngo.ru, тел./факсу (095) 577 69 04, (812) 113 11 87.

	Директор Московской школы прав человека 
	Анатолий Азаров


Просим всех, направивших заявки, планировать свои отпуска и работу с учетом Вашей возможной занятости в Летней школе! 



· Заявка на участие 

· Список поступивших заявок 

· Часто задаваемые вопросы 

