Кафедра журналистики и филологии 
Частного учреждения образования «Институт современных знаний имени А.М.Широкова»

Учреждение «Редакция журнала «Народная асвета»

Частное производственное унитарное предприятие «Паркус плюс»

18-20 апреля 2007 г.

проводит 7-ю Международную научно-практическую конференцию

«ЛИЧНОСТЬ – СЛОВО – СОЦИУМ»

Сферой интересов конференции являются

· проблемы вербального и невербального общения в различных областях человеческой деятельности (язык, литература, средства массовой информации, дизайн, реклама);

· роль слова в этнокультурном процессе;

· особенности функционирования национальных литератур в современном обществе;

· взаимодействие литератур, проблемы художественного перевода;

· проблемы взаимопроникновения и взаимообогащения культур; 

· средства массовой информации в современном обществе;

· проблемы психо-, этно- и социолингвистики;

· проблемы развития личности в современном обществе;

· новые тренинговые технологии; практические разработки в психологии, педагогике и лингвистике;

· проблемы становления и развития туристической отрасли Республики Беларусь.

Тематика конференции может быть расширена.

Основные рабочие языки конференции — русский и белорусский. Возможно представление докладов на других языках. По окончании работы конференции будет издан рецензируемый сборник материалов. Планируется размещение материалов в сети Internet.

Заявки на участие в конференции и материалы докладов принимаются до 20 марта 2006 г. на кафедре журналистики и филологии ЧУО «Институт современных знаний имени А. М. Широкова» (почтовый адрес: 220114, г.Минск, ул.Филимонова,69, к. 317). В заявке необходимо указать: фамилию, имя, отчество, место работы и должность, домашний адрес, контактный телефон или способ связи, тему доклада (выступления), форму участия (очная или заочная). Также в заявке необходимо указать, согласны ли вы с размещением Ваших материалов в Интернете на странице научно-образовательного проекта «Личность-слово-социум».

Материалы предоставляются вместе с заявкой в распечатанном виде и на дискете в формате DOC (MS Word). Предпочтительно предоставление заявки и материалов по электронной почте (e-mail: pws-2007@mail.ru).

К участию в конференции также могут быть допущены студенты старших курсов вузов при обязательном наличии рецензии научного руководителя на предоставляемые материалы. 

Сумма организационного взноса зависит от объема предоставленного материала и будет сообщена Вам после получения оргкомитетом Ваших материалов и включения их в программу работы конференции. Ориентировочная сумма организационного взноса составляет не менее 20000 белорусских рублей (из расчета объема 10000 печатных знаков, объем таблиц и иллюстраций рассчитывается исходя из их площади). Студенты вузов оплачивают 50% организационного взноса).
Требования к оформлению материалов:

Объем не более 20000 печатных знаков (для студенческих работ – не более 10000) печатных знаков (включая пробелы), гарнитура Times New Roman, кегль 14, интервал 1,5, без нумерации страниц, без сносок (нумерованный список литературы в конце работы, ссылка на источник оформляется в квадратных скобках [первая цифра – номер источника в списке литературы, вторая – номер страницы]. Копии рисунков предоставлять в черно-белом варианте в отдельном файле с расширением JPG (размеры рисунка не более 110х165 мм), таблицы и диаграммы выполняются в редакторе Word (ширина таблицы не более 110 мм)). 

Уважаемые коллеги! Убедительно просим обзнакомиться с рекомендациями по оформлению Ваших материалов, прилагаемыми к информационному сообщению. Напоминаем вам, что в тексте запрещается: применять стили к заголовкам, использовать сноски. Оргкомитет оставляет за собой право увеличивать размер организационного взноса при необходимости обширной правки материала (в т. ч. таблиц и рисунков).

После включения Вашего доклада в программу конференции оргкомитет обязуется своевременно информировать Вас о ходе подготовки к конференции, точном режиме работы и месте проведения конференции. 

Контактная информация: 
официальный сайт www.pws-conf.by.ru
почтовый адрес: 220114, г.Минск, ул. Филимонова, 69, к. 317; 

адрес электронной почты (e-mail): pws-2007@mail.ru, zajavka@pws-conf.by.ru
телефоны: 8-017-263-83-22 (доп. 104), моб. 8-029-400-04-12, 8-029-408-00-71.

ОРГКОМИТЕТ
Образец оформления материалов

Петров Александр Федорович

(Академия последипломного образования, г. Минск, Беларусь)

КОНЦЕПЦИИ ДОШКОЛЬНОГО ВОСПИТАНИЯ
Текст доклада (выступления) на конференции не должен превышать 20000 печатных знаков (не более 0,5 авторского листа) гарнитура Times New Roman, кегль 14, интервал 1,5, без нумерации страниц. Все внедренные объекты: схемы, таблицы, иллюстрации и фотографии должны прилагаться отдельными файлами, сохраненными в том формате, в котором были созданы (MS Excel, MS Power Point, Corel Draw, Adobe Photoshop и др.). Размеры рисунков должны быть не более 110х165 мм, ширина таблиц не более 110 мм. 
Уважаемые коллеги! Не рисуйте, пожалуйста, схемы в MS Word. Это усложняет редакционную работу и замедляет процесс выпуска сборника материалов. Преобразование в формат MS Word внедряемых объектов не допускается.
Используйте в тексте только кавычки-«елочки». Для того, чтобы отметить значение слова используйте простой курсив без кавычек. Не допускается использовать кавычки-“лапки” и одинарные ‘кавычки’.

Все выделения в тексте доклада выполняйте только стандартными средствами MS Word: полужирный шрифт, полужирный курсив, простой курсив, простое подчеркивание, курсивное подчеркивание. Также соблюдайте иерархию выделений (подчинение выделений) и списков в тексте по следующему образцу.
Подзаголовок

Выделение основного тезиса (при необходимости)
Выделение термина или ключевого слова в основном тексте, выделение основной мысли, определения или цитаты, выделение термина или ключевого слова в определении или цитате. Все выделения, отличные от приведенных выше, при обработке Ваших материалов будут игнорироваться.
При нумерации списков настоятельно рекомендуем ставить двоеточие:

1. Использовать арабские цифры с точкой и пробелом после нее. 

2. Нумеруемый абзац должен начинаться с большой буквы и заканчиваться точкой.

При создании маркированных списков двоеточие можно не ставить, в качестве маркера можно употреблять
- либо дефис;

– либо короткое тире.

Использовать в тексте и маркированных списках длинное тире (—) запрещается!

Слово Интернет рекомендуется использовать как самостоятельно название (не рекомендуется использовать конструкции «в сети Интернет», «в глобальной сети Интернет»и т. п.) и писать кириллицей с большой буквы. Сложные слова типа интернет-кафе, интернет-провайдер, интернет-услуги и пр. использовать по предложенному образцу.
Литература

1. Список литературы оформляется в виде нумерованного списка

2. Список литературы не должен превышать 7 (семи) источников.

3. Все источники оформляются в соответствии с «Инструкцией по оформлению диссертации, автореферата и публикаций по теме диссертации» (утверждено Постановлением ВАК РБ от 22.02.2006 г. №2).
4. Обратите внимание на правильное оформление ссылок на Интернет-ресурсы (см. п. 3).
5. Ссылки на источники оформляются в тексте материалов в квадратных скобках [первая цифра – номер источника в списке литературы, вторая – номер страницы]. Например, [3, с. 57].
Уважаемые коллеги! Благодарим Вас за правильное оформление материалов, 
подаваемых для участия в конференции!
БУДЕМ ПРИЗНАТЕЛЬНЫ ЗА РАСПРОСТРАНЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ О КОНФЕРЕНЦИИ!
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