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ІХ  Международная научно-практическая конференция 

«Творчество и образование в интеллектуальных поисках и практиках современности»
17 - 18 мая 2007 года, г. Киев

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в ІX Международной научно-практической конференции "Творчество и образование в интеллектуальных поисках и практиках современности", которая состоится 17 - 18 мая 2007 года в НТУУ "КПИ" на базе факультета социологии. К участию в конференции приглашаются научные работники, преподаватели, аспиранты, студенты, журналисты – все те, кто занимается проблемами научного творчества и реформирования образования в Украине и Европе. По материалам конференции будет издан сборник тезисов. Дополнительно по результатам конференции планируется издание профильного сборника, в который будут включены лучшие статьи, поданные участниками конференции.

Ориентировочная тематика секций:
· Секция №1. Философско-педагогические проблемы становления творческой личности в современном мире
· Секция №2. Проблемы и перспективы развития образования в информационном обществе

· Секция №3. Социологическое измерение проблем формирования творческой личности в высшей школе
· Секция №4. Творчество как критерий качества образования
· Секция №5. Научное и научно-техническое творчество как составляющая часть образовательного процесса
· Секция №6. Творчество-культура-коммуникация: концептуальные и практические аспекты
· Секция №7. Креативная природа социальной жизни
· Секция №8. Создание современных учебных систем на основе новейших информационных технологий с использованием творческих креативных подходов для обще-образовательных заведений
Рабочие языки конференции – украинский, русский, английский, немецкий. В рамках работы конференции планируется проведение тренингов и круглых столов. 

Для участия в конференции необходимо до 7 апреля 2007 г. прислать:

1. Тезисы доклада, объемом до 2 страниц, формат А4 с полями снизу, сверху, справа и слева – 2 см. Шрифт Times New Roman, кегль 14, интервал – 1.5. Обязательным является наличие электронного варианта тезисов в формате файла MS Word doc или rtf (подается на диске или высылается на e-mail конференции) и печатного экземпляра тезисов.

Расположение на странице. В правом верхнем углу – фамилия и инициалы автора и город, который он представляет. В следующей строке – название доклада. Через одну строку печатается текст тезисов.

2. Рекомендационное письмо от научного руководителя (для студентов и аспирантов).
3. Заявку на участие, в которой должны быть указаны:

1. Фамилия, имя и отчество участника.
2. Секция, в которой планируется выступление.
3. Название организации (вуза) и его адрес.
4. Должность, научная степень (если есть).
5. Домашний  адрес и номер телефона.
6. Контактный e-mail.
7. Потребность в поселении.
8. Сообщить, нужны ли для выступления дополнительные технические средства.

По результатам работы конференции планируется издание ВАКовского сборника научных статей. Требования к оформлению статей: статья размером 6-12 страниц, формат А4, шрифт Times New Roman, кегль 14, интервал – 1.5, без нумерации страниц. Поля страницы: слева, справа, сверху и снизу – 2 см. В электронном варианте схемы и рисунки выполнить привязкой к тексту, сгруппированные в соответствующем масштабе.

В левом углу – обязательно указывается индекс УДК. Посередине большими буквами – заглавие. В правом углу – курсивом фамилия, имя и отчество (полностью), должность, учреждение (полностью), дальше – текст, выравнивание - по ширине. Структура статьи должна отвечать требованиям ВАК Украины, все элементы должны быть выделены жирным шрифтом: а) постановка проблемы в общем виде и ее связь с важными научными или практическими заданиями; б) анализ последних исследований и публикаций; в) выделение нерешенных ранее частей общей проблемы, которым посвящается отмеченная статья; г) формулировка целей статьи (постановка задания); д) изложение основного материала исследования с полным обоснованием полученных научных результатов; е) выводы из исследования, перспективы последующих исследований в данном направлении. В конце статьи обязательно: 3 резюме (5-6 предложений на английском, русском и украинском языках) и ключевые слова ; список литературы (не больше 5-7 источников, ссылка в тексте на каждый источник обязательна).

На каждую статью необходимо прислать рецензию специалиста. Лучшие статьи, соответствующие требованиям ВАК Украины, будут напечатаны в профильном сборнике. Печать материалов осуществляется за счет авторов. Стоимость 1 страницы – 14 гривен. Пересылка сборника в пределах Украины – 15 гривен.
Статьи принимаются до 18мая 2007 года.
Внимание! Оргкомитет обеспечивает поселение участников лишь в том случае, если потребность в поселении была отмечена в заявке (количество суток) Ориентировочная стоимость проживания - 100 грн. за сутки.
Оргкомитет оставляет за собой право отбора тезисов и статей в соответствии с тематикой конференции и требованиям к оформлению материалов.

Оргвзнос. Размер оргвзноса для участия в конференции составляет: для участников из Украины – 80 грн., для участников из стран СНГ – 100 грн. (эквивалент 20 USD), для участников из стран дальнего зарубежья - 120 грн. (эквивалент 20 Euro).

Оргвзнос включает в себя стоимость программных материалов, издание сборника тезисов конференции и не включает расходы на культурную программу для участников конференции.
Информация относительно перечисления оргвзноса для участия в конференции будет предоставлена в e-mail письме с приглашением после экспертизы поданых на конференцию материалов. Просьба при получении приглашения, которая будет отослана согласно данным в заявке, перечислить оргвзнос в течение трех банковских дней. Участники конференций из других стран имеют возможность оплатить оргвзнос при регистрации на конференции.

Тезисы, статьи, заявки на участие и рекомендационные письма принимаются:

· г. Киев, пр. Победы 37, корпус 7, каб.122-а

· по почте: Факультет социологии, НТУУ "КПИ", Пр. Победы  37, г. Киев, 03056

· Е-mail: creatio@ukr.net
Более детальную информацию можно получить: г. Киев, пр. Победы 37, корпус 7, каб. 122-а.

Контактный телефон: 8 (044) 454-91-74
www.fs.ntu-kpi.kiev.ua 

С уважением, ОРГКОМИТЕТ
