Информационное письмо
В ноябре 2005 года в Воронежской государственной медицинской академии им. Н.Н. Бурденко планируется издание политематического сборника научных работ молодых ученых «Инновационные технологии в медицине». Для публикации на страницах сборника необходимо до 31 октября 2005 года предоставить в электронном виде и распечатанном варианте научную работу с визой заведующего кафедрой, копию документа об оплате оргвзноса на полиграфические расходы в размере 75 рублей за страницу. Оплата оргвзноса гарантирует получение авторами сборника научных работ. Стоимость дополнительного экземпляра сборника – 200 рублей. Правила для оформления работы: 3–6 страниц, формат А4, поля – по 2 см, шрифт Times New Roman, размер 14 пт., полуторный интервал. Обязательно указать электронный и физический адреса для переписки!
Возможны следующие варианты отправки материалов для печати: 
- по электронной почте. Файлы, содержащие статью (в формате Microsoft Word), документ, подтверждающий оплату оргвзноса на полиграфические расходы (размер файла до 15 кВ /*.gif или *.jpg/) высылаются на адрес электронной почты kgh@email.ru (в виде вложенных файлов). В теме сообщения следует указать «Сборник научных трудов 2005». 

- на физический адрес. Электронный вариант на дискете или компакт-диске и распечатанный варианты статьи, копия документа, подтверждающего оплату оргвзноса необходимо выслать на адрес: 394000, Россия, г. Воронеж, ул. Студенческая, 10. Научное управление. Совет молодых ученых. Сборник научных трудов 2005.

Адрес для отправки денежных переводов: 394088, г. Воронеж, ул. Вл. Невского, д. 16 кв. 3. Андрееву Александру Алексеевичу.
