ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

19–21 апреля 2007 г. СПб общественная организация «Собор православной интеллигенции» при содействии Комитета по делам молодежи при правительстве С.-Петербурга, СПб Духовных Академии и Семинарии, СПб Гос. университета технологии и дизайна, СПб Гос. университета культуры и искусств, НИИ комплексных социальных исследований СПбГУ, Межвузовского центра гуманитарного образования по религиоведению (МЦГО) и СПб отделения Союза писателей России проводит Форум православной общественности на тему:

ПРАВОСЛАВИЕ И СУВЕРЕНИТЕТ РОССИИ

В рамках форума пройдёт международная научно-практическая конференция

 ПРАВОСЛАВИЕ И ВЛАСТЬ: ТРАДИЦИЯ И СОВРЕМЕННОСТЬ

Сложное время переживает Россия. Её противники активизируются как внутри страны, так и за рубежом. Возрождается риторика времен холодной войны, нацеленной на ослабление и расчленение нашей страны. Внутри страны  звучат призывы к установлению «подлинной» демократии  образца 1990-х годов. Очевидно желание вбить клин между православными народами, породить и поддерживать между ними управляемые конфликты. Россию обвиняют в том, что в ней не приживаются «общечеловеческие» ценности в форме воинствующего либерализма. Налицо стремление воспрепятствовать формированию устойчивой внутри- и внешнеполитической национально-ориентированной стратегии, без которой  у России нет будущего.

Каким должен быть ответ православной общественности на эти вызовы времени?   Какова роль Православия в формировании политических сил, способных защитить суверенитет нашего Отечества?  Каким образом интеллигенция – ученые, писатели, педагоги, инженеры, врачи – могут способствовать выработке самосознания таких сил на основе православных ценностей? Обо всем этом пойдет разговор на Форуме.

На форуме предлагается обсудить следующие вопросы:

· Россия в современном мире;
· Православие и самоидентификация России в XXI веке; 

· Духовное и политическое единство православных народов;

· Православие и сохранение русской нации;

· Православие и иные религиозные конфессии: пути сотрудничества;

· Православие, деловая и политическая жизнь в современной России; 

· Православие, государственный суверенитет и защита Отечества;

· Задачи и пути православно-патриотического воспитания молодежи;

· Потенциал ненасилия в православном вероучении;

Форум состоится на базе СПб Гос. университета технологии и дизайна и СПб Духовных Академии и Семинарии. Во время форума будут проведены: пленарное заседание, секции, специальные молодежные секции (диспуты, круглые столы, семинары), автобусные экскурсии по местам православных святынь С.-Петербурга и его пригородов, концерты мастеров искусств.

Имеем честь пригласить Вас для участия в конференции с докладом. Продолжительность выступления – до 15 минут. Просим Вас прислать тезисы Вашего доклада и авторскую справку до 20 марта 2007 г. (строго, более поздние заявки приниматься не будут). В авторской справке укажите фамилию, имя, отчество, место работы/учебы, должность и учёное звание (если есть), телефон для связи, адрес эл. почты (при наличии), почтовый адрес с индексом. 
Порядок оформления тезисов:

Объем тезисов – до 3 страниц формата А4. Все поля – 2,5 см, шрифт Times New Roman размером 14, полуторный межстрочный интервал. Сноски – внутри  текста в квадратных скобках [номер источника, страница], нумерованный список источников приводится в конце статьи в порядке первого упоминания в тексте. Для выделения слов или фраз использовать только курсив. В начале статьи по центру указать название (жирно прописью), далее слева – фамилию и инициалы, научное звание, должность и место работы, e-mail (если есть).

Тезисы для сборника докладов и авторская справка принимаются только в электронном виде (файл MSWord) по е-mail svechikov@rambler.ru или на электронном носителе (дискета 3,5" или CD-диск) по адресу: 190068, Санкт-Петербург, Вознесенский проспект, д. 46, ком. 420. Справки: тел./факс (812) 570-25-93, e-mail svechikov@rambler.ru, Internet: www.sobor-spb.ru, http://iccr.sutd.ru. Взнос за публикацию тезисов – 150 руб. Его можно выслать почтовым переводом или принести по указанному выше адресу, или сдать в дни работы Форума. Издание материалов конференции гарантируется. 

Сопредседатели  оргкомитета:

· Архиепископ Тихвинский Константин (Горянов), ректор СПб Духовных академии и семинарии, почетный председатель "Собора православной интеллигенции";

· Виктор Егорович Романов, ректор СПГУТД; 
· Алексей Николаевич Швечиков, директор МЦГО, председатель Совета "Собора православной интеллигенции". 
Члены оргкомитета: проф. Андреев В.Н., капитан 1 ранга Беляков А.П., священник Алексий Мороз, писатель Грунтовский А.В., главный редактор журнала "Русское самосознание" доц. Булычев Ю.Ю., проф. Казин А.Л., сотрудник МЦГО по религиоведению Кирьянов С.Б., проф. Колеченко А.К., секретарь союза писателей России Коняев Н.М., академик РАО Корольков А.А., доц. Кугай А.И., проф. Манько Ю.В., архимандрит Назарий (Лавриненко),  проф. Семенов В.Е., проф. Семикин В.В., ст.н.с. Федорова Т.Н., проф. Цымлов В.Ф., проф. Щученко В.А., сотрудник МЦГО Яковлева Ю.А.
