Воронежский государственный университет

Филологический факультет

Кафедра русской литературы XX века

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в конференции

«О. Мандельштам и феноменологическая парадигма

 русского модернизма»

(IV Мандельштамовские чтения в Воронеже)

19-20 апреля 2007 г.

В истории изучения акмеизма оказались особенно продуктивны исследования отношений текста и внетекстовой реальности, механизмов культурной памяти и принципов цитации, форм презентации авторского образа в культуре. Вместе с тем лишь в последние годы было реализовано стремление к концептуальному осмыслению акмеизма в единстве его философских, эстетических и художественных посылок. Разумеется, не все пробелы в понимании этого художественного явления оказались заполнены, и самым существенным из них остается проблема акмеистического художественного видения. В исследованиях последних лет, посвященных акмеизму и, шире,  русскому модернизму в целом, все чаще проводятся разнопорядковые параллели с феноменологическим учением. Феноменологическая редукция соотносится с принципом «остранения», феноменологическая рефлексия – с наложением разных уровней художественной оценки, структура феномена сопоставляется с разрушением субъект-объектной границы в художественном образе. В этой связи представляется уместным определить пределы и принципы применимости феноменологической терминологии к описанию художественной логики модернизма. Именно эту задачу и призвана решить программа настоящей конференции. На обсуждение выносятся следующие вопросы:

· Импрессионизм, симультанизм и феноменологизм как типы художественного восприятия

· Феноменологическая эстетика и художественная практика акмеизма: пункты совпадения и размежевания

· Рецептивные и рефлексивные механизмы построения художественного образа в лирике О. Мандельштама

· Проблема направленности и результативности смыслопорождения; взаимосвязь феноменологии и метафизики в лирике О. Мандельштама

· Диалогизм или неосинкретизм: корреляция авторской и читательской позиций в поэзии О. Мандельштама

· Проблема мандельштамовской традиции в русской лирике второй половины XX века: от феноменологии к кризису смыслов

Заявки на участие в конференции просим присылать до  1 марта 2007 г. (ФИО, место работы, должность, ученая степень, электронный адрес, тема доклада) по электронной почте: nikonova@phil.vsu.ru  (с пометой «заявка на конференцию») или по адресу: 394006 Воронеж, Площадь Ленина, 10, Филологический факультет, кафедра русской литературы XX века. В заявках просим указывать, нуждаетесь ли Вы в гостинице и какой из ее вариантов (университетская гостиница или гостиница в городе) является для Вас оптимальным. Все расходы (проезд, проживание, питание) несет командирующая сторона. Организационный взнос составляет 250 рублей. Материалы конференции будут бесплатно опубликованы в периодических изданиях Воронежского госуниверситета (объем – до 0,5 печатного листа).

К публикации принимаются доклады, оформленные строго по нижеследующим правилам: шрифт Times New Roman величиной 14 кегль, интервал одинарный, абзацный отступ 1,5 см., размер бумаги – А4, поля страницы: верхнее, левое и правое – 2 см., нижнее – 2,5 см. Страницы не нумеруются. Примеры в статьях выделяются курсивом. Список литературы дается в конце статьи по алфавиту с обязательной нумерацией и озаглавливается «литература». Ссылки в тексте оформляются с помощью квадратных скобок [4, 146], в которых указывается номер источника и номер страницы. Сноски допускаются только внизу страницы. 

Организационный комитет
