Международная научная конференция
«В. А. Богородицкий: 
научное наследие и современное языковедение»
Казанский государственный университет, Институт языкознания РАН, Институт лингвистических исследований РАН приглашают принять участие в Международной научной конференции «В. А. Богородицкий: научное наследие и современное языковедение», посвященной 150-летию со дня рождения Василия Алексеевича Богородицкого (1857-1941), члена-корреспондента Академии наук, одного из видных представителей Казанской лингвистической школы.
Конференция пройдет 5-8 мая 2007 года.

Секции: 
1. В. А. Богородицкий и Казанская лингвистическая школа
2. Сравнительно-историческое языкознание 
3. Сопоставительное языкознание 
4. Фонетика и фонология 
5. Морфемика, словообразование
6. Грамматика 
7. История языка и диалектология 
8. Язык и стиль художественного произведения 
9. Лингводидактика 
10. История языкознания

Для участия в конференции необходимо: 
1) зарегистрироваться на сайте Казанского университета: 
http://www.ksu.ru/f10/news/bogorodickij/registration 
Регистрация на сайте начнется с 1 ноября 2006 года. 
2) прислать тезисы [в электронном (обязательном!) и бумажном (желательном) вариантах] до 1 февраля 2007 г. (к этому дню материалы должны поступить в Оргкомитет) по одному из указанных ниже адресов: 

● по почтовому адресу – 420008, Казань, ул. Кремлевская, 18, университет, филологический факультет, Оргкомитету Международной научной конференции – в виде файла на дискете или на компакт-диске 
● по электронному адресу – bogorodickij.2007@ksu.ru – в виде файла, прикрепленного к электронному письму. 

Оргкомитет оставляет за собой право отбора докладов с учетом тематики конференции. 
Планируется издание сборника тезисов до начала конференции и сборника материалов по ее результатам. 

Оргвзнос в размере 300 руб. необходимо прислать с 1 до 15 марта 2007 г. (после получения приглашения на конференцию). Адрес для денежного перевода будет указан в приглашении. Приглашения будут разосланы до 1 марта 2007 г. 

Справки: а) по телефону – (843)2315466 – деканат филологического факультета; б) по электронной почте – bogorodickij.2007@ksu.ru. Информацию, касающуюся конференции, см. на сайте: http://www.ksu.ru/f10/news/bogorodickij 

Требования к тезисам: 
«Шапка» тезисов оформляется следующим образом (все пункты обязательны): 
● Название доклада (строчными полужирными буквами) 
● Инициалы и фамилия (фамилии) автора (авторов) 
● Название Вашей организации (без сокращений) 
● Ключевые слова и словосочетания (не более шести)
Тезисы объемом до 4 стр. (не более 8500 знаков !) присылаются в электронном (Word) виде: формат файла - *.rtf, шрифт – Arial, размер – 13 pt, межстрочный интервал – полуторный, поля – 2,5 см со всех сторон, абзацный отступ – 1 см, номер страницы – сверху по центру, выравнивание – по ширине, текст без жестких переносов. 
Для текстовых выделений используйте курсив и полужирный шрифт. 
Нежелательны подчеркивание, набор прописными буквами и разрядка. 
Значение слов и других единиц заключается в апострофы (‘ ’). 
Ссылки на литературу приводятся в тексте в квадратных скобках и включают фамилию автора (или первое слово в названии книги), год издания, номер тома / выпуска / части (после запятой) и номер страницы (после двоеточия); см., например, [Бодуэн 1963, 1: 53; Богородицкий 1935: 122; Русская 2004: 36]. 
Список литературы (под заголовком «Литература») приводится в конце тезисов. Публикации описываются в соответствии с требованиями ГОСТа и располагаются в ненумерованном списке по алфавиту. 
Примечания (не ссылки на литературу) оформляются как обычные сноски в конце страницы (сноски автоматические, нумерованные; нумерация начинается на каждой странице). 
Шрифты со знаками, отсутствующими в Arial, высылаются на дискете вместе с тезисами. 
В случае использования в тексте других шрифтов (помимо Arial) необходимо выслать в адрес Оргкомитета бумажный вариант тезисов, подписанный автором. 
Формат названия файла с тезисами – номер секции_фамилия автора_инициалы автора (латинскими буквами)_tez (например, 2_Petrov_VA_tez.rtf). 
Убедительная просьба: при подготовке материалов соблюдать указанные требования. 
