Уважаемые коллеги!
Кафедра кафедра русской и зарубежной литературы, методики преподавания литературы Самарского государственного педагогического университета проводит в Самаре 6 – 7 октября (суббота и воскресенье) 2007 года Третью международную научную конференцию «Проблемы изучения русской литературы XVIII века». Приглашаем Вас принять участие. Организационного взноса нет. Проезд и проживание оплачиваете Вы (или командирующая Вас организация). Сборник по материалам конференции её участники покупают по льготной цене. 
В рамках конференции будут работать секции:

· Древнерусские литературные традиции в русской литературе XVIII века.   

· Русская литература первой половины XVIII века.

· Русская литература второй половины XVIII века.

· XVIII век и русско-зарубежные литературные связи.   
· «Осьмнадцатое столетие» в литературном восприятии ХIХ(ХХI веков.   

· Изучение русской литературы XVIII века в вузе и школе. 
· Книговедение (о библиотеках и книгах XVIII века).
Заявки на участие в конференции 2007 г. присылайте по электронному адресу: <buranok@yandex.ru > или простым письмом на домашний адрес: 443082, г. Самара, ул. Тухачевского, 30, кв. 25. Буранок Наталье Аркадьевне.
В заявке укажите: Ваши фамилия, имя и отчество (полностью), уч. степень и звание, место работы, электронный и домашний почтовый адрес, телефон. Нужно ли бронировать для Вас место в гостинице? 
К конференции будет опубликован сборник «Проблемы изучения русской литературы XVIII века»: выпуск № 13 (по материалам конференции 2007 г.). 
Статью для сборника следует прислать не позднее 1 марта 2007 г. на имя Натальи Аркадьевны Буранок по указанным электронному или почтовому адресу. При отправке статьи обычной почтой (просьба: только обычной, не ценной и не заказной бандеролью!) обязательны распечатка и дискета (Word -7 или 6, или в режиме RTF). Объем статьи ( 0,5 п.л. Требования к оформлению ссылок: в конце статьи дать в алфавитном порядке пронумерованный перечень цитируемой литературы, на которую в тексте стати будут даваться ссылки в квадратных скобках: жирным курсивом указан номер по списку, затем номер страницы; если есть том, то его номер указать римской цифрой перед номером страницы, например: [5, 12] или [4, II, 36(37]. Если есть необходимость текстовых ссылок-примечаний, то их сделать подстрочными (на странице). 

В тексте статьи между словами – один пробел, перенос слов – автоматический.   
Электронный адрес: buranok@yandex.ru. 
Телефон для контакта (домашний): (8–846) –241–49–26. Буранок Наталья Аркадьевна. 
Председатель оргкомитета, зав. кафедрой, 
профессор Буранок Олег Михайлович.  
