Международная научная конференция 
«Системное и асистемное в языке и речи»

Уважаемые коллеги!

Кафедра русского языка и общего языкознания Иркутского государственного университета 10–13 сентября 2007 г. проводит Международную научную конференцию «Системное и асистемное в языке и речи». 

Программа конференции предполагает обсуждение следующих проблем в рамках заявленной темы: 
- Язык как динамическая система: синхронный и диахронный аспект языковых изменений. 
- Проблемы языковой нормы. 
- Когнитивный аспект семантики языковых единиц. Языковые средства категоризации действительности. Концептуальные аспекты содержания языковых единиц. Языковая картина мира. Фрагменты русской концептосферы. 
- Семантика и прагматика языковых единиц. 
- Язык и речь как социокультурный феномен. Социальные аспекты языка и речевой коммуникации. Проблемы конструирования коллективной идентичности и формирования этнического самосознания. 
- Социолингвистика города. 
- Лингвистика текста и анализ дискурса. 
- Язык как средство межкультурной коммуникации; межкультурное и межъязыковое взаимодействие. Билингвизм и взаимодействие языковых систем. 

Перед началом конференции будет издан сборник статей. Тексты статей (не более 6 страниц) и заявки на участие необходимо предоставить в электронном варианте в виде прикрепленного файла до 15.03.2007 г. по любому из следующих адресов: 
info@rus-lang.com, 
mixaleva@rus-lang.com, 
pikutskaja@mail.ru 

Стоимость публикации – 300 р. Почтовые переводы направлять по адресу 664033, г.Иркутск, ул. Лермонтова, д.313а, кв. 27, Захаровой Юлии Михайловне. 

Требования к оформлению статей: 
Файл должен содержать в названии фамилию автора (А. Б. Иванов Способы отражения этнических стереотипов в языке). 
Текстовый редактор Microsoft Word для Windows. 
Шрифт Times New Roman, кегль – 14 пт. Поля: верхнее 2 см, нижнее 2 см, левое 3 см, правое 1,5 см. 
Текст набирается через одинарный междустрочный интервал, с абзацами, в режиме переноса. Размер абзацного отступа 1,25 см. 
Фамилия автора печатается в правом верхнем углу страницы над заголовком, жирным шрифтом 14 кеглем с двойным отступом от названия статьи. Инициалы помещаются перед фамилией, под фамилией 12 кеглем указывается название организации. 
Заголовок набирается прописными буквами жирным шрифтом и располагается в тексте по центру с двойным отступом от текста статьи. В заголовке недопустимы переносы, точка в конце не ставится. 
Все сноски даются в тексте в квадратных скобках: после фамилии автора через двоеточие указывается номер страницы, например: [Апресян: 392]. 
Список использованной литературы озаглавливается словом литература, набранным жирным шрифтом 14 кеглем и расположенным посередине.
К тексту статьи на отдельной странице прилагаются сведения об авторе: фамилия, имя, отчество, место работы, должность, учёная степень, звание; электронный и почтовый адрес. 
Оргкомитет оставляет за собой право отклонить материалы, поступившие позднее указанного срока, не удовлетворяющие требованиям оформления и не соответствующие тематике конференции. 

Организационный взнос в размере 300 р. взимается по прибытии. 

Проживание и дорога за счёт участника конференции. 

Условия размещения и стоимость гостиничных номеров будут уточнены позднее. 

В случае получения гранта расходы участников конференции будут частично компенсированы. 

После получения заявки Вам будет выслано электронное приглашение. Заочным участникам конференции материалы будут высланы наложенным платежом. 

Просим ознакомить с данным информационным письмом всех заинтересованных специалистов. 

Надеемся на творческое сотрудничество. 

Оргкомитет конференции
