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Целью конференции является анализ угроз безопасности России, выработка предложений их эффективного устранения и предупреждения.

Работа конференции предполагается по следующим основным направлениям:

· Теоретические и методологические проблемы безопасности.

· Экономические и социальные условия обеспечения безопасности.

· Правовые аспекты противодействия угрозам безопасности личности, общества и государства.

· Психологические проблемы обеспечения безопасности.

· Безопасность жизнедеятельности и техносферы.

В рамках конференции планируется проведение пленарного и секционных заседаний, издание сборника материалов.

Для участия в конференции необходимо в срок до 10 марта представить в электронной форме по указанному ниже адресу заявку на участие и текст статьи объемом до 5 стр.

Заявка на участие в конференции включает следующие данные: фамилию, имя, отчество, ученая степень, ученое звание, место работы, должность, основное направление, тема доклада, адрес, контактный телефон, E-mail. Статьи должны быть выполнены в Microsoft Word, в формате RTF. Формат А4. Поля: верхнее и нижнее – по 2 см, левое – 3 см, правое – 1 см. Междустрочный интервал – полуторный. Отступ первой строки абзаца: 1 см. Наименование шрифта: Times New Roman, шрифт № 14. Межбуквенный интервал обычный. Сноски обычные с автоматической нумерацией.

Возможно личное представление заявки и статьи на дискете 3,5” MS DOS Formatted емкостью 1,44 Mb в двух идентичных по содержанию файлах. Название файлов, содержащих статьи, должны совпадать с фамилией автора, написанной латинскими буквами, например: sidorov1, sidorov2. Заявка представляется на той же дискете в отдельном файле, например: sidorov3.

Материалы научно-практической конференции планируется выпустить отдельным сборником. Организационный и издательский взнос в сумме 50 руб. за 1 стр. просим высылать по следующим реквизитам: ООО «ТЦО «ТАГЛИМАТ» ИНН/КПП 1653007123/165501001, р/с 40702810300000001556 в АКБ «БТА-КАЗАНЬ» (ОАО) г.Казань, к/с 30101810900000000798, БИК 049205798 с пометкой «За издание сборника «Безопасность...»

Оргкомитет оставляет за собой право не публиковать материалы, оформление которых не отвечает предъявленным требованиям, не содержащие научной новизны, либо оформленные с нарушением грамматики.

Адрес оргкомитета конференции и направления материалов:

422544, Республики Татарстан, г. Зеленодольск, ул. Рогачева, д.4, тел. (факс): (84371) 51183. E-mail: nauka@zel.ieml.ru

Зам. директора по научной работе Тишкина Татьяна Викторовна. 

