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ПРОБЛЕМЫ КАЧЕСТВА И 
ДОЛГОВЕЧНОСТИ ЗУБЧАТЫХ ПЕРЕДАЧ, 
РЕДУКТОРОВ, ИХ ДЕТАЛЕЙ И УЗЛОВ 
Пригласительный билет №____ 

28 августа - 9 сентября 2007 г. г. Севастополь 

Уважаемый коллега! 
Приглашаем Вас принять участие в работе международной научно-технической конференции «ПРОБЛЕМЫ КАЧЕСТВА И ДОЛГОВЕЧНОСТИ ЗУБЧАТЫХ ПЕРЕДАЧ, РЕДУКТОРОВ, ИХ ДЕТАЛЕЙ И УЗЛОВ» которая состоится 28 августа по 9 сентября 2007 г. в г. Севастополе. 

Заезд и регистрация участников 27 августа 2007 г. с 9 до 20 в общежитии Севастопольского строительного техникума по указанному ниже адресу: 

г. Севастополь, ул. Пожарова, 28-А, Севастопольский строительный техникум 
Проезд от железнодорожного вокзала тролл. 1, 7 9 до пл. Лазарева, далее от центрального рынка тролл. 6, 10 до остановки ул. Галины Петровой. 

Проживание планируется в студенческом общежитии техникума. 

Жильё участникам конференции предоставляется только в день заезда при наличии паспорта и пригласительного билета. 

Въезд в г. Севастополь - свободный при наличии паспорта. 
В работе конференции могут принять участие заинтересованные лица ранее не приславшие заявку, при условии, что они оплатят оргвзнос, оговорённый в информационном листке в размере, как для участников конференции, не приславших материалы для публикаций. 

Въезд в г. Севастополь (выезд из г. Севастополя), проживание и культурная программа оплачивается каждым участником конференции индивидуально. 

Открытие конференции состоится 28 августа, в 10 в актовом зале техникума. 

Работа конференции 
Утренние заседания с 1000 до 1300
Перерыв на обед с 1300 до 1400
Дневные заседания с 1400 до 1700 
Регламент выступлений Доклад - 25 минут 

Сообщение - 15 минут 

Выступление - 10 минут 

Труды конференции будут выданы при регистрации. 

Билеты на обратный путь просим приобрести заблаговременно.
Справки: г. Харьков (057) 

707-64-31(р), 345-08-02(д) - предс. Кириченко А.Ф., 

737-90-87(д) - уч. секретарь Павлов А.И. 

С уважением — Программный комитет конференции. 

Через одну пустую строку после основного текста статьи без отступов и красном строки печатается список литературы (размер шрифта 8 pi, выравнивание но ширине). Он начинается набранными полужирным шрифтом словами "Список литературы:" и должен содержать не менее 8-10 источников. Сам список литературы набирается сплошным текстом с выделением фамилий и инициалов авторов курсивом, номер пайщик выделяется жирным шрифтом, допускается отрыв номера позиции в списке литературы и инициалов от фамилии автора. Оформляется в соответствии с требованиями ВАК Украины (Бюллетень ВАК Украины. - 2000 № 2.- С. 39-40). Нумерация позиций в списке литературы задастся в соответствии с порядком, в котором осуществляются ссылки в тексте, где они заключаются и квадратные скобки. 

После списка литературы через одну пустую строку печатается лага поступления статьи в редколлегию. Число, месяц и год задаются двузначными числами через точку Размер шрифта -S pt, выравнивание но правому краю 

ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ ДОКЛАДА
УДК 621. 833 
А.Ф.КИРИЧЕНКО, д-р. техн. наук, НТУ "ХПИ" В.Л.БЕРЕЖНОЙ, асп., НТУ "ХПИ" 
МАТЕМАТИЧЕСКОЕ МОДЕЛИРОВАНИЕ ГЕОМЕТРИИ ЗУБА ПРИ РАСЧЁТЕ НАПРЯЖЁННО-ДЕФОРМИРОВАННОГО СОСТОЯНИЯ ЭВОЛЬВЕНТНЫХ ПРЯМОЗУБЫХ ПЕРЕДАЧ 
Розглядасгься математичне моделювання геометрн зуба прямозубих колес. Виконупься розрахунок об'емного пружно-деформованого стану методом кпщевих слемеппв. Приведет результат розрахунюв напруги та жорсткосп модифпарованних прямозубих колес з отваром уздовж осьовоУ лнш зуба. 

The mathematical model tooth geometry of spur gears are studied. Gear tooth calculation of volumetric stress strain state by method of finite clement is performed. The stress and rigidity calculation results of modification spur gears with by orifice along tooth axis. 

Постановка проблемы. Возрастающие требования к зубчатым передачам диктую повышение передаваемых нагрузок, повышение окружных скоростей, снижение габаритов и веса, борьбу за равномерное распределение нагрузки в зацеплении, снижение уровня динамики и др...... 

Список литературы: {.Александров А.II. Артёменко 11.11. КостюкД.И. Цилиндрические зубчатые колёса. Издательство ХГУ им. Горького, Харьков, 1956. с.З I 8. 2.Сухорукое IO.II. Модификация эвольвентных цилиндрических зубчатых колес. Издательство «Техника». Киев, 1992. с 200 

Оргкомитет конференции «ЗП-2007» 
Национальная академия наук Украины, 
Секция зубчатых передач и редукторостроения 
НТО Машиностроителей Украины, 
НТУ «ХПИ», 
Национальный Аерокосмпческий Университет "ХАИ им. Жуковского" НИИ Редуктор, ОАО НКМЗ 
Руководителю предприятия, организации, учебного заведения 

Секция зубчатых передач Украины, НТУ «ХПИ» совместно с другими организациями-соучредителями планирует провести с 28 августа по 9 сентября 2007 года в г. Севастополе очередную 38-ю международную научно-техническую конференцию: 

«Проблемы качества и долговечности зубчатых передач редукторов, их деталей и узлов» 

В работе конференции предполагается участие ведущих специалистов из стран СНГ и дальнего зарубежья в области научных исследований, проектирования, технологии и эксплуатации зубчатых передач. На конференцию также приглашаются технические руководители совхозов Крыма и др. организаций. 

Программой конференции планируется проведение пленарных и секционных заседаний (предусматриваются также стендовые доклады) по разделам: 

- вопросы геометрии, кинематики и компьютерного проектирования передач зацеплением, редукторов и трансмиссий; 

- вопросы динамики и прочности зубчатых передач и систем, включающих зубчатые передачи; 

- вопросы технологии изготовления, монтажа и метрологии зубчатых передач, валов, подшипников и их узлов; 

новейшие достижения is области экспериментальных исследований зубчатых передач, редукторов, трансмиссий и их узлов; 

- эксплуатация и ремонт зубчатых передач, редукторов и их узлов; 

- математическое моделирование механических систем; 

- вопросы стендовых испытаний и методы выбора режимов. Оргкомитет планирует организовать по желанию разработчиков во время 

проведения конференции заключение договоров на проведение новых разработок или на передачу и внедрение имеющихся на основе действующих юридических положений. Для этого необходимо предоставить в оргкомитет информационные рекламные материалы. 

Рабочий язык конференции - русский, украинский, английский. 

Доклады конференции будут напечатаны в Вестнике НТУ "ХПИ", включенном в перечень изданий ВАК Украины. Предлагаемые к изданию материалы конференции принимаются на одном из официальных языков 

конференции. Представленные материалы не должны быть ранее опубликованы в других изданиях и возврату не подлежат. 

К тексту доклада необходимо приложить авторскую справку (указать фамилию, имя. отчество - полностью, учению степень и звание, домашний адрес, место работы, служебный и домашний телефоны, при наличии нескольких авторов указать, кто выступает с докладом), перечень технических средств, необходимых для иллюстрации доклада. 

Оргкомитет может отклонить предложенную к изданию рукопись из-за неправильного ее оформления, несоответствия тематике конференции, или из-за неуплаты оргвзноса. 

Заявку с текстом доклада (2 экземпляра распечатки доклада и файл на дискете - оформление согласно приводимому образцу и его требованиям), и авторскую справку направить до 30.04.2007 г. по адресу: Украина, 61103, г. Харьков, пр. Ленина 88, кв. 57. К заявке необходимо приложить копию платежного поручения, или квитанции. 

Для возмещения затрат, связанных с организацией и проведением конференции необходимо перечислить оргвзнос в виде почтового перевода 130 гривен с каждого (!) автора (для Украины), 55 долларов США (или эквивалент) с каждого автора (для СНГ), 170 долларов США (или эквивалент для стран дальнего зарубежья) с каждого автора. 

В работе конференции могут принять участие заинтересованные специалисты, которые не представили доклад для опубликования. В этом случае оргвзнос составит: для каждого участника с Украины - 50 грв., со стран СНГ - 30 долларов США, для стран дальнего зарубежья -70 долларов США, с выдачей материалов конференции. 

В материалах конференции возможно размещение рекламы. Одна страница рекламы, оформленная в соответствии с вышеизложенными требованиями, оплачивается в размере, как за одного участника конференции с публикацией. 

На основании полученной заявки Вам будет выслан пригласительный билет с программой, дающий право на участие в работе конференции, и забронировано проживание в соответствии с заявленными условиями. 

Проживание планируется осуществить в студенческих общежитиях и в гостиницах г. Севастополя. Бронирование мест в гостинице, проживание, питание и культурная программа оплачивается участниками конференции отдельно. Предусматриваются экскурсии по Крыму. НАШИ РЕКВИЗИТЫ: Оргвзнос следует перечислить по адресу: 

Кириченко Анатолий Федорович, пр. Ленина, 88, кв. 57, г. Харьков, 61103 Председатель оргкомитета д. т. н., проф. Кириченко А. Ф. 

СПРАВКИ ПО АДРЕСУ: Украина, 61002 г. Харьков, ул. Фрунзе 21, НТУ «ХПИ», Кириченко А. Ф. или Павлов А.И., пли по телефонам: дом. 345-08-02, 737-90-87 

Требования к оформлению статьи в Вестник НТУ "ХПИ" 
Статья оформляется в редакторе "Microsoft Word" шрифтом 'limes New Roman 10 pt без автоматических переносов и нумерации страниц. Межстрочный интервал - одинарный, абзацный отступ - 0.75 см Объем статьи - не менее 4-х и до 8-ми страниц, последняя страница - полная. Статья готовится на листах формата А4, ориентация - альбомная. Верхнее и нижнее поле - по 1,8 см; левое и правое - по 1,5 см На листе размешается две страницы, поле между ними - 1 см. 

УДК печатается в первой строке без отступа. Размер шрифта 10 pt. полужирный, выравнивание по левому краю. 

Информация об авторах печатается через одну пустую строку после УДК. Размер шрифта 10 pt. отступ 0.75 см. выравнивание по левому краю. Инициалы и фамилии набираются прописными буквами и выделяются полужирным шрифтом и курсивом (сначала ИНИЦИАЛЫ, а затем ФАМИЛИЯ). 11осле фамилии через запятую обычным шрифтом указывается ученая степень (канд. техн. наук, д-р техн. наук); в особых случаях допускается также указание сведений о должности и организации, в которой работает автор. 

11азванис статьи печатается прописными буквами через одну пустую строку после информации об авторах (шрифт - прямой, полужирный, 10 pt, отступ первой строки и абзаца 0,75 см, выравнивание полевому краю). 

Аннотация на украинском языке объемом 3-7 строк печатается через одну пустую строку после названия статьи. Размер шрифта 8 pt, без отступов и красной строки, выравнивание- по ширине. Через одну пустую строку печатается аналогичная аннотация на английском языке. 

Основной текст. Согласно постановления ВАК Украины от 15.01.2003 № 7-05/1 текст статьи должен иметь следующие основные элементы: 

- постановка проблемы в общем виде с обязательным указанием связи с важными научными или практическими задачами; 

- анализ литературы (последних исследований и публикаций, на которые опирается автор, с обязательным выделением ранее нерешенных частей обшей проблемы, которые будут рассмотрены в данной статье); 

- цель статьи; 
- раздел (разделы) основного материала исследований с полным обоснованием полученных научных результатов; 

выводы по данным исследованиям с обязательной констатацией полученных научных практических результатов и перспектив дальнейших исследований в данном направлении. 

Текст статьи разбивается на соответствующие разделы с заголовками, выделенными полужирным шрифтом. Текст раздела следует размещать сразу за заголовком (в той же строке) Исключение может быть сделано для раздела основного материала Разделы отделяются друг друга пустой строкой, высотой 6 пунктов. 

Текст печатается шрифтом - 10 pt, через одну пустую строку после аннотации на английском языке, абзацный отступ - 0,75 см: выравнивание по ширине Формулы набираются редактором формул, располагаются по середине строки, номера формул прижимаются к правому краю. Параметры символов в редакторе формул: обычный - 10; крупный индекс — 7, мелкий индекс - 6; крупный символ - 16; мелкий символ - 8. Латинские символы в формулах и тексте статьи печатаются наклонным шрифтом. 

Рисунки должны быть вставлены как объекты в виде отдельного абзаца или как автофигуры без привязки к тексту. Если рисунков несколько, то они нумеруются в подрисуночных подписях (Рис. 1). Если у рисунка имеется подрисуночная подпись (разм шрифта 9 pt), то она оформляется как надпись внутри рисунка. Все элементы рисунка, включая подпись., должны быть сгруппированы. Если рисунков несколько, то в ссылках слово рисунок сокращается ("на рис. 1 ...". "см. рис. 2"). 

При наличии нескольких таблиц над каждой из них после слова "Таблица", размещение над правым углом, указывается ее номер (размер шрифта 9 pi). Строкой ниже по центру таблицы можно поместить се название (размер шрифта 9 pt). Номер таблицы и название оформлять в виде составной части таблицы без сетки. Ясли таблиц несколько, то в ссылках слово таблица сокращается ("втабл. 3 ..."). 

