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«История РГУ в лицах»

Региональные молодежные научные чтения
20 мая 2005 года, Ростов-на-Дону

Информационное письмо

Региональные молодежные научные чтения «История РГУ в лицах»  проводятся впервые и посвящаются 90-летию Ростовского государственного университета. Это новый  совместный проект Центра по работе с одаренными детьми города Ростова-на-Дону и Союза студентов РГУ. 

Цель чтений: знакомство с историей и традициями Ростовского государственного университета,  воспитание чувства гордости за научные достижения  земляков, выявление, поддержка и развитие  талантливой молодежи, привлечение  молодежи к исследовательской деятельности.

Для участия  приглашаются старшеклассники, увлеченные исследовательской деятельностью, студенты 1-3 курсов различных факультетов РГУ, а также других вузов региона, заинтересованные проблематикой чтений. 

В рамках чтений будут заслушаны доклады в память выдающихся ученых, связанных с Варшавским  императорским и Ростовским государственным университетом, а также обзорные доклады по важнейшим научным направлениям, связанным с деятельностью этих ученых.

Планируется проведение пленарного заседания c участием ученых РГУ, а также работа различных секций по заявленным отраслям знания. 

Для участия в чтениях необходимо до 10 апреля 2005 года направить заявку и тезисы  доклада (не более одной страницы) по электронной почте или по почте на адрес Центра по работе с одаренными  детьми с пометкой «На региональные чтения». Последняя дата отправки  материалов почтой  также   10 апреля   (по штемпелю).

На сайте Центра по работе с одаренными детьми  www.dar.aaanet.ru будет открыта электронная регистрация участников чтений.

Решение об участии в чтениях принимается Оргкомитетом. Списки приглашенных участников вывешиваются на сайте www.dar.aaanet.ru. Приглашение участникам отправляется по указанному электронному адресу (в исключительных случаях – почтой).  По материалам чтений будет издан сборник тезисов, который будет вручен участником во время чтений.

Проезд и проживание иногородних участников – за счет направляющей стороны.

Доклады предоставляются в электронном виде в формате MSWоrd. Объем предоставляемых докладов – не более 10  страниц текста; все поля – по 2 см, шрифт – Times New Roman, кегль 14, межстрочный интервал – 1,5, выравнивание по ширине.

Предлагаемые направления исследований:

· История научных школ Варшавского и Ростовского университетов.

· Выдающиеся профессора РГУ.

· Знаменитые выпускники университета.

· Почетные доктора Ростовского государственного университета.

· Судьбы, опаленные войной.

Контактная информация:

Центр по работе с одаренными детьми

(8-632)40-39-06

e-mail: darrost@yandex.ru
Почтовый адрес: 344006, г. Ростов-на-Дону, ул. Большая Садовая, 55, комната 201.

Союз студентов РГУ

(8-632) 99-46-42

 e-mail: studunion@rsu.ru
344006,г. Ростов-на-Дону, ул. Большая Садовая, 105, комната 403. 

Оргкомитет

