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Научно-практическая конференция проводится в соответствии с планом, утвержденным Министерством образования и науки Челябинской области. Целью конференции является обсуждение перспективных направлений развития теоретических и прикладных исследований в свете модернизации профессионального образования, направлений их внедрения в системе образования, а также других сферах деятельности. Конференция рассчитана на широкий обмен опытом, идеями и методологией решения актуальных задач в условиях модернизации профессионального образования. Обсуждение отечественного опыта практического внедрения исследований в различных сферах образования послужит стимулом появления новых идей в этом направлении. 

Для участия в конференции приглашаются научные работники и преподаватели вузов, докторанты, аспиранты, педагогические работники образовательных учреждений, а также все лица, проявившие интерес к рассматриваемой проблеме.

1. ОСНОВНЫЕ ВОПРОСЫ, ПЛАНИРУЕМЫЕ ДЛЯ ОБСУЖДЕНИЯ НА КОНФЕРЕНЦИИ:

· Теоретико-методологические основания модернизации профессионального образования; философия регулируемого эволюционирования в модернизации профессионального образования.

· Педагогические основания модернизации профессионального образования.

· Технологии проектирования и реализации процессов модернизации профессионального образования.

· Управление модернизацией профессионального образования.

· Информационное обеспечение модернизации профессионального образования.

· Инновации в профессиональном образовании. Принцип регулируемого эволюционирования в развертывании инноваций в модернизации профессионального образования.

· Направленность системы повышения квалификации кадров на модернизацию профессионального образования.

· Профессиональная направленность общего среднего образования.

2. НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ:


Для участия в заочной научно-практической конференции необходимо в адрес оргкомитета направить:

· заявку на участие в конференции 

     (форма заявки и требования к ее оформлению приводятся в приложении 1);

· текст доклада

      (требования к оформлению текста доклада приводятся в приложении 2);

· подтверждение об оплате. 

Обратите внимание на контрольные даты приема документов (пункт 4). Издание сборника материалов конференции предполагается в ноябре – декабре. Сборник материалов научно-практической конференции в течение ноября – декабря 2005 г. будет направлен автору по адресу, указанному в заявке. Причем рассылка будет осуществляться в порядке поступления докладов в оргкомитет. 


Варианты представления документов в оргкомитет конференции:

· по электронной почте: metod-05@mail.ru  или  dinaf_chel@mail.ru;

· на дискетах и бумажном носителе, присылаемых почтовыми отправлениями;

· на дискетах и бумажном носителе, приносимых непосредственно в Оргкомитет конференции. 

!
Просьба использовать только один из вариантов представления документов в оргкомитет. Это позволит избежать путаницы в их обработке. При использовании электронной почты просьба не дублировать сообщения. При отправлении заказной бандероли (письма) ценность не указывать. 

3. ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ ВЗНОС:

Организационный взнос составляет 350 рублей. Подтверждение об оплате является основанием для включения материалов в сборник. В случае выполнения работы в соавторстве необходимо внести только один оргвзнос для получения одного сборника. Если кто-либо из соавторов пожелает дополнительно приобрести сборник, то в этом случае организационный взнос удваивается. 

Оплата организационного взноса производится по безналичному расчету до 12 ноября 2005 г. Оплата организационного взноса за издание сборника материалов научно-практической конференции осуществляется перечислением средств на счет, банковские реквизиты которого приведены ниже. Частные лица могут произвести оплату через любое отделение Сбербанка РФ или непосредственно в оргкомитете (с выдачей приходного документа).

!
Доклады будут включены в программу (и соответственно сборник конференции) только при условии подтверждения перечисления оргвзноса. Для подтверждения оплаты необходимо прислать копию платежного поручения почтовым отправлением, электронной почтой  или по факсу (351) 263–89–35. 


Банковские реквизиты для перечисления организационного взноса:

Государственное учебно-методическое учреждение  ИИУМЦ  «Образование»

ИНН  7451037895

КПП  745101001

Р/сч   40603810538070000004

БИК 047501779

К/сч  30101810400000000779

ОАО Челябинвестбанк, г. Челябинск

В разделе «Наименование платежа» указать: «Участие в конференции «Модернизация – 05», (Ф.И.О., учреждение)».  

!
Обязательно указывается  Ф.И.О. (имя и отчество можно сократить до инициалов) в пометке для однозначного определения поступившего оргвзноса. 

4. КОНТРОЛЬНЫЕ ДАТЫ:

· прием заявок, текстов докладов 

· извещение о принятии доклада 

· прием оплаты 
до 12 ноября 2005 г. 

по принятии документа

по 12 ноября 2005 г. 

5. КОНТАКТЫ:

454091 г. Челябинск, ул. Красноармейская, д. 88, Институт дополнительного профессионально-педагогического образования, кабинет 211 (кафедра педагогики и философии образования), Оргкомитет конференции «М–05». 

Председатель оргкомитета конференции – Ильясов Дмитрий Федорович (тел. (351) 264–01–28).  Дополнительную информацию можно получить по телефону: (351) 264–01–28 (Махмутова Лариса Григорьевна, Буров Константин Сергеевич, Гребнева Галина Александровна) или на сайте www.idppo.uu.ru.  
6. ПРИЛОЖЕНИЯ:

Приложение 1.

Форма заявки и требования к ее оформлению

!
Каждый участник заочной конференции должен заполнить заявку: как основной автор, так и соавторы. 

1
Фамилия Имя Отчество (полностью) автора


2
Название доклада 


3
Ученая степень, ученое звание, почетное звание 


4
Город


5
Представляемая организация


6
Должность (полностью)


7
Почтовый адрес (по нему будет выслан сборник) с указанием индекса 


8
Телефон (служебный) с указанием кода города


9
Телефон (домашний) с указанием кода города


10
E-mail


11
Как Вы узнали о нашей конференции?  


!
При оформлении электронного варианта заявки последнюю следует организовать в отдельном файле, например, Ларионова ОГ(заявка)(Братск).doc.

Приложение 2.

Требования к оформлению текста доклада  


Максимальный объем одного доклада – не более 4 страниц. Для набора текста доклада, формул и таблиц необходимо использовать редактор Microsoft  Word для Windows. Использование графиков, схем и рисунков не допускается. Также не допускается использование таблиц с альбомной ориентацией. 

Перед набором текста доклада настройте указанные ниже параметры текстового редактора: поля: верхнее, нижнее, левое, правое – 3.0 см, шрифт Times New Roman, высота 14, межстрочный интервал – одинарный, выравнивание по ширине, красная строка 1.25. 

Приложение 3.

Образец оформления текста доклада

ЛАРИОНОВА О.Г.

г. Братск,

Братский государственный университет
РАЗВИТИЕ МЕТОДИЧЕСКОЙ КОМПЕТЕНТНОСТИ БУДУЩЕГО УЧИТЕЛЯ 

О компетентности профессионала говорили всегда, когда изучали и анализировали профессиональную деятельность специалиста любого профиля. Но в настоящий момент  ... 

!
При оформлении электронного варианта доклада последний следует организовать в отдельном файле, например, Ларионова ОГ(доклад)(Братск).doc.

!
Убедительная просьба при оформлении текста доклада придерживаться указанных требований. К публикации будут приниматься тщательно отредактированные и вычитанные тексты.
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