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Уважаемые господа!

Оргкомитет III Международной конференции «Альтернативные источники энергии для больших городов» приглашает Вас принять участие в Конференции, которая состоится 23-24 октябре 2008 года в Москве. Место проведения: г. Москва, здание Правительства Москвы (Новый Арбат, д. 36/9).

Снижение негативного воздействия автотранспорта и объектов энергетики на окружающую среду является общей задачей для всех крупных городов мира. Экономия энергоносителей органического происхождения, ужесточение норм выбросов вредных веществ с отработавшими газами двигателей, а также ограничение эмиссии диоксида углерода заставляют большинство стран мирового сообщества искать пути снижения выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух.
Программой III Международной конференции предусматривается проведение пленарного заседания с участием ведущих ученых зарубежных стран, России, представителей компаний нефтепереработчиков и нефтехимиков, ведущих автоконцернов и топливных компаний, а также «круглых столов»  по направлениям:

	· Диметиловый эфир – производство и применение.

· Топливо с улучшенными экологическими характеристиками.

· Газообразное моторное топливо. Комбинированные энергетические установки для автомобильного транспорта.
	· Водородная энергетика, в том числе для автомобильного транспорта.

· Внедрение экомобилей и автомобилей с гибридными двигателями.

· Энергетика больших городов: новые технологии производства и использования энергии.


В рамках конференции планируется проведение выставки, на которой будут продемонстрированы современные разработки в области экологизации автотранспортных средств и прогрессивных экологичных технологий, а также будет организован автопробег современных моделей экомобилей по историческому центру Москвы.

Оргкомитет приглашает Вас, а также представителей организаций и фирм, занимающихся вопросами альтернативных источников энергии, принять участие в конференции и сопутствующих ей мероприятиях.
Участие в конференции и выставке бесплатное. Регистрационные формы направлять по адресу: registr@alterenergy2008.ru. 
Информация о Конференции и условия участия размещены на сайтах www.moseco.ru и www.alterenergy2008.ru.

Министр Правительства Москвы

Заместитель председателя Оргкомитета
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