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Памятка  для  авторов:             Образец  оформления
УДК 621.452.3.034
ПРАВИЛА  ПОДГОТОВКИ  ТЕКСТОВ 
К  ПУБЛИКАЦИИ  В  СБОРНИКЕ  ТЕЗИСОВ
К.т.н. С.Н. Пеньков, Л.В. Рождественская 
ЦИАМ, Москва, Россия, E-mail: psn@ciam.ru
По материалам докладов, представленных на Вторую Международную научно-техническую конференцию "Авиадвигатели ХХI века", будет выпущен сборник тезисов.     Для размещения Вашего материала в этом сборнике необходимо до 1 сентября  2005 г. прислать в Оргкомитет (ЦИАМ)  их электронную версию (на любом носителе или по электронной почте на адрес aeroconf@ciam.ru), а также копию на бумаге.
Тезисы объемом не более 4000 знаков, считая пробелы, должны быть набраны на листах формата А5 в текстовом редакторе MS Word  в формате  *.doc (для удобства последующего макетирования сборника желательно иметь  1 или 2 полных страницы текста).

При подготовке текстов необходимо выполнение следующих требований. 
Границы основного текста на странице: 108 ( 160 мм. Поля сверху и снизу – по 25 мм, слева и справа – по 20 мм. 
В начале текста с выравниванием по левому краю на первой строке указывается номер УДК (шрифт Times New Roman,  обычный, размер 11), на второй и следующих строках – название работы (шрифт Times New Roman, прописной,   полужирный, размер 12), затем – ученые степени, инициалы и фамилии авторов,  краткое название организации, город, страна, адрес E-mail одного из авторов (шрифт Times New Roman, полужирный курсив,  размер  12). 
Наименование работы дополнительно перед и после абзаца имеет интервал 6 пт. Фамилии авторов работы отделяются от основного текста дополнительным межстрочным интервалом размером 11 пт. Основной текст набирается с одинарным  интервалом и выравниванием по ширине (шрифт Times New Roman,   обычный, размер 11).  Первая строка каждого абзаца имеет отступ от левого края в один интервал табуляции величиной 1.00 см. Библиографические ссылки по тексту отмечаются цифрами  в квадратных скобках [1-3]. 
Формулы набираются с помощью встроенной в MS  WORD утилиты MS Equation. 
В материалах тезисов желательно обойтись без рисунков. В крайнем случае, можно представить (за счет соответствующего уменьшения объема текста) черно-белый или в 256 градациях серого рисунок горизонтального расположения. При этом необходимо дополнительно приложить его электронную версию в формате *.jpg  с разрешением не менее 300 dpi. Все изображения, символы и надписи на рисунке должны быть четкими и иметь соответствующие расшифровки по тексту или в подрисуночной подписи. Подрисуночная подпись выполняется с выравниванием по центру рисунка (шрифт Times New Roman,  обычный,  размер 10).
Список литературы:

1. Нумерованный список библиографических ссылок располагается в конце материала и отделяется от основного текста дополнительным интервалом в 6 пт.

2. Для библиографических ссылок используется шрифт Times New Roman, начертание курсив, размер 10.
3. Библиографические ссылки приводятся в соответствии с требованиями ГОСТ 7.1.2003.

В конце привести на английском языке название работы и  краткую аннотацию(5-6 строк). 
PAGE  

