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	II Межвузовская школа-семинар студентов, аспирантов, молодых ученых и специалистов отраслевых предприятий «Радиационные методы и средства неразрушающего контроля и технической диагностики» в рамках X Международной научно-практической конференции

«Качество – стратегия XXI века»

Россия, г. Томск, 25-26 ноября 2004 г.

ПЕРВОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ




II Межвузовская школа-семинар студентов, аспирантов, молодых ученых и специалистов отраслевых предприятий «Радиационные средства неразрушающего контроля и технической диагностики» проводится 25-26 ноября 2005 года в городе Томске, Россия.


Школа-семинар проводится Томским политехническим университетом (ТПУ) в соответствии с планом научных мероприятий на 2005 г. Федерального агентства по образованию.

НАПРАВЛЕНИЕ ШКОЛЫ-СЕМИНАРА:

Неразрушающие методы контроля качества

ТРЕБОВАНИЯ К ПРЕДСТАВЛЕНИЮ ДОКЛАДОВ

(доклады, не соответствующие данным требованиям, могут быть отклонены)


Представляются 2 экз. доклада, объемом 2 полные страницы формата А4. Все поля – по 25 мм, шрифт – Times New Roman размером 10 pt. После заголовка на следующей строке набираются фамилия и инициалы авторов, докладчик подчеркивается (количество соавторов – не более 3). На следующей строке – название организации, представляющей доклад, ее почтовый адрес и е-mail одного из авторов (желательно, докладчика).


Формат иллюстраций: для схем и графиков – векторный (EPS, EXL), для фотографий – растровый (TIFF) с разрешением не менее 300 dpi. Все рисунки должны быть выполнены черно-белыми, либо в градациях серого, цветные рисунки и фотографии не принимаются. Кроме размещения в тексте все рисунки должны быть представлены отдельными файлами (один рисунок – один файл) соответствующего формата. Один автор может представить не более 2 докладов. Cписок литературы приводится в конце доклада. Доклады принимаются в формате MS Word на дискете или присылаются по электронной почте: fmpk@introscopy.tpu.ru. 

Тексты докладов не редактируются, вся ответственность за стиль и грамматику возложена на авторов.


Доклад и информация об авторах представляются в двух отдельных файлах, название файла со статьей формируется из фамилии и инициалов автора (ИвановИИ.doc), имя файла со сведениями об авторах – из фамилии, инициалов, слова «свед» (ИвановИИ-свед.doc), содержимое этого файла составляют полные (ФИО, Вуз, факультет, группа, кафедра, дата рождения, дом. адрес, адрес электронной почты, номер секции) сведения об авторах и их научных руководителях.
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