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Пятая Международная 
научно-практическая конференция 
и выставка "НАНОТЕХНОЛОГИИ - ПРОИЗВОДСТВУ 2008"
состоится 25-27 ноября 2008 года в подмосковном наукограде Фрязино
Организаторы конференции - Министерство промышленности и науки Московской области, Торгово-промышленная палата РФ,  Министерство энергетики РФ,  ОАО «Российские железные дороги»,  Администрация г. Фрязино, Национальная ассоциация наноиндустрии, ЗАО "Концерн Наноиндустрия"
Генеральный информационный спонсор конференции – Портал «Исследования и разработки - R&D.CNews».

Цель конференции – содействие деловому сотрудничеству в сфере создания и развития наноиндустриальных производств, ориентированных на получение принципиально новых видов продукции, снижение энергоемкости технологических процессов, повышение безопасности, улучшение условий и качества жизни людей путем практического использования нанотехнологий.

Темы докладов: моделирование нанопроцессов и наноструктур; инженерные технологии наноразмерного диапазона; специальное технологическое оборудование и приборы для нанотехнологий; нанометрология; наноматериалы и нанопокрытия; наноэлектроника: компоненты и системные решения; нанотехнологии для ТЭК: ресурсосбережение, альтернативные источники энергии; нанотехнологии в строительных материалах и конструкциях; нанотехнологии в медицине и биологии; наноэкология: утилизация и переработка отходов, снижение вредных выбросов в атмосферу; нанотехнологии в ЖКХ; нанотехнологии для агропромышленного комплекса; нанотехнологии в машиностроении и металлургии; риски, связанные с  нанотехнологиями, нанотоксикология.
Заявки на участие в конференции принимаются Оргкомитетом до 1 ноября., тезисы докладов – до 15 октября, статьи для сборников трудов – до 22 ноября 2008г.
Информация о конференции представлена на сайте http://www.nanotech.ru/fr2008/ 
Приглашаем ученых, представителей промышленности,  
финансовых кругов, государственных и других структур, заинтересованных в разработке и промышленном внедрении нанотехнологий и производстве нанопродукции.

