Институт математики им. С.Л. Соболева СО РАН и Новосибирский государственный университет организуют традиционную международную конференцию "МАЛЬЦЕВСКИЕ ЧТЕНИЯ". 

Конференция пройдет в г. Новосибирске с 15 по 17 ноября 2005 года. 

В состав программного комитета входят академик РАН Ю.Л. Ершов (председатель), чл.-корр. РАН C.C. Гончаров (зам. председателя), чл.-корр. РАН В.Д. Мазуров, д.ф.-м.н., проф. Л.А. Бокуть, д.ф.-м.н.., проф. Л.Л. Максимова, д.ф.-м.н., проф. А.С. Морозов (председатель организационного комитета), д.ф.-м.н., проф. Д.Е. Пальчунов, д.ф.-м.н., проф. Е.А. Палютин. 

В программу конференции будут включены пленарные доклады и сообщения в секциях математической логики, теории групп, теории колец и алгебро-логических методов в информационных технологиях. 

По традиции любое выступление на конференции приравнивается к выступлению на семинаре "Алгебра и логика", т. е. изложенные результаты могут быть представлены к публикации в журнале "Алгебра и логика". 

Адрес оргкомитета:

пр. акад. Коптюга, 4 ИМ СО РАН 

630090, Новосибирск, 

Телефон: (383) 333-28-94 
E-mail: tclab@math.nsc.ru
"Мальцевские чтения"
Регистрация участников

Для регистрации достаточно заполнить следующую форму и выслать ее по электронной почте. Если Вы не имеете доступа к электронной почте, можно напечатать форму и отправить обычной почтой на адрес оргкомитета. 
Общая информация: (Фамилия, имя, отчество; ученое звание, степень). 

Контактная информация: (Электронный адрес для переписки; если требуется факс или оригинал приглашения, то телефон/факс или почтовый адрес). 

Приглашение: (Достаточно электронного/Прислать по факсу/ Требуется оригинал/комбинация вышеуказанного). 

Доклад: (Планируется/Не планируется; если планируется, по укажите соавторов, секцию, примерную продолжительность и пожелания по времени, когда Вам удобно выступить с докладом). 

Предполагаемые даты приезда и отъезда: 

Пожелания по поселению: (Информация о возможности более дешевого поселения в студгородке НГУ будет представлена позднее) 

Тезисы докладов

Тезисы докладов можно разместить в электронном виде на web-странице конференции. Для этого достаточно отправить в адрес оргкомитета конференции файл с текстом тезисов. Файл следует оформить в не самой старой (но и не слишком новой) версии LaTeX. Предпочтительный объем - 1-2 страницы. 

