Информационное письмо

МЕЖДУНАРОДНАЯ ШКОЛА СОЦИОЛОГИИ НАУКИ И ТЕХНИКИ( 

единственная в России научно-учебная структура в области социологии науки и техники,

проводит ХXIV сессию,

 которая состоится 17-19 ноября 2008 года

Наука в 21 веке: смена поколений
Программа ХXIV сессии
Основные направления
· Современные модели и механизмы организации науки в России и в развитых странах: общее и особенности. 
· Науковедение – теоретическая основа организации подготовки научных кадров и научных организаций. Противоречия в структуре кадров. 
· Особенности организации науки и структуры кадров в советской России (постарение кадров, ограниченная мобильность, недостаток молодежи и т.п.).
· Воспроизводство научных кадров – главная приоритетная задача реформирования науки в России. Новая стратегия карьеры ученого, типы карьер, привлечение и закрепление молодых ученых. 
· Формы подготовки и переподготовки кадров. Научный потенциал. Новое в мобильности кадров.
· Виртуальный образ науки XXI века.

· Глобализация современной науки.
· Перспективы развития российской науки: особенности Форсайт-проектов.
Сессия будет проходить в помещении Конференц-зала СПб НЦ РАН, по адресу Университетская наб., д. 5
В Сессии участвуют ведущие специалисты из России и зарубежных стран.
Наш адрес( 199034 Санкт-Петербург( Университетская набережная 5, СПбФ ИИЕТ РАН( Международная школа социологии науки и техники( проф( С(А( Кугелю.

Контактные тел: 328 59 24, 328 47 12    Факс: 328 46 67    E-mail: school_kugel@mail.ru 

Школа существует с 1992 года
Учредителями Школы являются: Санкт-Петербургский научный центр РАН, СПб союз ученых( CПб филиал Института истории естествознания и техники им. С.И.Вавилова РАН, Научный совет по науковедению и организации научных исследований СПбНЦ РАН, факультет социологии СПб  государственного  университета СПб государственный политехнический университет, Социологический институт РАН,  СПб  государственный  университет экономики и финансов.

Школа знакомит слушателей с новейшими достижениями не только в области социологии науки, но и в области других социологических дисциплин (социологии маркетинга, социологии девиантного поведения, социологии конфликтов)( а также осуществляет повышение квалификации специалистов, научных работников и преподавателей ВУЗов в области социологии науки и техники, научно-технологической политики, социологии высшей школы.

В период между сессиями слушатели проводят социологические исследования под руководством преподавателей Школы непосредственно в Школе либо по месту своей работы, учебы. В процессе обучения слушатели Школы могут опубликовать результаты своих исследований, выступления, доклады в сборнике, ежегодно издаваемом Школой. По окончании курса выдается свидетельство.
Открытие состоится 17 ноября 2008 г. в 10..00 в малом конференц-зале СПб НЦ РАН  по адресу Университетская наб., д. 5
