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Введение

Максимальный объем тезисов не должен превышать 2 полных страницы формата А5. Тезисы должны быть набраны в Word 97, 2000 или XP. Текстовая зона – 16,75 ( 11,4 см, центрированная на листе формата А5 (поля справа и слева – 1,7 см, сверху – 2 см, снизу – 2,25). Оба колонтитула равны 0. Весь текст набирается с единичным интервалом шрифтом одной гарнитуры (Times New Roman Cyr, TimesET).

Данный файл набран с учетом указанных требований и может использоваться как шаблон.

1. Название тезисов

Название тезисов печатается от верхнего края страницы, центрировано, размер шрифта 14 пунктов, прописными буквами, жирным начертанием. После него пропускается одна строка.

На следующей строке ( фамилия и инициалы автора (10 пунктов, жирное начертание), после которой в скобках курсивом –  представляемая им организация, город и адрес электронной почты.

После названия и автора (авторов) пропускается 2 пустые строки и идет либо основной текст, либо подзаголовок.

2. Компоновка текстового материала 

Параметры для основного текста: размер – 10 пт, абзацный отступ – 0,75 см, выключка по формату (на всю длину строки). 

Автоматический перенос, зона переноса – 1 см., максимальное число переносов подряд – 3.

Подзаголовки разделов – без абзацного отступа, жирный курсив, перед ними 1 пустая строка, после них сразу идет текст.

3. Формулы и иллюстрации

Формулы должны быть набраны в редакторе формул, выровнены по левому краю (без абзацного отступа) и пронумерованы по порядку (номер, расположенный слева от формулы, отделяется от нее пробелом). Величина основных символов – 12 п, крупных индексов – 7 п, мелких индексов – 5 п, крупных символов – 18 п и мелких символов – 12 п. Пустые строки перед и после формул не ставятся. Все переменные должны быть набраны курсивом, как в формулах, так и внутри текста. Например:
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При наличии иллюстраций (только черно-белых!) они нумеруются по порядку. Название или номер набирается курсивом шрифтом размера 10 п. и центрируется (без абзацного отступа). До и после иллюстрации (после подписи) – 1 пустая строка. Если рисунок не вставляется как готовый объект, а рисуется в Word-е, то он должен быть вставлен как «Рисунок Word» (см. рисунок 1).
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Рис. 1. Подпись к рисунку
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