Межотраслевая тематическая конференция
«Теплогидравлические аспекты безопасности ЯЭУ с реакторами на быстрых нейтронах»
16-18 ноября, 2005 г.
ФГУП ГНЦ РФ-ФЭИ, Обнинск
Уважаемые коллеги!

Организационный комитет благодарит Вас за интерес, проявленный к участию в межотраслевой тематической конференции «Теплофизика-2005: Теплогидравлические аспекты безопасности ЯЭУ с реакторами на быстрых нейтронах», которая состоится 16–18 ноября 2005 года в Обнинске.

Оргкомитет конференции просит Вас подготовить и направить до 1 ноября 2005 года в адрес программного комитета материалы Ваших докладов (в 2-х экз. и электронную версию), оформленные в соответствии с прилагаемыми Требованиями к оформлению доклада.

Убедительная просьба внимательно отнестись к оформлению и правильности изложения текста доклада. Организационный комитет не сможет осуществить редактирование и перепечатку присланных Вами материалов и оставляет за собой право не включать в сборник трудов доклады, не оформленные в соответствии с инструкцией.

Обращаем Ваше внимание на то, что без наличия разрешения на информационный обмен доклад не может быть представлен на конференции и включен в сборник трудов.
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Требования к оформлению доклада
Текст доклада должен быть подготовлен для размножения методом прямого репродуцирования, т.е. отпечатан на лазерном принтере. Для ускорения работы со сборником трудов конференции следует представить электронный вариант.

Текст доклада печатается на бумаге формата А4 через 1 интервал на одной стороне листа; шрифт – Times New Roman Cyr, размер шрифта – 11 пт. Красная строка – 0,75 см.

Объем текста до 12 страниц, включая таблицы, рисунки, если они есть.

Размер полей: слева и справа – 3,2 см, сверху и снизу – 3,9 см.

Название доклада располагается вверху слева и печатается заглавными буквами полужирным шрифтом Arial Narrow 14 (до 0 пт, после 11 пт). В конце названия точка не ставится. Фамилии авторов располагаются под названием доклада, справа относительно основного текста и печатаются полужирным шрифтом Arial Narrow 11 (до и после 11 пт). В списке авторов сначала указываются инициалы, затем фамилия автора.

Название организации, город располагаются, по центру относительно основного текста под фамилиями авторов и печатаются шрифтом Times New Roman Cyr 11 пт, курсив (до 0 пт, после 22 пт).

Заголовки располагаются с красной строки и печатаются полужирным шрифтом, размер 11 пт. Подзаголовки располагаются аналогичным образом и печатаются курсивом (после 6 пт.).

Номер таблицы (например, Таблица 2) указывается с правой стороны страницы, на следующей строке по центру пишется ее название полужирным шрифтом. Если таблица в тексте только одна, то слово «Таблица» не пишется (после 6 пт).

Формулы располагаются с красной строки. Номер указывается с правой стороны листа (в круглых скобках). Верхние и нижние символы должны быть хорошо читаемы. В формулах, в дробных числах должна стоять запятая, а не точка (например: 0,5).

Графический материал располагается по тексту в порядке его упоминания. Подпись располагается под рисунком по центру (например, Рис. 2. Название рисунка). В конце точка не ставится. Если рисунок только один, то слово «Рис.» не пишется. Если рисунок маленький, то допускается его обтекание текстом. Сложные рисунки желательно представить в виде файлов в форматах TIFF или EPS.

Ссылки на литературу следует заключать в квадратные скобки. Список литературы оформляется в соответствии с требованиями ГОСТ 7.1-84. Заголовок «Список литературы» располагается слева с красной строки и печатается строчными буквами полужирным шрифтом 11 пт. (после 6 пт.).

Доклад представляется: 
на бумаге формата А4, 
на дискете в формате, совместимым с WinWord
или по электронной почте: troshina@ippe.obninsk.ru.
Доклады будут приняты к опубликованию только при наличии оформленного разрешения на информационный обмен

