Уважаемые коллеги!

Международный институт А.Богданова 
Приглашает Вас принять участие в IV Всероссийской Интернет-конференции по проблемам эконофизики и эволюционной экономики 21–30 ноября 2005 г.
Общей целью Интернет-конференции является создание среды виртуального общения по проблеме устойчивого развития для специалистов в области эконофизики, эволюционной экономики и смежных с ними направлений, стимулирование междисциплинарных контактов, способствующих постановке задач современных эконофизических исследований, формированию и развитию математического аппарата эволюционной экономики, а также использованию эволюционных подходов в менеджменте. 

Конференция проводится регулярно 2 раза в год на сайте www.ephes.ru Каждая конференция посвящена обсуждению одной актуальной проблемы. Тема IV Всероссийской Интернет-конференции – «Устойчивое развитие и целостность экономических систем» 
Основное внимание предполагается уделить следующим вопросам:

· «Устойчивое развитие» – концепции, терминология, тезаурус. 

· Устойчивое развитие и подходы эволюционной экономической теории. 

· Физические и организационные модели устойчивого развития. 

· Приложение разработок по устойчивому развитию к исследованию работы предприятий, отраслей, регионов, национальной и мировой экономики. 

Оргкомитет конференции

Председатель:

Попков В.В., д.э.н. (Международный институт А.Богданова, Екатеринбург) 

Программный комитет:

Берг Д.Б., д.ф.-м.н. (Международный институт А.Богданова, Екатеринбург) 

Большаков Б.Е. , д.т.н., действительный член РАЕН, проф. (Международный университет природы, общества и человека, Государственный научный центр РФ ВНИИгеосистем, Дубна) 

Ищенко Н.С., эксперт, государственный советник РФ 2 класса (Аппарат Полномочного Представителя Президента РФ в УрФО, Екатеринбург) 

Королев Е.А., д.э.н. (Правительство Свердловской области, Екатеринбург) 

Куклин А.А., д.э.н., проф.(Институт экономики УРО РАН) 

Мазуров В.Д., д.ф.-м.н, проф. (УрГУ, Екатеринбург) 

Никонов О.И., д.ф.-м.н, проф.(УГТУ-УПИ, Екатеринбург) 

Титов П.М., эксперт (Центр эволюционной экономики ИЭ РАН, Москва) 

Сидоренко А.Ф., к.ф.-м.н. (секретарь конференции, МИАБ, Екатеринбург) 

Организация конференции

Организатором конференции выступает Международный институт А.Богданова при поддержке Аппарата Полномочного Представителя Президента РФ в УрФО, института экономики УрО РАН и центра эволюционной экономики ИЭ РАН 

I, II и III Интернет-конференции состоялись в 2004-2005 гг на сайте www.ephes.ru. Изданы сборники трудов конференции.
Во время конференции: 

  будет организована виртуальная среда для знакомства с докладами участников и их обсуждения, 

  проведены дискуссии по наиболее актуальным проблемам, 

  создана база данных участников конференции, 

  будет подготовлено и принято решение конференции. 

Конференция будет проходить на сайте www.ephes.ru. По материалам конференции будет издан сборник трудов участников конференции, который получит каждый участник. Все материалы будут доступны в электронном виде на указанном выше сайте. В перерывах между конференциями на сайте планируются дискуссии по наиболее актуальным вопросам. Возможность ознакомиться с материалами прошедших конференций сохраняется. 
Участие в Интернет-конференции предполагает: 

  Вашу регистрацию в базе данных участников. 

  Публикацию Вашего доклада в электронном и печатном виде. 

  Ваше участие в обсуждении статей и в дискуссиях, выработке решения конференции. 

Организационный взнос в размере 100 рублей за одну страницу текста (полную или неполную) идет на покрытие расходов на организационные работы, издание и рассылку авторам экземпляров сборников научных трудов, а также на обязательную рассылку в центральные научно-технические библиотеки России и Российской Академии Наук. В том случае если Вы не предполагаете публикации собственной работы, но хотели бы быть зарегистрированы в базе данных участников, получить сборник трудов конференции, регулярно получать информационные материалы о работе конференции, новости сайта и др., организационный взнос составит 200 рублей. 
Организационный взнос должен быть перечислен на счет Международного института А.Богданова (почтовым или банковским переводом) с формулировкой "Целевой взнос на организацию Интернет-конференции и публикацию материалов. НДС не облагается"
Банковские реквизиты:
АНО "Международный институт Александра Богданова"
ИНН 6660134604
Р.сч. 40703810900030009605 ОАО"Уралвнешторгбанк" г.Екатеринбург
БИК 046577780
Кор. сч. 30101810300000000780
в ГРКЦ ГУ ЦБ РФ по Свердловской области
Почтовый адрес:
620062, г. Екатеринбург, ул.Чебышева 4, литер "в" 

Почтовый адрес (используется для связи с оргкомитетом и решения вопросов по оплате): 620078, г.Екатеринбург, ул. Мира 37, п/о 78, а/я 212, МИАБ, тел/факс(343) 375-22-34, e-mail confer@ephes.ru

Направление статьи в оргкомитет конференции и оплата оргвзноса означают согласие авторов на передачу оргкомитету конференции неисключительного права на публикацию статьи в электронной (Интернет) форме и твердой копии (сборник трудов).

Конкурс докладов

Оргкомитет конференции проводит тщательное изучение всех присланных статей. Авторы лучших докладов (2-3) – молодые ученые – получат предложение о публикации в журнале Вестник УГТУ-УПИ (2006 г.) 

Правила регистрации и оформления

Заявку на участие и Ваш доклад (статью) необходимо направить по адресу confer@ephes.ru не позднее 21 ноября 2005 г. Также по этому адресу можно задать все остальные, интересующие Вас вопросы.

Регистрационная форма:

1. Фамилия, имя, отчество, ученое звание, должность, автора (авторов); 

2. Название доклада; 

3. Организация 

4. Контактная информация: адрес, по которому будет выслан сборник статей, телефон, е-mail, факс; 

5. Перечисленная сумма, номер и дата документа об оплате (при необходимости получения счет-фактуры, укажите это, пожалуйста) 

Желательно зарегистрироваться самостоятельно на сайте www.ephes.ru в разделе «Участники»

Оформление доклада:

  НАЗВАНИЕ ДОКЛАДА (заглавные буквы, полужирный шрифт, без переносов, выравнивание по левому краю) 

  Ф.И.О. автора (ов), название организации, почтовый адрес, e-mail (выравнивание по левому краю) Информация об организации указывается в соответствии с Вашей редакцией. 

  Аннотация, 3-4 предложения. 

  Текст в формате Microsoft Word файлы высылаются в формате .rtf, при этом можно использовать zip/rar- архивирование. 

  Иллюстрации вставляются непосредственно в текст в верхней или нижней частях страницы. Иллюстрации должны быть продублированы в виде отдельных графических файлов в формате *.jpg или *.cdr, это гарантирует их содержательное и графическое качество в печатном варианте. 

  Перед набором теста доклада настройте указанные ниже параметры текстового редактора:
- размер бумаги - А4;
- поля: верхнее, нижнее, левое - 2.5 см, правое - 1.5 см;
- колонтитулы - 1.5 см;
- ориентация книжная;
- шрифт Times New Roman, высота 14;
- межстрочное растояние - одинарное;
- выравнивание по ширине;
- красная строка 1.5 см.

  Формулы, латинские и греческие буквы набираются полужирным курсивом с высотой шрифта 14. Только в редакторе формул, а не в текстовом виде. При использовании сложных формул и/или большого количества переменных, целесообразно продублировать текст в формате *.pdf. 

  Ссылки на литературу в квадратных скобках по номерам, указанным в списке литературы. УДК не указывается. 

  Список литературы приводится после основного текста без слова "Литература". В случае наличия Интернет-ссылки на опубликованные работы, желательно их указать. 

Материал для сборника правится корректором (запятые, тире, оформление списка литературы, несогласованность слов в предложении и т.п.), но на сайте выставляется в авторской редакции.
В конце текста доклада на английском языке приводятся: название доклада, фамилии авторов, краткая аннотация доклада (3-4 предложения). Текст на английском языке не входит в объем публикации, рассчитываемый для оплаты оргвзноса.
