Информационное письмо


Правительство Москвы, Комиссия по делам молодежи и спорта Совета Федерации Федерального Собрания РФ, Министерство образования и науки РФ, Росспорт России, Институт научной информации по общественным наукам Российской академии наук, Российская академия государственной службы при Президенте Российской Федерации, Российское философское общество, Российское общество социологов, Академия политической науки, Педагогическое общество России, Социологический факультет МГУ, Фонд и журнал "Альтернативы", Международная гуманитарная ассоциация молодых исследователей, Молодежный Совет МГУ им. М.В.Ломоносова, Студенческий совет РУДН, Межрегиональная общественная организация "Союз "ПРОК", Общероссийская ассоциация общественных объединений "Союз молодежных организаций России", Общероссийская общественная организация "Детские и молодежные социальные инициативы" (ДИМСИ), Молодежная парламентская ассоциация проводят 22-23 ноября 2005 года 


     Вторую Всероссийскую конференцию «Молодежь и будущая Россия»
      
Цель конференции - содействие разработке и реализации эффективной государственной молодежной политики, совершенствованию законодательной деятельности по проблемам молодежи, усилению роли молодежи в разработке и реализации стратегии социально-экономического развития России, обеспечению прав молодежи на достойное место в жизни страны и достойную жизнь, использованию творческого потенциала российской молодежи в интересах России и мирового сообщества. 

Состав участников - на конференцию приглашаются ведущие специалисты, перспективные молодые ученые, представители молодежных и других общественных организаций, органов исполнительной и законодательной власти, местного самоуправления, политических партий, СМИ. 

Председатель конференции - мэр Москвы Ю.М.Лужков 
Председатель Оргкомитета конференции - член-корреспондент РАН, директор ИНИОН РАН Ю.С.Пивоваров. 
Для обсуждения на конференции предлагаются следующие вопросы: 


     - Государственная молодежная политика и экономика знаний: вызовы для России; 
     - Место молодежи в стратегии устойчивого социально-экономического развития России; 
     - Молодежь в политическом пространстве современной России; 
     - Национальная безопасность и патриотическое воспитание; 
     - Молодежь и новые общественные движения в России и мире; 
     - Молодежь и будущее российской науки и образования; 
     - От перспективных результатов фундаментальной науки к инновационным проектам молодых ученых и специалистов высокотехнологического комплекса России; 
     - Духовный мир, ценностные ориентации и стиль жизни молодежи России; 
     - Молодежь и религия; 
     - Социум и культура: позиции российской молодежи; 
     - Состояние и тенденции молодежной преступности: проблемы борьбы и профилактики; 
     - Спорт и здоровье российской молодежи; 
     - Молодежь за диалог цивилизаций и сохранение жизни на Земле; 
     - Молодежная журналистика и средства массовой информации.

 
Особое внимание в ходе конференции предполагается уделить презентации программ и проектов, а также оценке их результативности. Предполагается презентация проекта "Формирование институционального обеспечения деятельности молодых ученых и специалистов высокотехнологического комплекса Российской Федерации", Молодежного гуманитарно-просветительного проекта "Водородный дом за стеклом" и др. 
Ответственными за подготовку и проведение конференции от ИНИОН РАН являются Герасимов Владимир Иванович, Никитенкова Мария Александровна, Халатов Артемий Алексеевич (т.128-5780). 
Заявки на участие в конференции с указанием предполагаемой темы выступления, ФИО, места работы, ученой степени и контактных телефонов принимаются Оргкомитетом до 28 октября 2005 г. по электронной почте coop@inion.ru с пометой "Молодежь России-2005", т. (095)128-5780, факсу (095)420-2261 . 
Для желающих участвовать в работе конференции без выступления регистрация по указанной форме также обязательна. При этом просим указывать тему (или несколько тем), в обсуждении которых Вы заинтересованы. Эти темы могут не совпадать с вопросами, вынесенными на обсуждение. 


Место проведения конференции ИНИОН РАН, Нахимовский проспект 51/21. 


В рамках данной конференции будет проведена Пятая конференция молодых ученых "Россия: Общество, экономика, место в современном мире", круглый стол молодежных СМИ, круглый стол по общественной молодежной политике (планируемое место проведения - Российская академия образования, Погодинская 8), мини-форум "Молодежь и ИКТ" (входящий в состав проекта международной молодежной организации TakingITGlobal, посвященного второй фазе Всемирной встречи на высшем уровне по вопросам информационного общества) и мини-форум молодежных инициатив. 
На Пятой конференции молодых ученых "Россия: Общество, экономика, место в современном мире" предлагается обсудить следующие вопросы: 

     - Россия в мировом цивилизационном пространстве; 
     - Социально-ориентированная стратегия развития России; 
     - Конкурентоспособность российского государства и общества; 
     - Экономика знаний - место молодого инженера и специалиста отечественного высокотехнологического комплекса; 
     - Региональная политика и региональное развитие; 
     - Информация, знания и стратегии национального развития; 
     - Культурная перспектива России: Угрозы и надежды; 
     - Роль науки в обеспечении диалога цивилизаций и сохранении жизни на Земле. 

Материалы конференции будут депонированы. 

Ответственными за подготовку и проведение Пятой конференции молодых ученых от ИНИОН РАН являются Герасимов Владимир Иванович и Никитенкова Мария Александровна (т.128-5780). 
Заявки на участие в этой конференции с указанием предполагаемой темы выступления, ФИО, места работы, ученой степени и контактных телефонов принимаются Оргкомитетом до 28 октября 2005 г. по электронной почте coop@inion.ru с пометой "5 конференция", т.(095)128-5780 и ф. (095)420-2261. 

Вниманию иногородних участников: транспортные расходы и расходы по проживанию в Москве несет направляющая сторона или сам участник. 
      
     ОРГКОМИТЕТ 

