УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

22 апреля 2010 года Главным военно-медицинским управлением МО РФ, ФГУ «Главный военный клинический госпиталь имени академика Н.Н. Бурденко МО РФ» и ООО «Акела-Н» (г. Москва) будет проводиться Вторая Всероссийская конференция с международным участием «Ксенон и инертные газы в медицине». На конференции будет обсуждена проблема применения ксенона в разных разделах медицины при оперативных вмешательствах и с лечебной целью в наркологии, неврологии, психиатрии, при лечении нервно-психических и психосоматических расстройств после психотравмирующих факторов профессиональной деятельности.

В работе примут участие главные анестезиологи реаниматологи регионов и ведущие специалисты военных госпиталей, научно-исследовательских институтов, специалисты лечебно-профилактических учреждений страны, а также желающие других ведомств  из всех субъектов РФ.

Во время конференции будет организована медицинская выставка техники для ксенона, показана современная наркозно-дыхательная аппаратура для наркоза и проведении терапевтических процедур

ФОРМЫ УЧАСТИЯ В КОНФЕРЕНЦИИ

устное сообщение

Заявки на научные доклады должны быть представлены в электронном виде (для презентации на мультимедийном оборудовании) до 15 января 2010 г. Уведомление о включении устного сообщения в программу конференции Оргкомитет вышлет Вам в период с 20 февраля по 10 марта 2010 г.

ТЕЗИСЫ

Правила оформления: тезисы принимаются в электронном виде в текстовом редакторе Word (расширение doc или rtf) и один распечатанный экземпляр на русском языке. Так же можно прислать по электронной почте: cas@a5.kiam.ru обязательно как вложение (attachment Документ Word с пометкой «тезисы Ксенон»)
Объем тезисов: 5-7 страниц
Шрифт: Times New Roman
Кегль шрифта: 14 пунктов

Межстрочный интервал: одинарный

Поля: сверху, снизу, справа, слева - 2 см
Структура тезисов: название доклада, фамилия(и) и инициалы автора(ов), учреждение(я) в котором работает автор(ы), город. 

Прием тезисов до 20 февраля 2010 года

Тезисы публикуются бесплатно.

Место проведения конференции: Актовый зал административного корпуса ФГУ «ГВКГ им. Н.Н. Бурденко МО РФ». 

Адрес: 105229, Москва, Госпитальная площадь дом 3.

Контактные телефоны: Отделение анестезиологии Руденко Михаил Иванович (тел.: 8-499-263-5475, 8-910-464-4676), Пасько Владимир Григорьевич (тел.: 8-499-263-0657).

Оргкомитет конференции.

