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Совет молодых ученых Санкт-Петербургского государственного университета 

информирует о проведении 
15-й Международной междисциплинарной конференции молодых ученых «Человек. Природа. Общество. Актуальные проблемы» с элементами научной школы для молодежи (Мастер-класс) «Научный менеджмент как инновационное направление и форма организации науки. Основные тенденции в развитии данного направления и практический опыт управления проектами, связанными с развитием профессиональных компетенций и студенческими научными обществами (СНО)»
23-30 октября 2009 г.

Конференция организуется Советом молодых ученых С.-Петербургского государственного университета с 1990 г. Цель данной конференции состоит в том, чтобы интегрировать университетские и академические принципы фундаментальных научных исследований с точки зрения современных философских программ научного знания. При этом, учитывая специальные возможности наук, представленных на конференции, и фундаментальный характер их достижений, организаторы мероприятия рассчитывают на преобладающее участие молодых специалистов российских и зарубежных вузов и научно-исследовательских учреждений. Важной целеполагающей и традиционно обозначенной задачей конференции является поощрение эвристических идей, предлагаемых молодыми учеными, делегированными к участию теми научными школами, в рамках которых совершается их академическая деятельность.
Планируется работа следующих секций: 

- Фундаментальные проблемы философского знания (философия, социология, психология).

- Соотношение философии и наук, междисциплинарные аспекты.
- Исторические науки. 

- Актуальные проблемы востоковедения.
- Экономические и юридические проблемы правового государства.

- Средства массовой информации: свойства и условия функционирования.

- Проблемы литературоведения и лингвистики.

- Проблемы физиологии и медицины.
- Актуальные проблемы естественнонаучного знания.
- Мастер-класс «Научный менеджмент как инновационное направление и форма организации науки. Основные тенденции в развитии данного направления  и  практический опыт управления проектами, связанными с развитием профессиональных компетенций и студенческими научными обществами (СНО)».
По мере поступления материалов возможно формирование специализированных подсекций.
Языки конференции: русский и английский.

Для участия в конференции следует прислать до 10 октября 2009 г. в Совет молодых ученых СПбГУ для Алексея Васильевича Цыба или Ольги Юрьевны Бахваловой:
- заявку на участие : ф. и. о. полностью, должность, место работы, ученое звание и степень, раб. или дом. телефон, адрес почтовый и электронный;

- тезисы научных сообщений в объемом до 6 тыс. знаков в электронном варианте. 

Заявку можно послать по обычной почте и по E-mail. Отбор заявок будет осуществляться экспертами оргкомитета. Оргкомитет оставляет за собой право отклонить заявку на участие без объяснения причин. 
Для иногородних и зарубежных участников конференции возможно предоставление гостиницы за счет направляющей стороны. По вопросам размещения и регистрации связываться с гостиничным комплексом SCP Travel (Скандинавия-Петербург): www.hostel.sp.ru, www.scp-travel.ru, www.scandinaviapetersburg.ru . Tel\ fax +7(812)2735414, 2758356, mob.tel +79516813218. Email: scphostel@mail.ru, scpltd@mail.wplus.net .
Дополнительная информация:
В рамках работы 15-й Международной конференции молодых ученых «Человек. Природа. Общество. Актуальные проблемы.» планируется создание профессионально-презентационной базы данных «Молодые исследователи России» для размещения на сайте Совета молодых ученых СПбГУ и информационного ресурса «Молодые исследователи России» http://www.sovmu.spbu.ru/. Приглашаем принять участие в этом проекте студентов, магистрантов, аспирантов, докторантов и молодых специалистов в возрасте до 35 лет, осуществляющим профессиональную деятельность в заявленных на конференции областях науки, подав сведения следующего содержания. 

ФИО

Фото 

Дата рождения

Место работы/учебы в настоящий момент.

Резюме полученного образования и профессиональной деятельности, даты защиты и наименования курсовой, дипломной работ для студентов и магистрантов, подготавливаемых и защищенных канд. и докт. диссертаций (по возможности файл с авторефератом диссертации для размещения на сайте.
Область профессиональных и академических интересов, объем резюме 0,5-1 стр.

Список публикаций.

Российские и зарубежные гранты, дипломы, премии, грамоты в области профессиональной деятельности.

Участие в научных конференциях.
Участие в деятельности международных и российских научных обществах, ведущих научных школах РФ.

Дополнительные сведения по желанию (хобби, владение иностранными языками и др.).

E-mail
Английский вариант анкетных данных.
Мероприятие осуществляется в рамках Федеральной целевой программы «Научные и научно-педагогические кадры инновационной России» на 2009-2013 годы. Госконтракт №02.741.11.2113, председатель оргкомитета проректор по научной работе СПбГУ докт. социол. наук, проф. Н.Г. Скворцов,  рук. работ докт. физ.-мат. наук, проф. В.Ю.Новожилов (vnovozhilov@mail.ru ), исполнители работ председатель Совета молодых ученых СПбГУ канд. филос. наук А.В.Цыб (alex@AC9195.spb.edu), помощник председателя СМУ СПбГУ О.Ю.Бахвалова (alex@AC9195.spb.edu).
Оргкомитет
Почтовый адрес: Санкт-Петербург 199034, Университетская наб. 7-9, к. 24. Главного здания СПбГУ (экспедиция СПбГУ) для Совета молодых ученых СПбГУ. Алексею Васильевичу Цыбу (председатель Совета молодых ученых СПбГУ), Ольге Юрьевне Бахваловой. 

Контактные телефоны:

Р.т. 8(812)3285525

М. т. (812)9184509 ежедневно 14.00 -18.00 - А.В.Цыб, 89052645634 ежедневно 14.00 -18.00 - Ольга Юрьевна Бахвалова.  

E-mail: alex@AC9195.spb.edu; 
