5 – 9 декабря 2005 г. Секция ядерной физики Отделения физических наук Российской академии наук и Институт теоретической и экспериментальной физики имени А.И. Алиханова проводят в ИТЭФ, г. Москва, Юбилейную научную сессию-конференцию секции ЯФ ОФН РАН «Физика фундаментальных взаимодействий», посвященную 60-летию ИТЭФ.
Программа охватывает все теоретические и экспериментальные аспекты физики элементарных частиц и связанные с ней проблемы ядерной физики и космологии. Она будет состоять из пленарных сессий с 30-минутными докладами и секционных заседаний с 10-минутными докладами. Пленарные и избранные секционные доклады будут опубликованы в специальном выпуске журнала "Ядерная физика". Тексты пленарных докладов должны быть получены Оргкомитетом во время работы конференции (при регистрации). Для институтов, относящихся к системе Минатома России, обязательно оформление докладов в установленном порядке (до начала конференции).

   Прошу Вас направить в адрес Оргкомитета, не позднее 1 сентября 2005 года, следующие материалы:

· Список докладов (с пометкой "теоретический" или "экспериментальный", и подчеркнутой фамилией докладчика); 

· Ваши предложения о пленарных докладах, которые будут рассмотрены программным комитетом; 

· Список участников в алфавитном порядке (имя и отчество полностью); 

· Список участников, нуждающихся в бронировании гостиницы, с указанием адреса электронной почты и/или номера телефона (факса). Оплата проживания в гостинице и бронирование приглашенных докладчиков будет оплачено Оргкомитетом. Остальным докладчикам – в зависимости от оставшейся суммы, предназначенной на оплату гостиницы. Заявка на бронирование гостиницы должна быть получена Оргкомитетом до 1 октября 2005 г. 
Эта информация может быть послана по почте, факсом, по E-mail или помещена непосредственно на сайт конференции. На сайте предусмотрена регистрация участников и докладов.

Адрес Оргкомитета:
117218, г. Москва, Б. Черемушкинская ул., д.25, ИТЭФ
секретарь Оргкомитета - Качалина Ольга Дмитриевна
тел.: (095) 123-31-95
факс: (095) 913-95-92
E-mail: npd2k@itep.ru
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