Первая международная конференция студентов, аспирантов и молодых ученых «Проблемы современного общества глазами молодежи»

21 мая 2010 г., тезисы принимаются до 29 апреля 2010 г.

21 мая 2010 года кафедра философии, кафедра иностранных языков, Совет молодых ученых и студентов ГОУ ВПО "Северо-Кавказский государственный технический университет", межвузовский центр социальной теории, и проблем современного общества при СевКавГТУ, НИИ Социально-гуманитарных проблем при СевКавГТУ, Ставропольское отделение Российского философского общества, управление по делам молодежи администрации города Ставрополя проводят первую международную конференцию студентов, аспирантов и молодых ученых "Проблемы современного общества глазами молодежи"
Заявку для участия и образец оформления доклада можно скачать здесь (формат RTF).

Предполагается работа следующих секций: 

1. Россия и современный мир 
Основные направления: трансформация современного российского общества; русская цивилизация: генезис и пути развития; социально-экономические последствия глобализации и реформ в России; политические, этнополитические и философско-правовые проблемы современности; особенности трансформации современного мирового социума.

2. Человек в современном обществе
Основные направления: современные проблемы культуры, духовности и воспитания; религия в современном мире; проблема человека в условиях глобализации; философско-методологические проблемы современного социально-гуманитарного познания; роль техники и технологии в социокультурных изменениях; образ информационного общества и социокультурные проблемы коммуникации, роль межкультурной коммуникации в современном обществе, информатизации и медиатизации.

3. Природа и общество: грани взаимодействия
Основные направления: философские проблемы современного естествознания; этические проблемы биологии и клонирования человека; экологические проблемы современности; демографические проблемы XXI века.

К участию в конференции приглашаются студенты, аспиранты и молодые ученые

Требования к оформлению тезисов

Принимаются тезисы объемом до двух машинописных страниц через 1 интервал 14 шрифтом. Перед набором текста редактор (Word for Windows) должен иметь следующие параметры: размер бумаги А4 (210x297 мм); поля: верхнее, нижнее и левое — 2,0 см, правое — 1,5 см; ориентация — книжная; шрифт Times New Roman; размер шрифта- 14 пунктов; выравнивание — по ширине. Необходимо также представить на английском языке название доклада, аннотацию, фамилию и инициалы докладчика.

В конце тезисов (на другой странице) дать краткие сведения об авторах: ФИО (полностью), место учебы, домашний адрес, контактные телефоны. Необходимо также дать сведения о научном руководителе студента: ФИО (полностью), ученую степень, ученое звание, должность, место работы, контактные телефоны. На тезисах необходимо поставить визу научного руководителя 

К тезисам должна быть приложена дискета с набранным текстом в программе Microsoft Word 7.0 for Windows'95. Оргкомитет оставляет за собой право отклонить тезисы, не соответствующие тематике конференции, ее научному уровню или значительно превышающие допустимый объем.

Тезисы принимаются в ауд. Г 426 главного корпуса (кафедра иностранных языков) до 29 апреля 2010 года включительно с 10.00 до 15.00. или по электронной почте. По всем вопросам обращаться в оргкомитет конференции (ауд. Г 426).
Оргкомитет: +7 (962) 455-30-49, fldept@inbox.ru, Марина Ивановна Москвина.

Для участия в конференции необходимо до 29 апреля 2010 прислать заявку участника, статью и отсканированный вариант квитанции по адресу 

Заявку для участия и образец оформления доклада можно скачать здесь (формат RTF).

Заявка и текст статьи присылаются во вложенных файлах, например: Иванов И.И. заявка, Иванов И.И. статья. Организационный взнос составляет 300 рублей, оплата производится на банковские реквизиты университета. 

Банковские реквизиты: 

Получатель: УФК по Ставропольскому краю (СевКавГТУ л/с 03211163600)
ИНН/КПП 2635014955/263501001
ГРКЦ ГУ БАНКА РОССИИ ПО СТАВРОПОЛЬСКОМУ КРАЮ г. Ставрополь
Р/сч 40503810000001000132
БИК 040702001
ОКОНХ 92110
ОКПО 02067965
ОКАТО 07401000000
ОГРН 1022601961580
КБК 07330303010010000180
Разрешение № 0732067968 от 30.03.05 п.6 

Важно: в поле "назначение платежа" необходимо указать "Проблемы современного общества глазами молодежи" Фамилия автора Разрешение № 0732067968 от 30.03.05 п.6"

Стоимость дополнительного экземпляра сборника составляет 300 рублей.

Оплата проезда и проживание производится за счет командирующей организации. 

В заявке указать необходимость рассылки сборника.

Контактная информация:

Оргкомитет: +7 (962) 455-30-49, fldept@inbox.ru, Марина Ивановна Москвина

Образец оформления заголовка доклада и списка литературы

ВЛИЯНИЕ ПОЛИТИЧЕСКИХ ИЗМЕНЕНИЙ НА СОСТОЯНИЕ СОЦИУМА

The Influence of Political Changes on a Society Condition

Степанов В.И. - Stepanov V.I.

 (Северо-Кавказский государственный технический университет, г. Ставрополь)

Main problems of Russian power ligitimation under the modern conditions of political transit are considered in the article. Stable legitimation of power in Russia is linked with valuable development and functioning of civil society structures and social state.

Современные глобальные изменения в обществе…(далее – текст)
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