ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Министерство по управлению государственным имуществом Свердловской области (МУГИСО)
проводит

20-21 декабря 2005 года в г. Екатеринбурге

Вторую Всероссийскую научно-практическую конференцию

«Управление государственным сектором экономики: технологии и инструменты»
 

В программе конференции предусмотрены следующие научно-практические направления:
· Стратегический и инновационный менеджмент 

· Управление по результатам 

· Кадровый менеджмент

К участию в конференции приглашаются практические работники по управлению госимуществом органов государственной власти, преподаватели, научные работники и специалисты ВУЗов, научно-исследовательских учреждений и организаций, докторанты, аспиранты, в т.ч. ведущие и известные специалисты в сфере управления государственной собственностью т государственным сектором экономики.
Для участия в конференции на адрес оргкомитета необходимо выслать до 21 ноября 2005 г.:

· Тезисы доклада объемом до 3-х страниц формата А 4 на бумажном и электронном носителе (шрифт 14, по всем полям 2,5 см., интервал – 1,5. В правом верхнем углу тезисов следует указать инициалы, затем фамилию, организацию и город. Название статьи печатается заглавными буквами. Страницы не нумеруются. Сноски делаются постранично. Тезисы выступлений по мере их поступления будут размещены в Интернете. За несколько дней до начала конференции будет организована телеконференция в Интернете. 

· Сведения об авторе (заполненная регистрационная форма, в которой следует указать: ф.и.о., организация, должность, ученое звание, ученую степень, город, код, почтовый адрес, телефон, факс, электронный адрес, очное/заочное участие). 

· Организационный взнос не взимается.

Тезисы докладов направлять по адресу: 620219, г. Екатеринбург, УрГЭУ, ул. 8 Марта, 62, ком.363, секретарю конференции Фищуковой Елене, телефон (343)251-96-88, факс (343) 257-37-06, E-mai: med@usue.ru .

 

