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Российская академия наук, Министерство обороны, Министерство образова​ния и науки, Высшая аттестационная комиссия Россий​ской Федерации, Южно-Уральский государственный университет и Межрегиональный совет по науке и техно​логиям при содействии Государственного ракетного центра "КБ им. академика В.П. Макеева" и Автомобильного завода "Урал" проводят 23 декабря 2005 года в г. Миассе Челябинской обл. XXXV Уральский семинар по механике и процессам управления, посвященный 60-летию Победы.


В программе семинара: механика неоднородных конструкций; механика жидкости и газа; механика деформируемого твердого тела; общая и прикладная механика; машинострое​ние (включая экономику и управление в машиностроении); процессы управления.

Заявки на участие в работе семинара и рукописи докладов просьба пред​ставить директору Межрегионального совета, советнику ректора ЮУрГУ д.т.н., профессору Ершову Н.П. в срок до 31 октября 2005 года. По материалам докла​дов, представленных на семинар, будут изданы сборники научных тру​дов "Механика и процессы управления", "Проблемы машиностроения" (Екатеринбург: УрО РАН, 2005).


Для иногородних участников семинара будет организована демонстрация стендовых докладов, не предусматривающая обязательного участия авторов.


Рассылка сборников научных трудов семинара будет проведена в начале января 2006 года.


Правила оформления рукописей докладов прилагаются.

Председатель

Межрегионального совета,

ректор ЮУрГУ 

д.т.н., профессор







         А.Л. Шестаков

ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ  РУКОПИСЕЙ ДОКЛАДОВ

Рукописи докладов будут изданы электрографическим способом непо​средственно с авторского оригинала.

Объем рукописи составляет 8-12 страниц текста, набранного в текстовом редакторе Microsoft Word шрифтом Times New Roman. Кегль (размер шрифта) 14 с одинарным межстрочным интервалом.

поля: верхнее  25 мм, нижнее  25 мм, левое 25 мм, правое  25 мм. Красная строка 12,5 мм. Бумага белая для офисной техники плотностью 80 г/м формата 210х297. Качество печати - повышенное.

Сверху посередине печатаются строчными буквами инициалы и фамилии авторов; через 2 интервала посередине строчными буквами полное название учреждения, представившего рукопись, и (в скобках) города (для двух и более учреждений соответствующие названия и города печатаются отдельной строкой через 1 интервал); через 2 интервала посередине прописными буквами на​звание рукописи (при размещении в две и более строки название печатается без разрывов слов через 1 интервал). Текст  рукописи печатается с красной строки через 2 интервала после названия; через 2 интервала после основного текста рукописи прописными буквами посередине печатается (кегль 12) слово "ЛИТЕРАТУРА"; через 2 интервала строчными буквами с красной строки список цитируемой литературы (кегль 12),
При наборе формул кегль должен соответствовать кеглю 14 основного текста; индексы, показатели степеней кеглю 7; надписи на рисунках и подрисуночные подписи - кеглю 12; обозначения физических величин и их единиц, другие данные (текст, цифры), помещаемые в таблицы, а также заголовки таб​лиц, граф кеглю 12.
Рукописи представляются в 2 экз. На 2-м экземпляре проставляются страницы и (на последней странице) подписи авторов. К рукописи прилага​ются: сопроводительное письмо за подписью руководителя учреждения; экс​пертное заключение о возможности опубликования в открытой печати (1 экз.); договор пожертвования с указанием номера и даты (1 экз.); копия платежного поручения или квитанции о перечислении денежных средств с указанием на обороте инициалов и фамилии авторов и названия рукописи; электронная копия рукописи на CD-R или СD-RW диске. 

Плату за издание из расчета 200 руб. (для юридических лиц) или 175 руб. (для физических лиц) за 1 страницу рукописи просьба перечислить в Миасский филиал ОАО "Челябинвестбанк" г, Миасс (реквизиты: БИК 047501779, к/с 30101810400000000779 в ГРКЦ ГУ Банка России по Челябинской обл., ИНН    7421000200,    КПП    741502002)    на    расчетный    счет № 40703810628010000049 МП "МСНТ" (в платежном поручении или в квитан​ции о перечислении денежных средств необходимо обязательно указать назна​чение платежа - пожертвование, согласно договору пожертвования № ... от ..).
