Приглашение к публикации
Уважаемые коллеги!

Редакция «Студенческого научного журнала» приглашает студентов и магистрантов высших учебных заведений к публикации своих исследований в сентябрьском номере.
«Студенческий научный журнал» (ISSN 2218-1881) – новое рецензируемое электронное издание открытого типа, задачей которого является публикация научных статей, обзорных и информационных материалов соответствующей тематики, подготовленных студентами высших учебных заведений или адресующихся им.
В настоящее время, принимаются работы по следующим направлениям:

- Архитектура

- Искусствоведение

- Исторические науки

- Культурология

- Педагогические науки

- Психологические науки

- Политические науки

- Социологические науки

- Теология

- Философские науки

- Юридические науки

- Междисциплинарные исследования
Журнал публикует материалы трех типов
Научные статьи – материалы оригинальных исследований; проходят анонимное рецензирование. В статьях обязательно наличие ключевых слов, аннотации и библиографического списка. Желательно также наличие ключевых слов и аннотации на английском языке. Объем от 3 до 15 страниц.

Краткие сообщения – содержат информацию о текущих исследованиях автора, а также информацию о прошедших и предстоящих научных мероприятиях. Объем от 1 до 3 страниц.

Обзорные материалы – обзоры монографий, исследовательских работ, в которых кратко отражены их основные результаты. Объем от 1 до 10 страниц.
Требования к оформлению

Заголовок – Times New Roman, кегль 14, выравнивание по центру.
Информация об авторе – Times New Roman, кегль 12, курсив, выравнивание по центру.
Основной текст – Times New Roman, кегль 12, полуторный интервал, выравнивание по ширине, отступ – 1,25 см.
Условия публикации
Поступившие статьи рецензируются двумя членами редакционного совета журнала. В случае если их мнения расходятся, статья отправляется на дополнительное рецензирование одному члену консультативного совета. Краткие сообщение и обзорные материалы, как правило, не рецензируются, и публикуются по решению редакции.

Публикация осуществляется на условиях лицензии Creative Commons Attribution Non-Commercial, что подразумевает согласие автора с возможностью дальнейшего распространения, использования и переработки его работ, в некоммерческих целях.

Плата за публикацию не взимается.
Крайний срок подачи статей – 15 сентября 2010, кратких сообщений и обзорных материалов – 20 сентября 2010.

Отправка материалов
Материалы в форматах Word, RTF или PDF направляйте по адресу submissions@undergraduate-journal.org или undergraduate-journal@mail.ru. При получении материалов, редакция направляет подтверждение в течении 3 суток.

Сайт журнала – www.undergraduate-journal.org.
