Уважаемые коллеги!

Редакция научного альманаха «Гуманистика сегодня» сообщает о том, что издание второго выпуска запланировано на июль 2010 года. Предлагаемая к обсуждению тема – «Категория проективности в контексте современных гуманитарных наук». Выпуск направлен на исследование проективного потенциала гуманитарных наук: способности и возможности порождать сущности, внедрять концепты (в отличие от традиционной обращенности к уже готовым объектам).
К публикации принимаются как теоретические исследования, посвященные феномену проективности и созидательно-творческим методологиям в гуманитарных науках, так и конкретные практические реализации таких методов – «проективы» (тексты, порождающие новые концепты, «мыслимости и говоримости»).

Вопросы для осмысления и обсуждения:

1. Проективные методологии в гуманитарных науках.

2. Категория проективности: генезис и перспективы.

3. Специфика проективного знания.

4. Возможностное поле гуманитарных наук.

5. Потенциальное как источник мысли.

6. Проективность как альтернатива дескриптивности. Созидательно-творческое в науке.
7. Моделирование возможных концептов: проект литературного произведения, языка, государства, философско-филологического дискурса и проч.
Проект является международным. В нем принимают участие ученые из разных стран (Россия, США, Канада, Казахстан, Латвия, Украина и др.). Приглашаем к сотрудничеству всех заинтересованных. Присылайте Ваши идеи, статьи, методологические рефлексии, медитации, интуиции  и зарисовки.
Материалы принимаются до 5 июля 2010 года. Публикация – бесплатная. Редколлегия оставляет за собой право отбора материалов.

Плоды Вашего научного творчества ждем по адресу: fil_nauka@mail.ru.
Связаться с нами можно также по телефону: 8-913-214-1218.
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