ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

РоссийскАЯ академиЯ наук
Отделение историко-филологических наук 
Институт этнологических исследований УНЦ РАН
Уважаемые коллеги!

Совет молодых ученых Института этнологических исследований УНЦ РАН приглашает молодых ученых, аспирантов, студентов принять участие в IV Всероссийской научно-практической конференции молодых ученых «Этносы и культуры Урало-Поволжья: история и современность», которая состоится 21 октября 2010 г. 
Цель конференции – выявление новых подходов и актуальных проблем исследования истории и культуры народов Урало-Поволжья, обобщение опыта научных исследований молодых ученых, специализирующихся в изучении истории и современности региона, рассмотрение вопросов по научно-информационному взаимодействию и перспективам научно-исследовательского сотрудничества.
Научная конференция будет работать по следующим направлениям:
· теория и методология исследования этнических культур; 

· социально-экономическая и политическая история Урало-Поволжья;
· современные этнокультурные процессы в Урало-Поволжье;

· культурное и этническое развитие народов Урало-Поволжья;
· духовная и материальная культура народов Урало-Поволжья;

· проблемы сохранения историко-культурного наследия народов Урало-Поволжья.
· народы Урало-Поволжья в годы Второй мировой войны.

Заявки на участие в работе конференции и тексты докладов, сообщений принимаются до 20 сентября 2010 года. В заявке необходимо указать фамилию, имя, отчество, должность, место работы или учебы, ученую степень и звание, контактные телефоны, e-mail, необходимые технические средства для доклада.
Требования к оформлению докладов, выступлений: объем до 10 с.,  шрифт Times New Roman, размер кегля – 14 пт., поля – верхнее – 2, нижнее – 2, левое – 3, правое – 1,5, абзацный отступ –1,25, междустрочный интервал – полуторный. 
В верхней правой части страницы фамилия и инициалы автора (шрифт Times New Roman, 14 пт., полужирный). Через 1 интервал – название статьи (шрифт Times New Roman, 14 пт., полужирный). Следующий интервал – начало текста. 
Библиографические ссылки и примечания к тексту указываются в виде сносок с автоматической нумерацией, начинающейся на каждой новой странице (ссылка– сноска– нумерация– «на каждой странице»). Фамилии авторов выделяются курсивом.
Образец оформления:
1. Катаринский В. В. Башкирско-русский словарь. Оренбург, 1899. С. 67.
2. Смирнов А. П. Железный век Чувашского Поволжья // МИА. № 95.М., 1961. С. 103.
3. ОГАЧО Ф. И-46. Оп. 1. Д. 1009. Л. 25.
Тексты докладов и сообщений принимаются в электронном (в формате rtf) и печатном вариантах  на русском языке. При включении в тексты терминов и выражений с использованием национальных шрифтов предоставление соответствующих шрифтов обязательно. Иллюстративный материал принимается в отдельном файле в формате jpg объемом не более 700 КБ. Приветствуются постерные доклады.
По итогам работы конференции предполагается издание сборника материалов. 

Оргкомитет оставляет за собой право отбора материалов и их редактирования. Присланные материалы не возвращаются.

Командировочные расходы (проезд, проживание в гостинице) за счет направляющей стороны.

Адрес Оргкомитета конференции: 450077, г. Уфа, ул. К. Маркса, 6. Институт этнологических исследований УНЦ РАН.

Тел.: (347) 272-29-79, (347) 272-34-62. E-mail: smu_сonf@mail.ru

