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Южно-Российский Политологический Конвент

с 18 по 22 октября 2010 года
г. Ростов-на-Дону
Факультет социологии и политологии Южного Федерального университета совместно с Ростовским Молодежным отделением Российской Ассоциации политической науки в целях консолидации научного и экспертного политологического сообщества региона, развития и популяризации науки проводит ряд мероприятий под общим названием Южно-Российский Политологический Конвент.

Лейтмотив мероприятий – актуальные проблемы Юга России в российской и международной плоскости. Внимание будет уделено основным игрокам в черноморско-каспийском регионе, региону Большого Кавказа, проблемам Северного Кавказа, вопросам местного самоуправления и электоральных процессов в регионе, вопросам региональной безопасности, деятельности НКО на Юге России, другим теоретическим и практическим политическим вопросам.

Кроме того, значительная часть мероприятий будет посвящена проблемам всероссийского и мирового масштаба, а также политологии как науке, прикладной деятельности  и образовательной дисциплине.
К участию приглашаются студенты ВУЗов, аспиранты, магистранты, преподаватели, эксперты и все, интересующиеся политическими проблемами. 
Примерная программа Конвента включает следующие мероприятия:

· 18 октября

- Конференция студентов, аспирантов и молодых ученых «Политика и политология в современной России: преодоление кризисов и  реализация перспектив»
Конференция пройдет в формате секционных занятий по ключевым направлениям политической науки
· 19 октября:

- Презентация и дискуссия «Ростов-на-Дону: мифы, перспективы и планы»

Заседание студенческого клуба «PRактическая политология» на тему проблем и перспектив развития Ростова как крупного города, административного, экономического и культурного центра. Интерактивный формат позволит участвовать в обсуждении не только ростовчанам, но и гостям города.

- Круглый стол «Местное самоуправление: от демократии к единоначалию»

На примере нескольких городов Юга России поднимается проблема авторитарных тенденций в системе муниципального управления, будeт обсуждаться будущее российского самоуправление, возможные варианты развития этой сферы.
· 20 октября:
- Международный круглый стол «Современная Турция и приоритеты её внешней политики»
Укрепление позиций Турции в черноморском регионе делает актуальным обсуждение приоритетов ее внешней политики и взаимодействия с Россией. Ожидается участие экспертов из Турции, Армении, Грузии и России. В ходе круглого стола пройдут экспертные слушания и дискуссии.
· 21 октября:
- Круглый стол «Сочи-2014: угрозы и вызовы безопасности»

Предстоящие Зимние Олимпийские игры в Сочи становятся актуальной проблемой не только для строителей и спортсменов, но и для политологов. Вопросы региональной и международной безопасности становится все более злободневными с приближением 2014 года. Круглый стол имеет своей целью конкретизацию проблемных позиций и поиск их возможных решений.

- Дискуссия «Политология на Юге России: наука в практическом измерении»

Дискуссия поднимает вопрос о современном состоянии политической науки на Юге России, баланса ее научных и прикладных компонентов.
· 22 октября:
- Презентация «Казачество как политический актор: история и современность»
Юг России – территория, где влияние казачества сильно изначально. В истории наших областей казаки сыграли ключевые роли. Вопрос - насколько влиятельны они сейчас? Презентация расскажет о политическом месте казаков 21 века.

- Дискуссия, обсуждение проекта Избирательного Кодекса РФ

Разобщенность документов избирательного права России актуализировало вопрос о создании Избирательного Кодекса. Участники дискуссии попытаются найти плюсы и минусы этой инициативы, выработать собственное мнение, подготовить свои предложения.
· А также:

- Заседания научных и дискуссионных политологических клубов г. Ростова-на-Дону

- Политические деловые игры

- Презентации исследовательских проектов
- Презентации научных, экспертных и образовательных политологических центров Ростова и Юга России.
Программа неокончательная, планируется внесение изменений, включение иных мероприятий в работу Конвента.
Для участия в Конвенте необходимо до 20 сентября прислать заявку (форма прилагается) на электронную почту Оргкомитета polit.konvent@yandex.ru.  
! В случае если Вы намерены участвовать в конференции «Политика и политология в современной России: преодоление кризисов и  реализация перспектив», необходимо приложить к Вашей заявке тезисы доклада. 
Требования к оформлению тезисов: объем до 3 тыс. знаков в формате .doc; шрифт - Times New Roman, размер - 12, интервал - полуторный. Ссылки на литературу в квадратных скобках по типу [3, 33], где первое число – номер источника в списке литературы, представленном после текста тезисов, а второе – номер цитируемой страницы. 

Организаторы оставляют за собой право отбора заявок. 
По итогам Конвента планируется публикация сборника материалов, в который войдут тезисы докладов Конференции «Политика и политология в современной России: преодоление кризисов и  реализация перспектив», а также материалы дискуссий и круглых столов. 

Все командировочные расходы - проезд, проживание, суточные - за счёт направляющей стороны. 

Дополнительную информацию вы можете узнать 

· Официальный сайт РАПН www.rapn.ru 
· на сайте Ростовского МО РАПН www.yaps.ucoz.ru
· по e-mail: polit.konvent@yandex.ru 
· у члена Оргкомитета Николаева Ильи (ICQ 556054398, сот. 89518332977)
С уважением,

Оргкомитет

