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Приглашаем Вас принять участие в работе региональной научно-практической конференции «Защита прав потребителей».

Направления работы конференции:

1. Потребительское право: исторический аспект.

2. Права потребителей: состояние законодательной базы.

3. Формы и способы защиты прав потребителей.

4. Защита прав потребителей в сфере торговли.

5. Защита прав потребителей в сфере образования.

6. Защита прав потребителей в сфере социально-культурного сервиса и туризма.

7. Защита прав потребителей в сфере медицины.

8. Права потребителей и глобальные информационные сети.

9. Права потребителя и сетевой маркетинг.

10. Защита прав потребителей в сфере жилищно-коммунального обслуживания.

11. Юридические услуги и защита прав потребителей.

12. Сфера иных услуг и проблемы защиты прав потребителей.

13. Альтернативные средства разрешения споров с участием потребителей.

14. Международное сотрудничество по защите прав потребителей.

15. Европейские потребительские сети: проблемы функционирования.

16. Законодательство зарубежных стран о защите прав потребителей.

17. Унификация и гармонизация права в сфере защиты прав потребителей.

К участию в работе конференции приглашаются преподаватели, научные и практические работники, докторанты, аспиранты, соискатели и студенты.

Форма участия в конференции: заочная.

Условия участия в конференции: желающим принять участие в конференции необходимо направить до 01 октября 2010 г. заявку на участие в конференции (если авторов несколько, то заявки заполняются отдельно на каждого автора) и текст статьи только электронной почтой по адресу: kozlovavn@mail.ru (с пометкой «На конференцию»). Авторы получат по электронной почте извещение о том, что материалы приняты или не приняты к публикации. Сборник материалов будет выслан авторам в ноябре – начале декабря 2010 г.

Материалы, отправленные на конференцию, не рецензируются и не возвращаются.

Стоимость публикации материалов: 80 рублей за страницу (все страницы считаются как полные) плюс 60 рублей за пересылку в пределах Российской Федерации, за рубеж – по расценкам Почты России. Высылается один авторский экземпляр на одну статью (независимо от количества авторов), стоимость дополнительных экземпляров определяется индивидуально, исходя из расценок типографии и почты.

Оплата публикации производится перечислением денежных средств на расчетный счет. Заявка на участие в конференции рассматривается как поручение ответственному лицу (Козловой Валерии Николаевне) опубликовать материалы. Ответственное лицо действует на безвозмездной основе.

Реквизиты банка-получателя:

ООО «Хакасский муниципальный банк», г. Абакан, к/с 30101810900000000745, БИК 049514745, ИНН 1901036580. Номер счета Козловой Валерии Николаевны 42301810300080006673. Цель (основание платежа) – за участие в конференции (при заполнении квитанции указывать свои ФИО).

Авторы, проживающие (работающие) в Абакане, могут оплатить публикацию лично, на кафедре гражданского права и процесса Института истории и права.

Требования к оформлению научных статей: название файла – фамилия и инициалы автора (первого автора), сохраненный в формате RTF, Word 1997 или 2003, шрифт Times New Roman – 14 кегль, интервал шрифта – обычный, интервал шрифта – полуторный; поля: верхнее – 2 см, нижнее – 2 см, левое – 3 см, правое – 1 см. Абзац – 1,25 см. запрещается оформлять абзац с помощью пробелов.

Текст должен быть объемом не менее 4 страниц. Полное название статьи по центру, прописными буквами, 14 шрифт, без подчеркивания и разрядки. Фамилия и инициалы автора(-ов), должность справа, 12 шрифт, строчными буквами, без подчеркивания и разрядки. Сноски постраничные.

К печати не принимаются работы, оформленные с нарушением указанных выше требований, работы реферативного характера и не относящиеся к работе конференции.

Редакционные изменения в тексте, не влияющие на его содержание, могут вноситься редактором без согласования с автором.

Адрес оргкомитета: 655017, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. К. Маркса, 11, Институт истории и права, кафедра гражданского права и процесса.

Контактные телефоны: 8(3902)22-72-55, кафедра гражданского права и процесса; сот. Телефон 8-913-510-38-95 Козлова Валерия Николаевна.

С уважением, 

председатель оргкомитета конференции –

Козлова Валерия Николаевна, старший преподаватель кафедры гражданского права и процесса Института истории и права ГОУ ВПО «Хакасский государственный университет им. Н.Ф. Катанова».
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