Требования к оформлению статей (тезисов)

Текст составляется в редакторе Word, в формате А 4. Шрифт Times New Roman 11, одинарный межстрочный интервал. Поля – по 2 см Данные об авторе (инициалы и фамилия, ученая степень, полное название места работы, город, страна) приводятся в начале статьи (тезисов) с выравниванием по правому краю; выделяются курсивом. Название текста – выравнивание по центру, полужирный шрифт. Интервал между личными данными, названием и текстом – по одной строке.

Выравнивание текста статьи (тезисов) – по ширине страницы. Абзац – отступы слева и справа –0 см, интервалы – по 0 пт, первая строка – отступ на 1 см. Текст составляется без расстановки переносов, без нумерации страниц, без списка литературы.
Примечания (сноски) помещаются в конце статьи (тезисов) и выполняются механически путем применения в основном тексте надстрочного знака, обозначаемого в меню команд «х²» (верхний индекс), т.е. без использования функции «вставить сноску». Шрифт сносок Times New Roman 10, одинарный межстрочный интервал. Абзац – отступ слева – 1 см, справа – 0 см, первая строка – отступ на 0 см. Между текстом и примечаниями – интервал две строки.
Кавычки имеют форму «елочка». В тексте не рекомендуется использовать полужирный и подчеркнутый шрифты. Максимально допустимый размер таблицы (рисунка, диаграммы) в тезисах – 11Х11 см. Рисунки и диаграммы просьба делать в черно-белом варианте.
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