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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Многоуважаемые коллеги!
Орловский государственный объединённый литературный музей И. С. Тургенева, Дом-музей Н. С. Лескова, Редакция международного научного сборника «Лесковиана» и интернет-портал «Все филологические конференции» в декабре 2010 года проводят Третью международную интернет-конференцию с изданием сборника материалов «ЛЕСКОВИАНА. Творчество Н. С. Лескова: ПРОБЛЕМЫ ИЗУЧЕНИЯ И ПРЕПОДАВАНИЯ»
К участию в конференции приглашаются филологи, специалисты по истории, философии, религии, искусствоведению, архивисты и музейные работники, преподаватели школ и гимназий. Приветствуются исследования междисциплинарного характера.
Научный проект «Лесковиана» был основан в 2008 году, и включает в себя проведение ежегодной международной научной интернет-конференции, посвящённой творчеству Н. С. Лескова, и издание ежегодного сборника научных трудов. В 2008 г. и 2009 г. были проведены две международные конференции, материалы которых были опубликованы в двух книгах. Обширна география участников проекта «Лесковиана»: Барнаул, Воронеж, Иваново, Липецк, Красноярск, Мичуринск, Москва, Новосибирск, Орёл, Петрозаводск, Рубцовск, Тверь, Тихорецк, Челябинск, Уссурийск, Ярославль. К российским авторам присоединились учёные из Бердянска, Горловки, Запорожья, Киева (Украина), Алматы (Казахстан), Ташкента (Узбекистан), Градец Кралове (Чехия).

Научный проект «Лесковиана» получил положительные отзывы научного сообщества, о чём свидетельствуют рецензии, опубликованные в «Литературной газете», журнале «Вопросы литературы», газете «Литература» (приложение к газете «Первое сентября»).

Приоритетными направлениями конференции являются:

1. Рукописное наследие Н. С. Лескова в архивах России и зарубежья;
2. Изучение творчества Н. С. Лескова в России и за рубежом;

3. Н. С. Лесков и мировая литература;
4. Творческая история и источники произведений Н. С. Лескова;
5. Поэтика имён и заглавий произведений Н. С. Лескова;
6. Жанровая природа и сюжетно-композиционная структура произведений Н. С. Лескова;

7. Сказ как художественная доминанта произведений Н. С. Лескова;

8. Особенности языка и стиля произведений Н. С. Лескова;
9. Творчество Н. С. Лескова в вузе и школе.
Стоимость участия в конференции составляет 1.000 российских рублей. В сумму входит: публикация статьи в сборнике, интернет-публикация тезисов на сайте конференции http://leskoviana.narod.ru/, два авторских экземпляра сборника.

В феврале 2011 года будет издан третий том международного научного сборника «ЛЕСКОВИАНА». В феврале-марте 2011 года в Доме-музее Н. С. Лескова в Орле состоится презентация книги.

Для участия в конференции просим не позднее 31 декабря 2010 года прислать заявку, статью и тезисы.

В ЗАЯВКЕ просим указать следующие сведения:
1) Фамилия, имя, отчество (полностью);

2) Название статьи;

3) Место работы (учёбы) и должность;

4) Учёная степень и звание;

5) Адрес для переписки и контактный телефон;

6) Электронный адрес.

Требования К оформлению статей: объём – не более 20 страниц, шрифт 12 пт., Times New Roman, интервал одинарный, поля: левое – 2,5 см, правое, верхнее и нижнее – 2 см, абзацный отступ 1,2 см, сноски концевые автоматические, в формате Word 97-2003с расширением *doc.
Требования к оформлению тезисов: объём – не более 2 страниц, шрифт 12 пт., Times New Roman, интервал одинарный, все поля – 2 см, правое, верхнее и нижнее – 2 см, абзацный отступ 1 см, без сносок, в формате Word 97-2003 с расширением *doc.

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:
Научный редактор – кандидат филологических наук Дмитрий Викторович Неустроев.

E-mail: leskoviana@list.ru
САЙТ КОНФЕРЕНЦИИ:

http://leskoviana.narod.ru/
Будем рады Вашему участию в конференции!
Оргкомитет конференции.
