Всероссийская научно-практическая конференция «Экономико-демографическое развитие Сибири и Дальнего Востока: прошлое, настоящее и будущее»

Организаторы:

Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования

«Бурятский государственный университет»

Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования

«Восточно-Сибирский государственный технологический университет»

Бурятский научный центр Сибирского отделения Российской Академии наук
Конференция проводится при содействии Совета Федерации
Оргкомитет:

Председатель: Калмыков С.В., ректор Бурятского государственного университета, д.пед.н., профессор, член-корреспондент РАО.

Заместитель председателя: Бадмаева М.В., д.филос.н., профессор, декан факультета экономики и управления Бурятского государственного университета.
Члены:
Бартунаев Л.Р., д.э.н., профессор кафедры экономической теории Бурятского государственного университета;

Атанов Н.И., д.э.н., профессор, руководитель отдела региональных экономических исследований Бурятского научного центра СО РАН;

Слепнева Л.Р., д.э.н., профессор, заведующий кафедрой «Налоги и налогообложение» Восточно-Сибирского государственного технологического университета;

Залуцкая Н.М., к.э.н., доцент, заведующий кафедрой экономики Бурятского государственного университета.
Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас 25 ноября 2010 года принять участие в работе Всероссийской научно-практической конференции «Экономико-демографическое развитие Сибири и Дальнего  Востока: прошлое, настоящее и будущее».

Конференция предполагает участие ученых и специалистов ведущих вузов и учреждений Центрального, Сибирского, Дальневосточного регионов Российской Федерации.

Цель конференции: всестороннее обсуждение проблем экономико-демографического развития Сибири и Дальнего Востока. Данное мероприятие предполагает диалог власти и научного сообщества по проблемам демографического развития нашей страны, выработку научно обоснованных мер по преодолению негативных тенденций демографического развития в регионах России.

Основные направления:

· Влияние исторических, социокультурных, географических, экологических факторов на экономико-демографическое развитие регионов

· Рождаемость, семья и репродуктивное здоровье

· Здоровье и продолжительность жизни населения

· Социально-экономические последствия старения населения

· Миграция и безопасность: аспекты взаимодействия

· Территориальная организация населения: город и село

· Перепись населения как важнейший источник информации о социально-экономическом развитии страны

· Влияние демографических процессов на воспроизводство трудовых ресурсов

· Государственное регулирование демографических процессов

Рабочие языки конференции: русский, английский.

Место проведения: Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, ул. Смолина, 24а, Бурятский госуниверситет.

Адрес оргкомитета конференции: 670000, г. Улан-Удэ, ул. Ранжурова 5, факультет экономики и управления Бурятского государственного университета, ауд. 1308. Тел: 8 (3012) 21-77-33.

      Требования к публикации:

К началу конференции планируется издание сборника научных статей. Объем статьи не должен превышать 6 страниц текста, набранного в редакторе Microsoft Word  шрифтом Times New Roman Cyr,  кегль 14, межстрочный интервал 1,0, поля со всех сторон – 2,0 см. Ссылки на рисунки и таблицы в круглых скобках (табл.1), на литературу в квадратных [1]. В статье указывается название, Ф.И.О.,  место работы автора. Статья должна сопровождаться авторской аннотацией (не более 10 предложений) на русском языке. Материалы просим присылать в подготовленном для печати виде на e-mail: demograph010@rambler.ru  с пометкой «Конференция 25 ноября».

Заявки на участие и материалы для публикации принимаются до 25 октября 2010 года. Редакционная коллегия оставляет за собой право отказа в публикации статьи в случае несоответствия тематике конференции.

Организационный взнос за участие в конференции в размере 500 руб.  необходимо оплатить в оргкомитет или перечислить на расчетный счет:
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