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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

III Межрегиональная Зимняя Психологическая Школа 

ЗПШ-2011 в Воронеже
Воронежский Институт Практической Психологии и Психологии Бизнеса  4, 5 и 6 февраля 2011 года при поддержке Правительства Воронежской области проводит   III Межрегиональную Зимнюю Психологическую Школу.
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ЗПШ проходит на загородной базе в Белгородской области.
Тематика школы: Самопознание. Лидерство. Управление.
Цель Школы: Интеграция специалистов-психологов для научного и практического сотрудничества в области самопознания, совершенствования своих профессионально-значимых личностных качеств, лидерских  умений и навыков в управлении группами и коллективами. 

Задачи Школы: знакомство с новыми программами по профессиональному самопознанию и саморазвитию личности психолога-практика, приобретение нового опыта в определении своих важных профессионально-значимых качеств и потенциальных лидерских умений и навыков, различные форматы профессионального общения, обмен опытом работы и активный отдых.

Основными формами работы на Школе являются:

1. Мастер-классы;
2. Работа в группах по направлениям:

2.1. Психология самопознания 

2.2. Психология лидерства и управления; 
3. Лекции;
4. Семинары-практикумы по самопознанию и саморазвитию.
Для участников предоставляется возможность взять с собой детей в возрасте 8 - 15 лет. ЗПШ будут сопровождать специалисты, которые разработают для них педагогическую программу.

Направления работы Школы: 

1) Психологическая поддержка и сопровождение самопознания в профессиональной деятельности психолога-практика; 

2) Лидерство и управление мотивацией команды;

3) Руководство и лидерство в организации;

4) Лидерство и менеджмент в компании.

5) Методы практической работы психолога: тренинг, психологическое консультирование,  психокоррекция и психотерапия;

6) Психология бизнеса, организационная психология и бизнес-консультирование; 
На ЗПШ будет проведена лекция «Сущность и функции лидерства». Читает Гаспаров Игорь Гарибович, кандидат философских наук, декан вакультета психологии бизнеса Воронежского института практической психологии и психологии бизнеса.

Параллельно с работой школы пройдут тренинги:

Тренинг лидерства. Ведущий – Якушева Галина Ивановна – кандидат психологических наук, имеет 45 летний опыт преподавания психологии, 35 летний опыт работы в практической психологии, Доцент Воронежского Государственного Университета. Защитила кандидатскую диссертацию по теме «Диагностика организаторских возможностей лидерскими функциями».  Создатель одного из первых негосударственных образовательных учреждений «Высшая школа практической психологии», существующего и поныне. Автор и ведущий ряда тренинговых программ, в том числе базового курса Личностного роста и самопознания. Специалист в области индивидуального психологического консультирования и развивающей групповой работы. Подробнее о тренинге можно узнать при запросе…

Психологические технологии развития персонала. Ведущий – Иванова Наталья Вильямовна (г. Курск), кандидат психологических наук, бизнес-тренер, имеет 19 летний опыт деятельности в области практической психологии и 9 летний опыт работы в сфере бизнес консультирования. С 1991г. занимается разработкой и внедрением технологий оказания помощи в области управления профессиональной карьерой. С 1996 г. является профессиональным консультантом по организации деятельности  компаний. Разработчик обучающих программ для НR-менеджеров по подбору персонала и оргдиагностике.  С 2003 по 2007 гг. – директор по персоналу компании «Monitor-service». Подробнее о тренинге можно узнать при запросе…
Оргкомитет приглашает принять участие в работе Зимней Психологической Школы психологов-практиков, студентов 3, 4, 5 курсов, аспирантов, молодых специалистов, преподавателей, а также всех интересующихся практической психологией. 
Формы участия: 

1) Участие с проектом, допущенным оргкомитетом;
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Участие без проекта.
Претендентам на участие в работе ЗПШ необходимо: 
1) заполнить электронную заявку на участие, прислав запрос по адресу: info@spppb.ru; либо лично по адресу: г. Воронеж, ул. Студенческая, д. 33
2) прислать заявку на Форму проекта и, затем, описание проекта на электронный адрес: info@spppb.ru; либо ознакомиться с Формой проекта по адресу: г. Воронеж. Ул. Студенческая, д. 33
     Сроки подачи заявок: участие с проектом и без проекта до 15 января 2011 года;

Стоимость участия в работе  ЗПШ: 

1) для участников Зимней Психологической Школы – 2500 руб.; 

2) для участников с проектом – 1250 руб.;

3) для участников тренинга – 3000 руб.;

4) для выпускников Института – 1500 руб. 
Внимание!!! Стоимость участия НЕ включает стоимость проезда, проживания и питания во время работы Школы. Стоимость проживания, питания и проезда на 3 дня ориентировочно составит 2500 р. 

Оргкомитет оставляет за собой право отказать в участии в ЗПШ–2011 без объяснения причин.
Научный руководитель: к.филос.н. Гаспаров Игорь Гарибович. 

Председатель оргкомитета: Ректор Воронежского Института Практической Психологии и Психологии Бизнеса Симонов Вячеслав Михайлович
 тел. (4732) 32-32-92, 320-812, 8-920-433-27-35, e-mail: info@spppb.ru 

Количество мест ограничено. Соблюдайте сроки подачи заявок.
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