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МОЛОДЕЖНАЯ ПРОГРАММА
Молодежная программа в рамках 1-го Российского нефтяного конгресса включает в себя Молодежный форум по теме «Энергетические решения через инновации», организацию выставочной экспозиции молодежных инновационных проектов «Открытый  диалог», конкурс на лучшую работу молодых специалистов по основным темам конгресса и  выбор лауреатов Российской молодежной премии в области нефтяной индустрии «Выбор молодых».

Молодые специалисты, ученые и студенты  получат уникальный шанс принять участие во всех мероприятиях конгресса, встретиться с известными учеными и практиками, общественными деятелями и представителями власти, установить контакты с коллегами. 

Участникам форума, которые хотели бы построить успешную карьеру в нефтегазовой отрасли предлагается принять участие в дискуссии о будущем отрасли. Каким видится будущее отрасли для молодежи? Как оценивает молодое поколение свой вклад в ее позитивное развитие? Молодые специалисты также смогут задать вопросы представителям власти и менеджменту нефтегазовых корпораций.
К участию в молодежной программе приглашаются студенты, аспиранты, молодые ученые и специалисты, управленцы, независимые эксперты в возрасте от 17 до 33 лет всех регионов России, стран СНГ и дальнего зарубежья. 

Молодежный форум
 «Энергетические решения через инновации»
Место проведения: Конгресс-Центр ЦМТ, конгресс-зал 
Дата и время проведения: 10 марта 2011 г., 14:30-18:00

Формат проведения: Молодежный форум проводится под патронатом Оргкомитета конгресса. Организаторы форума предоставят участникам площадку для презентации своих проектов, обсуждения и дискуссий (аренда выставочного стенда, участие в постерной сессии, IT-презентация). 
Участником Форума может стать любой желающий, который зарегистрируется на официальном портале www.rpc-moscow2011.ru. 

Участники: к участию в работе форума приглашаются: студенты, аспиранты, молодые ученые и специалисты, управленцы, независимые эксперты в возрасте от 17 до 33 лет. Регистрация на сайте www.rpc-moscow2011.ru.
Выступления и доклады:  требования указаны в Правилах по подготовке  докладов и публикаций, которые опубликованы на сайте конгресса.
Организация выставочной площадки молодежных инновационных проектов 

«Открытый диалог»

Место проведения: Конгресс-Центр ЦМТ, холл 2-го этажа 
Дата и время проведения: 9-11 марта 2011 г., 10:00-17:00

Формат проведения: Специализированная выставочная площадка (экспозиция) для представления молодежных инновационных проектов в области нефтяной индустрии. Организаторы форума предоставят участникам оборудованные стенды для презентации своих проектов, обсуждения и дискуссий. К участию в работе площадки приглашаются Национальные исследовательские университеты, федеральные университеты, национальные исследовательские центры, федеральные центры науки и высоких технологий, ВУЗы, МИПы, производители оборудования, технологий и программного обеспечения. 
Российская молодежная Премия  в области нефтяной индустрии

 «Выбор молодых»

Специальная премия «Выбор молодых» учреждена Оргкомитетом Конгресса и будет присуждена за лучшую работу, предоставленную в Научный комитет от молодых делегатов по темам пленарных заседаний, секций и форумов Конгресса.
Процедура присуждения премии  проходит в два этапа: на первом этапе комиссией по предварительному отбору лауреатов отбираются 20 лучших работ, из которых, на втором этапе, Научный комитет выбирает лауреатов.
Размер премии: 
1-я премия  - 100 000 рублей, 

2-я премия  - 50 000 рублей,

3-я премия  - 35 000 рублей,

Специальная премия – 15 000 рублей. 

Требования: требования указаны в Инструкции к докладам и публикациям, опубликованной на сайте: www.rpc-moscow2011.ru.
Срок подачи работ: тезисы научных работ принимаются до 1-го февраля 2011г. на электронный адрес rpc@concordgroup.ru с пометкой «Выбор молодых».

Награждение победителей: 11-го марта 2011года. во время Церемонии закрытия конгресса.
Контакты для участия в Молодежной программе: 
Анна Илларионова +7 916 6749822 e-mail:  illanna@yandex.ru
Майя Носенко  + 7 495 961 1199, e-mail: rpc@concordgroup.ru
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