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ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ

Если сегодня тебя волнуют вопросы: «Как будут развиваться основные направления науки, индустрии и экономики?» и «Что уже сегодня меняет мир?», ты можешь рассказать, о чем мечтаешь сам и какое будущее ты хочешь видеть для своей страны и мира в целом. Если ты знаешь, как ты хочешь изменить мир, то это твоя возможность поделится с ним  своим проектом!

Оргкомитет приглашает талантливое молодое поколение принять участие в мероприятиях Молодежной программы. Вы сможете представить свои инновационные проекты на Виртуальной экспозиции инновационных проектов «БУМ успеха», а также обсудить тенденции развития общества, науки и бизнеса с российскими и испанскими экспертами 14 мая 2011г. на Международном молодежном Форуме «Инновационное будущее: мир ждет твою идею!». 
К участию приглашаются студенты, аспиранты, управленцы, молодые ученые, независимые эксперты и специалисты, в возрасте 17-33 лет из России и других стран.

Для демонстрации и продвижения молодежных проектов и разработок работает Виртуальная экспозиция инновационных проектов «БУМ успеха». Посетители виртуальной выставки смогут получить полную информацию об интересующем экспоненте без временных или географических ограничений, сопутствующих традиционным выставкам, наглядно ознакомиться с проектом, получить иную дополнительную информацию, а также напрямую связаться с экспонентом и установить научные, творческие и рабочие контакты. 
Условия участия: Предоставляемые проекты должны быть высланы на электронный адрес youth@innorussiaspain2011.com с пометкой «БУМ успеха» и соответствовать техническим требованиям, указанным в инструкции, опубликованной на сайте http://www.innorussiaspain2011.com/. Срок подачи работ продлен до 5 мая 2011г. 
Лучшие инновационные работы будут представлены для осуждения с экспертами и участниками из Москвы, Мадрида и Хабаровска на Международном молодежном Форуме «Инновационное будущее: мир ждет твою идею!». Кроме этого, любой желающий сможет принять участие в дискуссии в режиме on-line и задать свои вопросы в процессе трансляции. 
Время и место проведения Интернет-Форума:

Испания/Мадрид: 11:00-13:30 (CEST), IFEMA; 
Россия/Москва: 13:00-15:30 (MSK), МИСИС;
Россия/Хабаровск: 20:00-22:30 (VLAT), ТОГУ. 
Регистрация для участников Международного молодежного Форума «Инновационное будущее: мир ждет твою идею!» проводится до 10 мая 2011г. на сайте http://www.innorussiaspain2011.com/.

Избранные проекты получат поддержку в виде финансовых и образовательных грантов от ведущих российских федеральных инновационных площадок, а также российских и зарубежных бизнес-структур. Партнерами этой программы стали ведущие университеты и центры инновационного развития России, такие как Московский Институт Стали и Сплавов, Тихоокеанский Государственный университет, Хабаровский научный центр, Фонд инновационного развития Сколково, Московская школа управления Сколково и другие. 

Контакты для участия в Молодежной программе:

тел.: +7 (495) 961 11 99,

e-mail: youth@innorussiaspain2011.com
Мероприятия проводятся в соответствии с Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации № 944 от 17 сентября 2010 г. «О проведении I Всероссийского фестиваля науки в 2011 году» и распоряжением Президента Российской Федерации № 121-рп от 3 марта 2010 г. «О проведении Года Российской Федерации в Королевстве Испания и Года Королевства Испания в Российской Федерации». Организатор - Министерство образования и науки Российской Федерации. 
