Электронная книга памяти о народе-герое

(Международный Интернет-конкурс «Страница семейной славы 2011»)

Союзом журналистов России, факультетом вычислительной математики и кибернетики МГУ имени М.В. Ломоносова (ВМК МГУ), Московским городским советом ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов  реализуется Интернет-проект по созданию электронной книги памяти о народе-герое в виде общедоступного интернет-ресурса. В качестве механизма наполнения данного ресурса информационными материалами о тех, кто своими ратными и трудовыми делами на благо Отечества заслужил уважение и память потомков, выбран ежегодный Международный Интернет-конкурс «Страница семейной славы». Технологическая поддержка такого конкурса разработана специалистами ВМК МГУ. Она была апробирована при проведении аналогичного конкурса в 2010 года, посвященного 65-годовщине Великой Победе.
В конкурсе 2010 года принимало участие более 1000 человек, начиная от ветеранов Великой Отечественной войны и кончая младшими школьниками. Более 150 школ стали коллективными участниками этого проекта. По итогам конкурса дипломами лауреатов в различных номинациях были награждены свыше 100 человек. Более ста учителей-наставников были отмечены дипломами и грамотами Совета Федераций РФ и Союза журналистов России.
Конкурс «Страница семейной славы – 2011» посвящается 70-й годовщине Битвы за Москву. Поэтому по указанной теме будут введены дополнительные номинации. В конкурсе могут принять участие люди любого возраста. Еще одной его особенностью является то, что на конкурс могут подаваться как представленные в компьютерном виде обычные произведения и фотоматериалы (статьи, рассказы, воспоминания, очерки, эссе, поэмы, повести, мемуары, альманахи, фотоальбомы), так и информационные ресурсы, которые можно отнести к разряду высокотехнологичных решений – мультимедийные презентации, виртуальные музеи, подкасты, сайты и блоги.
Девиз конкурса – «Сохранить в электронной книге-Памяти каждое письмо защитников Отечества с фронта или из горячей точки, а также связанные с ними фотоматериалы, сберечь на века память о народе-герое». 
Для участия в конкурса достаточно зарегистрироваться на сайте конкурса (http://pobeda.vif2.ru/) и загрузить файлы, содержащие конкурсные материалы. Материалы также принимаются по электронной почте - pobeda2010@vif2.ru .
Итоги конкурса планируется подвести в декабре 2011 года на торжественной форуме Союза журналистов России, посвященном 70-й годовщине разгрома немецко-фашистских войск под Москвой.
Проект создания электронной книги-памяти направлен не только на увековечивание героических событий из жизни наших предков Великой страны, но и на активное вовлечение в проект всех неравнодушных к истории своей семьи, своего рода, своей страны. Данный конкурс рассматривается как один из направляющих стержней в работе по патриотическому воспитанию граждан и особенно подрастающего поколения, возрождению духовных и нравственных национальных ценностей, ценностей семейно-родовой культуры. Его целью является также пробуждение чувства и способности передавать и принимать духовный и социальный опыт предков, полученный ими в тяжелейших условиях.
Приглашаем всех принять участие в проекте и увековечить память о людях, верой и правдой служивших Отечеству и народу.
Владимир Сухомлин, Председатель оргкомитета конкурса, проф. МГУ имени М.В. Ломоносова, член Союза журналистов России.

