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ПРЕСС-РЕЛИЗ
С 2003 года существует в нашей стране международный фестиваль военного кино имени народного артиста СССР, заслуженного деятеля искусств Польши, Чехии и Словакии Ю.Н.Озерова. Он проходит при поддержке Полномочного представителя Президента Российской Федерации, Министерства культуры РФ, Министерства Обороны РФ, «Росвоенцентра» при Правительстве РФ, Союза кинематографистов РФ, Администраций правительства краев и областей. 

За 8 лет МФВК побывал в наиболее крупных городах и республиках нашей страны – Москве, Санкт-Петербурге, Краснодаре, Ростове-на-Дону, Чебоксарах, Брянске. Его участники со специальными акциями побывали в Кронштадте и Санкт-Петербурге, Курске и Орле, Кемерово и Новокузнецке, Саранске и Йошкар-Оле, других городах. 
Лауреатами приза «Золотой меч» стали: Барбара Брыльска (Польша), Дэвид Кристиан Буннерс, Оливер Хиршбигель, Фолкер Шлендорф (Германия), сценаристы Михайло Радоджечич (Черногория), Йован Маркович (Сербия), Янг Ху (Китай), композиторы Евгений Дога и Алексей Рыбников, народные артисты СССР Василий Лановой, Кирилл Лавров, Владимир Наумов, Вячеслав Тихонов, Михаил Ульянов; народные артисты РФ кинорежиссер Александр Сокуров, Владимир Бортко, Людмила Хитяева, Алина Покровская, Лариса Голубкина, Николай Олялин, Александр Михайлов, Юрий Назаров, Михаил Боярский, Сергей Никоненко, всего более ста человек. 
В 2011 г. IX МФВК им. Ю.Н.Озерова cостоится в городе Рязани с 16 по 21 октября, в городе, ставшем на пути гитлеровцев к Москве. Именно из Рязани берет начало род знаменитого семейства Озеровых. 
Фестиваль состоит из 5-ти программ – игрового «Боевая десятка», документального «Битва за жизнь», детско-юношеского «Соколенок», телевизионного, ретроспективного кино  «Солдаты Победы». В основную программу войдут лучшие фильмы игрового, документального, теле и анимационного кино, созданные кинематографистами мира. Зарубежные гости из Белоруссии, Украины, Германии, Китая, Польши, Сербии, Франции и Черногории  ежегодно участвуют в программах фестиваля. С 2011 года фестиваль вошел в «Программу патриотического воспитания граждан Российской
Федерации на период 2011-2016 гг». Жюри игрового кино возглавит народный артист РСФСР, лауреат Государственной Премии, лауреат Премии Сергея Есенина, поэт Михаил Ножкин.
Фестиваль на родине Сергея Есенина в Рязани с 16 по 21 октября 2011 станет заметным культурным событием, как в России, так и за рубежом.

«Через войну в кино - против войны в мире!» -  таков девиз фестиваля.

Пресс-служба IX международного фестиваля военного кино  имени Ю.Н.Озерова
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