Уважаемые коллеги!
Министерство образования и науки Астраханской области приглашает студентов, бакалавров, магистров, аспирантов и молодых ученых в возрасте до 35 лет принять участие в III Межрегиональной конференции молодых ученых и инноваторов «ИННО-КАСПИЙ», которая будет проводиться с 16 по 21 апреля 2012 года. 
Работа конференции планируется по двум направлениям – научному и инновационному. Кроме пленарного заседания и секций программа конференции включает семинар и ряд круглых столов.
Регистрационные карты участников и тезисы докладов объемом в одну страницу для секций научного направления и до трех страниц для секций инновационного направления принимаются до 23 марта 2012 года по электронному адресу: mariya.kargina@list.ru. 
Размещение тезисов и докладов  в материалах конференции − бесплатное. Все представляемые для публикации работы будут рецензироваться. Публикация реферативных работ не допускается. 

По итогам работы конференции будут изданы электронный сборник тезисов всех докладов и печатный сборник лучших докладов.
Информируем, что по результатам запроса и рассмотрения котировок в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 21.07.2005 № 94-ФЗ площадкой для проведения конференции было определёно федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Астраханский государственный технический университет».
Приложения:  1. Перечень секций, круглых столов и семинаров в рамках III Межрегиональной конференции молодых ученых и инноваторов «ИННО-КАСПИЙ» в 1 экз. на 2 л.; 
2. Требования к оформлению публикаций и образец заполнения регистрационной карты участника конференции в 1 экз. на 2 л.
Перечень секций, круглых столов и семинаров в рамках
III Межрегиональной конференции молодых ученых и инноваторов
«ИННО-КАСПИЙ»

Секции научного направления:
- Химия и химические технологии;
- Геология и нефтегазовые технологии;
- Биология и экология;
- Рыбные ресурсы и пищевые технологии;
- Физическая культура и спорт, оздоровление студентов;
- Экономика и управление;
- Кораблестроение, морская техника, технологии и транспорт;
- Энергетика;
- Механика, физика и машиностроение;
- Гуманитарные науки;
- Информационные системы и технологии, автоматизация и управление;
- Математика, вычислительная техника и связь;
- Государство и право;
- Промышленное и гражданское строительство.

Секции инновационного направления:

- Биотехнология;
- Информационные технологии;
- Медицина и фармакология;
- Химия, новые материалы, химические технологии;
- Машиностроение, электроника, приборостроение.
Круглые столы:
- Безопасность энергетических, биологических и промышленных комплексов и технологий;
- Информационное общество;
- Современные технологии разработки программного обеспечения;
- Построение и моделирование инфокоммуникационных систем;
- Инновации в промышленности. Робототехника;
- Проблемы обеспечения информационной безопасности на современном этапе;
- Экономическое развитие территорий: информационно-аналитическое обеспечение, модели, стратегии;
- Инновационные направления в учете, анализе и аудите на современном этапе развития экономики;
- Перспективные направления реформирования налоговой системы России;
- Механизмы устойчивого развития предприятий, организаций в посткризисный период;
- Управление социально-экономическими системами в посткризисный период;
- Системы управления документооборотом;
- Стратегическое развитие территорий. Территориальный брендинг;
- Использование иностранного языка в профессиональной коммуникации;
- Изучение современного состояния, перспектив развития, прогнозирования и инновационного совершенствования технологии, качества, ассортимента и конкурентоспособности потребительских товаров и сырья;
- Проблемы развития регионального туризма.
Семинар «Теория и практика наземных транспортно-технологических систем».

Требования к оформлению публикаций
Формат бумаги: А 4

Ориентация: книжная

Поля: верхнее – 2,4 см, нижнее – 2,6 см, левое – 2,8 см, правое – 2,6 см. От края колонтитула: верхнего – 1,25 см, нижнего – 1,7 см.

Гарнитура шрифта: Times New Roman Cyr.

Кегль. Размер основного кегля – 14. Абзацный отступ – 1,25 см. Межстрочный интервал – (множитель) 1,1.

В заголовке указать инициалы и фамилию(и) автора(ов), название доклада и наименование секции, на которой будет представлен доклад. Название файла – фамилия (фамилии) автора(ов).
ПРИМЕР 
Секция

БИОЛОГИЯ И ЭКОЛОГИЯ

И.В. Русова
Выделение специфических микроорганизмов нефтешламов
В последние десятилетия при добыче, переработке и транспортировке нефти и газа ….(текст)

Формулы. При наборе формул рекомендуется использовать следующие кегли шрифтов: основной –14; крупный индекс –11; мелкий индекс – 9; крупный символ – 20; мелкий символ – 14. Гарнитура шрифта Times New Roman.

Математические символы в формулах набирают светлым курсивом, греческим и готическим светлым прямым; химические символы (Ag, Cu) – светлым прямым, сокращенные обозначения физических величин и единиц измерения (м, кВт, Ф/м, W/m) – светлым прямым без точек. Числа и дроби в формулах всегда должны быть набраны прямым шрифтом. Прямым шрифтом набирают также латинские обозначения некоторых математических сокращений (sin, tg; max, min, const, log, det, exp и т.д.).

Перенос в формулах допускается делать в первую очередь – на знаках соотношений (=, »,  <, > и др.), во вторую очередь – на отточии (…), на знаках сложения и вычитания (+, –), в последнюю – на знаке умножения в виде в виде косого креста (×). Перенос на знаке деления не допускается.

Математический знак, на котором разрывается формула при переносе, обязательно должен быть повторен в начале второй строки.

При переносе формул нельзя отделять индексы и показатели степени от символов, к которым они относятся. Нельзя также отделять выражения, содержащиеся под знаком интеграла, логарифма, суммы, произведения, от самих знаков.

Отдельные части перенесенных формул должны быть выключены (размещены) в соответствии с принятой в издании системой выключки однострочных формул.

Небольшие формулы, не имеющие самостоятельного значения, набираются внутри строк текста. Наиболее важные формулы, все нумерованные формулы, а также длинные и громоздкие формулы, содержащие знаки суммирования, произведения и т.п., набирают отдельными строками. Нумеровать следует наиболее важные формулы, на которые приводятся ссылки в последующем тексте.

Если формула находится на отдельной строке, необходимо сделать отбивку до и после формулы в 12 пунктов.

Рисунки. Допускаются только четкие рисунки, выполненные средствами компьютерной графики или сканированные. Ширина рисунка не должна быть больше полосы набора текста. Обозначения на рисунках должны четко читаться. До и после названия рисунка делается отбивка в 12 пунктов, выравнивание по центру. Названия рисунков 12 кеглем. Все рисунки должны быть пронумерованы и иметь подрисуночные подписи. Ссылки на рисунки в тексте обязательны.

Таблицы. Ширина таблицы не должна быть больше полосы набора текста. Название таблицы набирается жирным шрифтом 12 кегля. Кегль шрифта текста в таблице – 12. До и после названия таблицы, а также после таблицы делается отбивка в 9 пунктов. Ссылки на таблицы в тексте обязательны.
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