ПЕРВЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ЮНОШЕСКИХ СМИ В 2012 ГОДУ СОСТОИТСЯ ВНОВЬ В ЧЕБОКСАРАХ!
Чувашское региональное отделение Общероссийской общественной молодежной организации «Лига юных журналистов» уведомляет о начале приема заявок для участия в 23-м Фестивале юношеских СМИ “Волжские встречи”.

Фестиваль «Волжские встречи» - это смотр-конкурс коллективов детских и молодежных редакций телевидения, кино и прессы Российской Федерации, стран СНГ и Балтии, который проводится с 1989 года. Эта уникальная в своем роде акция поддерживает и воспитывает у начинающих и молодых журналистов гражданские позиции, лидерские качества и творческую активность, существенно влияя на рост Движения юношеских СМИ и развитие медиа-образования.

В 2012 году проект «Волжские встречи» вновь проходит дважды. С 5 по 9 января в Чебоксарах состоялся предварительный этап, а основная часть фестиваля пройдет с 30 апреля по 4 мая.
Фестиваль юношеских СМИ «Волжские встречи» носит открытую форму. В его реализации могут принять участие все учреждения и лица, проявившие к нему интерес в качестве участников, организаторов, спонсоров, исследователей. Оргкомитет фестиваля продолжает сбор идей и предложений в программу проекта.

Сроки проведения фестиваля «Волжские встречи-23»: 30 апреля-4 мая 2012 года. 
Место проведения: лагерь «Росинка», город Чебоксары, Чувашская Республика. 
Главная тема фестиваля: Содействие развитию юношеских СМИ; Привлечение детей и молодежи к социальной активности
Все командировочные расходы (проезд, путевка) осуществляются за счет участников. Стоимость путевки 3800 рублей. В путевку входит: проживание (удобства на этаже), питание с вечера 5 января, транспортное обслуживание на проекте, участие в программе, атрибутика, экскурсионная программа, посещение бассейна.
Есть возможность поселиться в улучшенных номерах:

Комнаты с удобствами в номере – 4400 рублей.

Комнаты-Полулюкс – 5200 рублей с участника.

Вип-домик – 6000 рублей с участника
Для участия в фестивале необходимо до 15 апреля 2012 года отправить в Оргкомитет заявку по форме, а также три лучшие статьи или лучший видеосюжет. На фестиваль необходимо привезти лучший номер издания, видеосюжет, киноролик, телепрограмму, вышедшие в 2011-2012 годах (для конкурсов).
Количество участников от одной редакции - 3 человека.
Тем, кто намерен приехать 29 апреля, готовы арендовать гостиницу: 300 рублей за сутки или квартиру (800 рублей).


ОРГКОМИТЕТ ГОТОВ ОТПРАВИТЬ ОФИЦИАЛЬНОЕ ПРИГЛАШЕНИЕ ВАШЕЙ РЕДАКЦИИ ПО ЭЛЕКТРОННОМУ ИЛИ ПОЧТОВОМУ АДРЕСУ (УКАЖИТЕ ФИО И ДОЛЖНОСТЬ ЛИЦА, К КОТОРОМУ НАПРАВЛЯЕТСЯ ПИСЬМО).  А ТАКЖЕ ПОЛОЖЕНИЕ ФЕСТИВАЛЯ, ВОПРОСЫ-ОТВЕТЫ.
ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В ВВ-23
ФИО участника делегации: 
Дата рождения: 
Организация: 
Почтовый адрес и телефон: 
Электронный адрес:
Личная фотография
КОНТАКТНЫЕ ДАННЫЕ СМИ: 
Почтовый адрес: 
телефон/факс 
E-mail и сайт: 
ФИО руководителя: 
Для печатных СМИ   Тираж, объем, формат, периодичность: 
Для киновидиеоработ: хронометраж:

Окончательная программа будет сформирована не позднее 20 апреля 2012 года. 
Приглашаем средства массовой информации к партнерству в поддержке школьных и юношеских СМИ и киновидеотворчества.
Координаты фестиваля: Телефон: 8.9051986157. 8.9176605812 электронная почта: vv152004@mail.ru , zahar32@gmail.com , http://vkontakte.ru/club726232 Skype:  marinalyakh
Почтовый адрес: 428019. Чебоксары. Пр. Яковлева, 13. Дом печати. Оргкомитет «ВВ-23».
