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УДК….

И.П. Павлов, доктор с.-х. наук, профессор, 

Всероссийский научно-исследовательский институт животноводства Россельхозакадемии

Прижизненные факторы, влияющие на качество говядины

на русском языке: резюме; ключевые слова, текст статьи, список литературы; 

далее на англ. языке: Ф.И.О., название учреждения, название статьи, ключевые слова, резюме. 
В статье должно быть кратко изложено состояние дел по изучаемой проблеме со ссылками на публикации (желательно не менее трех ссылок). Затем указаны цели, задачи, условия и методы исследований. Подробно представлены результаты экспериментов и их анализ. Сделаны выводы и даны предложения производству. В статье следует по возможности выделять следующие блоки: введение; цель и задачи исследований; условия, материалы и методы исследований; результаты исследований; выводы.

Вместе со статьей должны быть представлены перевод названия на английский язык, аннотация (600….800 знаков с пробелами) на русском и английском языках, ключевые слова на русском и английском языках, код УДК, библиографический список.

В тексте ссылка на источник отмечается соответствующей цифрой в квадратных скобках. В списке литературы приводятся только те источники, на которые есть ссылка в тексте. Использование цитат без указания источника информации запрещается.

Материал для подачи в журнал набирается в текстовом редакторе Word версия не ниже 97 файл с расширением * .rtf.

Объем публикации 6…9 стр. машинописного текста, набранного шрифтом Times New Roman, размер кегля 14 пт. с полуторным интервалом.

