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Информационное письмо
Платоновское философское общество Санкт-Петербурга приглашает к участию
в 8-й Летней молодежной научной школе 
"PLATWNOPOLIS: философское антиковедение как междисциплинарный синтез философских, исторических и филологических исследований"

25.08.2012-28.08.2012 г.

Мероприятие проводится при поддержке Российского гуманитарного научного фонда, грант № №12-03-14100.

Руководитель мероприятия канд. филос. наук Алексей Васильевич Цыб

Летняя молодежная научная школа "Философское антиковедение", организуемая Платоновским философским обществом  и научным сообществом MIR (http://mir.spbu.ru/), ставит целью развитие опыта и популяризацию результатов историко-философской научно-педагогической деятельности в России. Проект направлен на углубленное изучение общей концептуальной роли античных философских учений и платонизма в формировании и становлении первых программ научного знания, традиции философской рациональности, исследование проблемы истоков философского идеализма. 
Предлагаемые темы обсуждения: 
- Проблемы истории античной философии: античная философия, философское антиковедение, Платон, история Академии, Аристотель, перипатетика, стоицизм, атомизм, неоплатонизм, экзегетика, христианство, античная традиция в современной философии и культуре, формы и методы ее интерпретации;
- Пифагореизм и становление научного знания;
- Концептуальная роль платонизма и аристотелизма в формировании и становлении традиции европейской и русской философской рациональности;
-  Античный гностицизм и культура позднего эллинизма;
- Неоплатонизм и раннее христианство;

- Оригенистика;
- Этика поздней Античности в контексте традиционных проблем; 

- Платонизм и аристотелизм Средних веков: европейская, армянская, грузинская и арабская философские традиции;
- Философия итальянского Ренессанса;
-  Кембриджский неоплатонизм в контексте европейской философии;
- Античная философия и культура в отечественной философской традиции;
- Проблемы перевода, понимания и интерпретации философского текста;

- Философия и литература. 
Формат и программа  мероприятия  будут уточняться по мере поступления заявок на участие. Рабочие языки мероприятия русский и английский. Для участия в мероприятии приглашаются специалисты в области истории философии, классической филологии, античной истории, студенты, аспиранты и молодые специалисты, а также все, интересующиеся историей античной философии. 

Для этого следует выслать до 15 августа 2010 г. в оргкомитет Школы для Алексея Васильевича Цыба (alex@AC9195.spb.edu), или Бахваловой Ольги Юрьевны (rem24@mail.ru) заявку на участие, указав: 
- ф. и. о. полностью, должность, место работы/учебы, ученое звание и степень, контактный телефон, эл. адрес; сообщить формат личного участи – лектор, докладчик, слушатель;
- для лекторов: краткое описание планируемой лекции объемом 6-10 тыс. знаков для публикации), 

- для докладчиков: тезисы кратких научных сообщений в семинарских занятиях и круглых столах объемом до 6 тыс. знаков для публикации. 

Заявку просим высылать по E-mail. Материалы мероприятия планируется опубликовать отдельным сборником. Публикация может быть осуществлена на русском, английском, французском, немецком, испанском и итальянском языках.
E-mail: alex@AC9195.spb.edu; rem24@mail.ru
Контактные телефоны:

8-921-918-45-09 (А.В.Цыб, руководитель проекта),  8-905-2645634 (Ольга Юрьевна Бахвалова, администратор проекта). 
Оргкомитет

