VII межвузовская научно-практическая конференция «Методика вузовского преподавания»

Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Челябинский государственный педагогический университет» 28 февраля – 1 марта 2006 года проводит VII межвузовскую научно-практическую конференцию «Методика вузовского преподавания».
К участию в конференции приглашаются преподаватели вузов, научные работники, аспиранты, студенты, руководители и учителя общеобразовательных учреждений, заинтересованная общественность.

На конференции планируется работа следующих секций:

1. Методика организации самостоятельной работы студентов.
2. Проблемы применения инновационных технологий в вузовском преподавании.
3. Новые информационные технологии в высшей школе.
4. Методика воспитательной работы в вузе.
5. Проблемы обеспечения качества образования в вузе.
6. Методика организации исследовательской деятельности студентов.
7. Проблемы эффективности учебной, производственной и преддипломной практик в высшей школе.
8. Современные теоретико-методологические проблемы преподавания учебных дисциплин.

Заявки на участие в работе конференции и материалы докладов на дискете с распечаткой одного экземпляра объемом до 2-х страниц (по образцу) с указанием названия секции принимаются до 30 декабря 2005 года.

Электронный вариант материалов принимается и по e-mail: uzdovalp@cspu.ru
Редколлегия оставляет за собой право не принимать материалы, не отвечающие тематике конференции.
К началу работы конференции планируется издание сборника материалов. Стоимость одной страницы (2000 знаков) – 120 рублей. Оплату необходимо произвести через банк или лично Тарасовой Ольге Николаевне (учебно-методический отдел, ауд. 128).

Квитанцию об оплате через банк необходимо предоставить вместе с материалами для публикации по адресу: 454080, г. Челябинск, проспект Ленина, д. 69, Челябинский государственный педагогический университет, учебно-методический отдел (ауд. 128), Тарасовой Ольге Николаевне.
В случае несвоевременной оплаты сборника материалы опубликованы не будут.

Реквизиты: Отделение по Центральному району г. Челябинска УФК по Челябинской области; ИНН 7453041664 (ГОУВПО «ЧГПУ» л/с 06073470900); расчетный счет 40503810200001000207; ГРКЦ ГУ Банка России по Челябинской области г. Челябинск; КПП 745301001; БИК 047501001; кор.счета нет.
Приглашение на конференцию и дополнительная информация будет направлена в Ваш адрес после получения заявки и включения Вашего доклада в программу конференции.

Образец оформления материалов
И.И.Петров
катеринбург


НАЗВАНИЕ СТАТЬИ (ЗАГЛАВНЫМИ БУКВАМИ ПО ЦЕНТРУ)
Формат 210ґ297 (А4), поля по 2 см; абзац 1,25 см, кегль 12; через 1,5 интервал; страницы не нумеруются. Все таблицы, графики, диаграммы, рисунки (размеры не более 110ґ170) должны быть продублированы в отдельном файле.
Образец оформления заявки на участие в научно-практической конференции «Методика вузовского преподавания»
Наименование вуза, адрес вуза, Фамилия, имя, отчество участника конференции, ученая степень, ученое звание, должность, кафедра, телефон служебный, E-mail, домашний телефон, тема сообщения, название секции, какие технические средства необходимы в ходе выступления? Дата, подпись
