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ГЛУБОКОУВАЖАЕМЫЕ  ГОСПОДА  - ЮРИСТЫ! 

Кафедра гражданского и трудового права Института права Самарской государственной экономической академии приглашает Вас принять участие в работе международного научно-практического «круглого стола»: «Проблемы правового регулирования предпринимательской деятельности», который будет проводиться 16-18 мая 2005  года в рамках международного научно-практического форума «Региональное развитие России: перспективы конкурентоспособности и политика»  в Самарской государственной экономической академии.  

Планируется  организация работы студенческого «круглого стола».    

Для своевременной подготовки программы  «круглого стола» и сборника его материалов необходимо в срок до 10 мая  представить следующие материалы: 

Текст статьи: объемом до 5 страниц (студентам – до 3-х страниц) на бумажном и электронном носителях.  Текст сообщения, заявку  и  документ об оплате оргвзноса можно переслать электронной почтой. 

Требования к оформлению  статьи:  

    Параметры страниц: 30 мм – слева, 20 мм – справа, 25 мм вверху и внизу.

   Порядок оформления «шапки» статьи: инициалы, фамилия автора, ученая степень, должность – размещать справа; название статьи – размещать по центру. 

Набор текста: тип шрифта – Arial, размер шрифта – 13 пт, абзацный отступ –0.5 см (устанавливать через окно «Абзац», не пробелами и не табуляцией), межстрочный интервал – «Полуторный».

Набор ссылок на литературу (сноски): тип шрифта - Arial, размер шрифта – 12 пт, вид сноски обычный.

! Использовать стиль  «Обычный», не использовать макросы.

Для решения организационных вопросов необходимо до 10 мая 2005 года подтвердить свое участие в работе «круглого стола», сообщить дату и время прибытия, сроки проживания, дату и время отъезда.

Оплата проживания и питания производится  участниками «круглого стола». 

Организационный взнос за участие в конференции и опубликование материалов сообщения составляет 450 рублей, за каждую последующую страницу 100 рублей. Без предварительной оплаты  оргвзноса рукопись статьи в сборник материалов «круглого стола» не включается!    

      Платежные реквизы:

г. Самара, ул. Советской Армии, 141 ГРКЦ г. Самара

р/с 40503810100001000019 БИК 043601001 ИНН 6316026006

ОКИ ФБ УФК МФ РФ по Самарской области

(ИНН 6318100897 / КПП 631801001 ГОУВПО СГЭА л/с 06073188820)

ОКОНХ 92110 ОКПО 02068367 

ВНИМАНИЕ! За участие в форуме НДС не взимается (писать в платежном поручении).

Адрес для пересылки материалов: 443090, г. Самара, ул. Советской Армии, 141, ком. 209 «д», Самарская государственная экономическая академия, кафедра гражданского и трудового права, Пилецкому Анатолию Евгеньевичу или   Зубковой Марие Николаевне.  

Адрес электронной почты: e-mail: Pilezki@mail.ru. 

Справки о работе  «круглого стола»  по телефону (8462) 24-36-90.    

Просим извинения, но впервые не успеваем опубликовать сборник материалов к началу работы форума, опубликуем и вышлем его авторам в июне 2005 г.

