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СЕДЬМОЙ

СИБИРСКИЙ КОММУНИКАЦИОННЫЙ ФОРУМ

12-13 АПРЕЛЯ

Седьмой Сибирский Коммуникационный Форум «NovoPRsk – 2013», 
который состоится 12-13 апреля в Новосибирске,  будет проводиться 
 в формате PR-лабораторий.
В рамках заявленной темы: «Коммуникационные стратегии развития региона» в форуме будут использованы различные формы работы в интерактивном формате.  В PR-лабораториях участники смогут обсудить вопросы формирования коммуникационных стратегий регионального развития, вместе со специалистами коммуникационных агентств, представителями бизнес-сообщества и преподавателями, рассмотреть актуальные проблемы сферы коммуникаций, познакомиться с современными коммуникационными технологиями и инструментами, а также поучаствовать в решении кейсов. 
«Из PR сделали волосатого монстра. Выращенного творить зло и губить людские души, прикрываясь веером широкой лучезарной улыбки альтруиста. PR в сознании непосвящённого человека – искусство по выгораживанию плохих людей и превращению трагедий в праздники. Если общественность распознаёт в деятельности журналиста эти две буквы, то сразу клеймит его как продажную сволочь. Настоящие же журналисты, по мнению масс, с PR’ом отчаянно борются». Это анонс статьи «Журналистика и PR: лёд и пламень?» в газете Сибирского федерального университета «Новая университетская жизнь».
Эту проблему участники форума будут решать  еще на одной интерактивной площадке «К барьеру. «PR и журналистика. Война и мир», где  встретятся маститый журналист Владимир Касютин, секретарь Союза Журналистов РФ, редактор журнала «Журналистика и медиарынок» г. Москва и молодой, как и сама профессия, пресс-секретарь макрорегионального филиала «Сибирь» ОАО «Ростелеком» Александр Попов, г. Новосибирск.
На Форуме пройдёт конкурс студенческих работ: "Особенности коммуникационной деятельности в различных регионах". Объявлены также специальные номинации:
-«Формирование имиджа г. Новосибирска как коммуникационного центра» - посвящена 120-летию г. Новосибирска.

- «ЭКО-коммуникации» - посвящена решению экологических проблем в России, поскольку 2013 год объявлен годом охраны окружающей среды. 

Победителям конкурса студенческих работ будут вручены памятные знаки Форума «NovoPRsk – 2013», выполненные из серебра. Двое самых активных участников PR-лаботорий также будут награждены памятными знаками «NovoPRsk- 2013».
Организаторы Форума: Новосибирский государственный университет экономики и управления, АНО «Масс-Медиа-Центр», «Агентство регионального маркетинга», при поддержке Союза журналистов России, Мэрии г. Новосибирска.

Партнеры Форума: Российская ассоциация по связям с общественностью, макрорегиональный филиал «Сибирь» ОАО «Ростелеком».
Информационные партнеры Форума: Информационный портал для молодых журналистов «YOJO.ru», Международный пресс-клуб, РАСО, Общероссийский молодежный журнал «Наша Молодежь», Журнал «Пресс-служба», Журнал «Новости маркетинга»,  Журнал «Рекламодатель», Журнал «Промышленный маркетинг», Агентство «PR News», ИА «Тува-Онлайн», ИА «ПРЕСС-ЛАЙН», Молодежный интернет-журнал «Sententia», Mолодежное информационное агентство «МЕМ»,  Информационный портал «Все новости. Томск», ИД «Алтапресс.ру», ИА «Хакасия», Интернет-журнал «Сиб.фм», Союз журналистов Красноярского края,  Союз журналистов Алтайского края, "Бюро Экспресс-Новостей». 
Для того чтобы принять участие в Форуме, необходимо зарегистрироваться на официальном сайте www.novoprsk-forum.ru. Прием работ на конкурс будет проводиться в электронной форме по адресу: novoprsk2013@mail.ru. 

Акцентируем Ваше внимание, что даты проведения Форума 12-13 апреля 2013года. 

Контактная информация:
- Официальный сайт www.novoprsk-forum.ru
- Группа "Вконтакте" vk.com/club422232

- Твиттер twitter.com/NovoPRsk

- Оргкомитет: novoprsk2013@gmail.com
тел.: (383) 210-16-16

тел.: (383) 243-95-01 

E-mail: novoprsk2013@gmail.com
E-mail:mmc20@mediasib.ru
