IX Международная конференция «Проблемы современной электротехники-2006»

26-29 апреля 2006, г. Киев, Украина

Институт электродинамики Национальной Академии наук Украины планирует в апреле 2006 года проведение традиционной научно-технической конференции "ПРОБЛЕМЫ СОВРЕМЕННОЙ ЭЛЕКТРОТЕХНИКИ".

IX Международная конференция «Проблемы современной электротехники-2006» проводится под руководством академика НАН Украины Анатолия Шидловского и академика НАМ Украины Бориса Стогния.

Работа конференции будет проводиться по следующим научным направлениям:
1. Теоретическая электротехника
2. Моделирование и управление энергосистем
3. Электрические машины
4. Электропривод
5. Силовая электроника
6. Электротехнологии
7. Автоматика. Информатика. Метрология
8. Морская энергетика и электроника
9. Электроника средств связи
10. Биомедицинская электроника
11. Акустическая и видео электроника

Оргкомитет конференции планирует проведения IX конференции на 15орту круизного теплохода, который будет осуществлять путешествие по маршруту Киев-Канев-Черкассы-Киев с посещением музея Т. Шевченко.

Ориентировочный регистрационный взнос участников конференции:
• стоимость участия составляет 220 $ США (публикация доклада в сборнике работ конференции, трехдневное путешествие на теплоходе, проживание в комфортабельных каютах, трехразовое питание, фуршет, кофе-брейк, экскурсия);
• стоимость публикации одного доклада без участия в конференции составляет 20 $ США.

В рамках IX конференции будет проводиться конкурс научных работ 2004-2006 годов «Высокий потенциал-2006». Стоимость участия в конкурсе составляет 1200 $ США.

Победители конкурса определяются комитетом, в состав которого входят представители Научного совета по комплексным проблемам "Научные основы электроэнергетики" Национальной Академии Наук Украины и лауреаты конкурса «Высокий потенциал-2004».

Целью данного письма является предоставление информации о предварительных планах оргкомитета относительно проведения конференции ПСЕ-2006 и установление двустороннего сотрудничества для их корректирования и уточнения.

Будем очень признательны Вам за предоставление информации о Ваших предварительных планах, относительно участия в конференции. 
Надеемся на плодотворное сотрудничество. Будем рады приветствовать Вас на IX международной конференции «Проблемы современной электротехники-2006».

С уважением
секретарь конференции Татьяна Хижняк

Наши координаты:
ПСЭ-2006
Организационный комитет
Институт Электродинамики НАН Украини
пр. Победы, 56, г. Киев-57, 03680, Украина
Тел. +38 (044) 454-90-69, +38 (044) 241-76-93
E-mail: Petergerya@edd.ntu-kpi.kiev.ua
Более детальная информация о конференции будет предоставлена в Первом информационном письме, которое будет разослано в марте-апреле 2005 года.

