Уважаемые коллеги! 
Северо-Кавказский государственный технический университет в апреле 2006 г. 
в г. Кисловодске проводит Вторую международную научно-техническую конференцию
«Инфокоммуникационные технологии в науке, производстве и образовании» (Инфоком-2)

Первая конференция (декабрь 2004 г.) была посвящена современным технологиям решения научных и инженерных задач, проблемам компьютеризации учебного процесса, математическому  моделированию процессов в науке и технике. 

На второй конференции предполагается обсудить методологические вопросы информационных и коммуникационных технологий в современном мире, сформулировать  направления  научного  развития в следующих областях:
1. Методология  искусственного интеллекта.

2.  Математическое моделирование и информационные технологии в управлении, науке и технике.

3.  Системный анализ производственных процессов.

4. Математические модели систем защиты информации.

5. Нейросетевые методы обработки информации и принятия решений.
6. Мобильные и стационарные телесистемы.

7. Инновационные образовательные технологии.  

В  работе конференции  предполагается  участие ведущих организаций РАН,  технических университетов РФ и других стран, предприятий нефтедобычи,  приборостроения и связи.
Работа  конференции включает пленарные заседания,  несколько заседаний секций. Обсуждению представленных докладов будет предшествовать  обзорный доклад руководителей секции. Все доклады будут опубликованы в сборнике материалов конференции.

Конференцию планируется провести  в течение четырех дней в апреле 2006 г. в г. Кисловодске. Размещение участников предполагается в нескольких санаториях. Стоимость проживания, питания и туристического обслуживания одного человека в двухместном номере составляет ориентировочно 1500 руб. в сутки. Класс проживания определяет участник конференции. Выбор достаточно широкий. 
Объем доклада не должен превышать 7 страниц с таблицами и рисунками. Доклад должен быть подготовлен при помощи текстового редактора Microsoft Word и представлен в формате RTF (Rich Text Format). Шрифт – желательно Times New Roman, кегль – 12 пт; интервал – полуторный; отступ – 1,25 см. Параметры страницы: верхнее поле – 4 см; нижнее – 3 см; левое – 3 см; правое – 2 см. Все формулы, а также отдельные элементы формул должны быть набраны с использованием Microsoft Equation Editor. Таблицы, рисунки и графики следует разместить в тексте в соответствующем месте. Отдельными файлами представить текст доклада и рисунки в одном из следующих форматов: BMP, GIF, JPEG, PNG, WMF. Аннотация на русском и английском языке – с выравниванием по ширине, курсивом, размер 12.
Тексты докладов должны быть представлены в оргкомитет не позднее 10  марта 2006 г. Возможно заочное участие (стоимость 1 стр. – 100р. и 100 руб. за сборник материалов конференции).
Заявку участника конференции с докладом просим направить по электронной почте        ist@stv.runnet.ru. О приеме докладов в программу конференции будет Вам сообщено дополнительно.

Адрес Оргкомитета: 355029, Россия, г. Ставрополь, Пр. Кулакова, 2

Для справок:

Тел. (8652) 94-54-75  Дроздова Виктория Игоревна

Тел. (8652) 95-68-01 Мезенцева Оксана Станиславовна
Банковские реквизиты: Внебюджет ГРКЦ ГУ БАНКА РОССИИ ПО СТАВРОПОЛЬСКОМУ КРАЮ г. Ставрополь, Управление федерального казначейства по СК, СевКавГТУ л/с 06073163600, р/с 40503810000001000132, БИК 040702001, ИНН 2635014955, КПП 263501001, ОКОНХ 92110, ОКПО 02067965. 

Внимание! Просим указать в платежных документах в поле: назначение платежа (073.302.01010010000130: сумма) целевые взносы физических (юридических)  лиц далее на что и от кого. Пример заполнения: (073.302.01010010000130: … руб.) целевые взносы физических (юридических)  лиц, оргвзнос участника международной конференции Иванова И.И. Участники из зарубежных стран оплачивают оргвзносы в рублях.

                                                                            ЗАЯВКА

На участие во  второй  международной научно-технической конференции «ИНФОКОММУНИКАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В НАУКЕ, ПРОИЗВОДСТВЕ И ОБРАЗОВАНИИ»
Фамилия, Имя, Отчество (полностью)





Страна, город









Организация









Должность










Ученая степень, ученое звание






Название доклада









Раздел конференции








Почтовый адрес









Контактный телефон








Адрес электронной почты (E-mail)






Форма участия (необходимое подчеркнуть) 

очная, 

заочная с получением сборника материалов конференции

заочная без получения сборника материалов конференции

