Требования к оформлению статей

Объём статей – 4-6 полных страниц, включая текст, список литературных источников и до 5 нетекстовых объектов (схем, фотографий, таблиц). Формат страниц А4. Все тексты только вертикальные. Верхнее поле 26 мм, нижнее 40 мм, левое и правое 27 мм. 

В верхнем левом углу страницы проставляется УДК и делается пропуск 8 пт. Далее по центру печатаются инициалы и фамилии авторов - заглавными полужирными буквами, шрифт 14. Пропуск 8 пт. 

Название работы - печатается заглавными буквами, полужирным шрифтом 16 пт., разбивка на строки осуществляется по смыслу, заголовок центрируется, точка в конце не ставится. Пропуск 8 пт.

Текст печатается шрифтом 14 пт., Times New Roman, одинарный интервал: необходим перенос слов, запрет висячих строк (неполная строка вверху страницы). Величина абзаца: 5-6 мм (3 над 4 знаком)

Желательны структурные подразделения статей: 

Методика эксперимента, Результаты и их обсуждение, Выводы

Эти заголовки печатаются заглавными буквами, шрифт 14 пт., полужирный. Перед ними необходим пропуск 8 пт. После них – пропуск 4 пт. Слово Л И Т Е Р А Т У Р А – заглавными буквами, шрифт 12, полужирный, через пропуски между буквами.

Рисунок кавычек «», не путать знаки дефис и тире, а также минус. Не путать ноль, букву О и градус. Печатать: 20 °С, рН 8,7 без знака равенства. Десятые доли указывать запятой, а не точкой.

Таблицы и рисунки:
Иллюстративный материал давать в электронной версии как в файле статьи, так и дополнительно отдельными файлами.

Слова Таблица 1, Рис. 3 пишется курсивом, шрифт 12 пт., но надписи (заглавия) к таблицам и подписи к рисункам – печатаются шрифтом 12 пт. прямым, по центру, не следует выходить по горизонтали за пределы таблицы или рисунка. Надписи к таблицам полужирные, а подписи к рисункам – обычный шрифт. Названия граф таблиц (шапка) необходимо печатать шрифтом 10 пт., текст в ячейках центрировать 12 пт. 

В конце названия таблицы и подписей к рисунку точка не нужна. Основная подпись 12 пт., а пояснения к подписям делаются шрифтом 10 пт. Обозначения кривых а, б, в делаются курсивом на рисунках, в подписи к рисункам и в тексте статьи. На самих рисунках шрифт 12 пт. Названия осей необходимо писать с большой буквы и размещать вдоль осей по центру. Рисунки нужно размещать посередине страницы, если они занимают больше половины ширины, и тогда их размер 15,6х15,6 или 7,8х15,6 см, В случае малых размеров они размещаются в правой части страницы и имеют размер 7,8х7,8 см, в то время как вторая половина страницы заполняется текстом.

Снизу таблицы и рисунки отделяются от основного текста интервалом 6 пт. 

Необходима оцифровка осей, нумерация графиков шрифтом 12 пт.

Толщина осей и меток должна быть 0,5 мм, основных линий – 1 мм, вспомогательных линий – 0,75 мм.

Графики и диаграммы необходимо строить в редакторах Microsoft Excel, Origin, Corel Draw. 

Рисунки нужно представлять в чёрно-белом варианте в форматах, совместимых с Adobe Photoshop, Corel Photo-Paint, Paint Brush. Разрешение фотографий не менее 300 dpi.

Формулы и уравнения реакций:
Шрифт формул 14 пт., индексов и степеней 10 пт; отступы сверху и снизу 4 пт.; после формулы ставится запятая. Проставляется номер формулы в круглых скобках, эти номера выравниваются по правому краю, а сами формулы – по центру. Латинские буквы (кроме химических формул) пишутся курсивом, греческие – прямо.

Список литературы: 

Печатается шрифтом 12 пт., фамилии и инициалы авторов пишутся курсивом. Название работ, опубликованных в журналах, сборниках материалов, тезисов приводить не нужно. После двойной наклонной черты приводится название журнала, год, том, номер, страницы (от…до…). 

К статье прилагается реферат - шрифт 12 пт. на русском языке до 1/4 страницы с указателем УДК, ФИО авторов (курсив), название работы (прямой полужирный шрифт) // Свиридовские чтения: Сб. ст. Вып. 3. Минск, 2006. С. Пропуск перед следующей строкой 4 пт. Далее следует текст реферата. С новой строки указывается: Библиогр. (указать сколько, например 26) назв., ил. (указать сколько).

К статье прилагается Abstract на английском языке - шрифт 12. Его размер 80-100 слов, не считая заглавия статьи и авторов, индекс УДК не нужен. Как и в русском тексте реферата, ФИО авторов пишется курсивом, шрифт заглавия статьи прямой полужирный. // Sviridov readings. Iss. 3. Minsk, 2006. P. Пропуск 4 пт. Текст.

Авторы при регистрации на конференции (11-12 апреля) сдают два напечатанных экземпляра статьи и дискету с электронной версией. Если у автора имеется возможность отправить готовую статью электронной почтой заранее, за несколько дней до начала конференции, редакционная коллегия будет очень благодарна. Просьба вызвана необходимостью рецензирования и редактирования статей, а необходимые правки удобнее согласовать с авторами лично во время проведения конференции, а не при почтовой переписке.

