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Одним из важнейших факторов международного сотрудничества и межкультурного взаимодействия являются международные организации. Россия давно и успешно участвует в работе таких организаций как ООН, ЮНЕСКО, МПА государств-участников СНГ, Советом Европы и правительствами европейских государств и США, открывших свои информационно-культурные и образовательные центры во многих российских городах, в том числе и в Санкт-Петербурге. Это и Британский Совет, и Французский институт, и институт Гете, ДААД, Шведский институт, Голландский институт, Австрийская библиотека, Совет Министров Северных стран, Американский центр и многие другие.

Всевозрастающая роль в современном мире активного культурного сотрудничества и то место, которое занимают в этом процессе международные организации требуют заново осмыслить их исторический опыт, политический и правовой статус, правила функционирования, и значение для системы международных культурных связей.

Объединение в научной дискуссии исследователей, и специалистов-практиков позволит определить наиболее перспективные направления научных разработок в этой области, специфику подготовки специалистов для международных организаций и обобщить тот практический опыт, который накоплен в результате деятельности международных организаций.
На конференции планируется обсуждение следующих вопросов:
•
Международные организации и культурная интеграция. Исторический опыт, традиции и современность
•
Ментальность и проблема инокультурного восприятия
•
Глобализация и проблема культурного многообразия
•
Международные организации и образование. Проблемы трансграничного образования.
•
Международные научные организации и научные общества
•
Европейская идентичность и российская ментальность
Список тем открыт для обсуждения и предложений.
В рамках конференции планируется презентация международных культурных и образовательных программ, а также организация Круглого стола на тему: "Академическая мобильность как форма международного культурного сотрудничества".
Заявки на участие, тезисы или тексты докладов до 15 000 знаков (10 стр.) и сведения об авторе присылать до 15 апреля 2006 г. по электронной почте: interorg2006@mail.ru
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