СЕДЬМАЯ МЕЖДУНАРОДНАЯ СИБИРСКАЯ ШКОЛА-СЕМИНАР ПО ЭЛЕКТРОННЫМ ПРИБОРАМ И МАТЕРИАЛАМ

Новосибирский Государственный Технический Университет


Уважаемые коллеги!
Программный комитет ежегодной Международной Сибирской Школы-семинара по электронным приборам и материалам рад сообщить вам, что 7-я Международная Сибирская Школа-Семинар по Электронным Приборам и Материалам EDM’2006 будет проводиться с 1 по 5 июля 2006 г. на базе «Эрлагол» Новосибирского Государственного Технического Университета.
Программный комитет приглашает вас представить свои недавние и неопубликованные результаты исследований в виде докладов, подаваемых в адрес Программного комитета, контактный адрес которого указан выше. 
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По странам Латинской Америки – проф. Магали Эстрада дель Куэто, IEEE Senior Member, Национальный Политехнический Институт, Мехико, Мексика
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ЦЕЛЬ ПРОВЕДЕНИЯ

Обеспечение возможности для наиболее быстрого и эффективного знакомства молодых специалистов с современными достижениями ведущих научных школ России и зарубежных стран.

УЧАСТНИКИ

Молодые ученые в возрасте до 35 лет, аспиранты, студенты старших курсов

ПРИГЛАШЕННЫЕ ДОКЛАДЧИКИ

Профессора, доктора и кандидаты наук, руководители научных коллективов и промышленных предприятий

НАУЧНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ СЕМИНАРА

· Секция 1. Моделирование и технологии построения датчиков и микросистем, физические явления в электронных материалах.
· Секция 2. Проектирование и эксплуатация промышленной силовой электроники.

· Секция 3. Проектирование и эксплуатация медицинской и цифровой электроники.

· Секция 4. Стандарты, исследования и достижения в области радио и телекоммуникации.

· Секция 5. Образовательные стандарты в области электроники.
· Секция 6. Ультразвук: физика, электроника, практическое применение
МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Алтай – уникальный ландшафт, целительный горный воздух и чистая природная вода издавна привлекают к себе многочисленных туристов как из России, так и из стран ближнего и дальнего зарубежья. Участники многочисленных научных конференций, проходящих на Алтае, имеют уникальную возможность для свободного общения и обмена мнениями друг с другом. Комфортабельный автобус доставит участников к месту проведения школы-семинара. Участникам и гостям школы-семинара будут предложены разнообразные культурно-спортивные мероприятия, экскурсии. 

Заседания секций будут проходить в оборудованном компьютерами и проекторами зале заседаний.

Температура летом, в июле месяце порядка +20…25 (С. Благодаря созданным условиям Вы сможете не только принять участие в работе школы-семинара, но и хорошо отдохнуть.

ИНСТРУКЦИЯ ДЛЯ АВТОРОВ

Для участия в семинаре все потенциальные участники, включая гостей, должны заполнить в интерактивном режиме Заявку (http://www.nstu.ru/edm).  Автор должен определить изначально секцию, в которую он будет представлять доклад и цель подачи доклада (публикация в сборнике, выступление на конференции, поездка в составе группы участников и т.п.). В заявке должны быть указаны все цели, которые преследует автор.

Программный комитет приглашает авторов представить результаты своих оригинальных и еще не опубликованных научных исследований в виде научной статьи на английском и русском языках (контактный адрес для подачи статей см. ниже). Правила оформления для английского и русского варианта статьи одинаковы. 

Статья представляется в файлах формата Microsoft Word (страница формата А4, верхнее и нижнее поля 3 см, левое и правое поля 2,5 см, две колонки, расстояние между колонками 1 см, шрифт Times New Roman 10 pt, одинарный интервал). Красная строка устанавливается 5 мм. Рисунки и фотографии должны быть четкие, хорошего качества. Расположение какого-либо текста внутри рисунка не допускается, все подписи располагаются под рисунком (шрифт подписей Times New Roman 8 pt). Русские обозначения и аббревиатуры в рисунках и таблицах в английском варианте должны быть переведены на английской язык. Русские аббревиатуры устройств и приборов должны быть также переведены на английский язык с сохранением оригинальной транскрипции. Доклады должны начинаться с заголовка, расположенного в центре и набранного шрифтом Times New Roman 24 pt, каждое слово с заглавной буквы. После заголовка следует пропуск строки шрифта Times New Roman 24 pt. Ф.И.O. авторов указываются в центре в формате: Имя О. Фамилия, для которого используется шрифт Times New Roman 11 pt. Если автор (соавтор) является членом IEEE, то данный статус указывается через запятую после фамилии в формате: IEEE Memberдля которого используется шрифт Times New Roman Italic 11 pt. В следующей строке после указания фамилии и статуса в IEEE необходимо указать организацию, в которой работают авторы (соавторы). Если статья имеет несколько соавторов, работающих в разных организациях, то все организации указываются одна под другой.  Для указания принадлежности конкретного автора к конкретной организации используется система цифровых надстрочных индексов. Шрифт для указания организаций Times New Roman Italic 11 pt.

Статья в обязательном порядке должна начинаться  с аннотации, в которой кратко должны быть указаны основные результаты, представленные в статье. Формат аннотации: шрифт Times New Roman Bold 9pt, слово «Abstract» пишется шрифтом Times New Roman BoldItalic 9pt. После аннотации делается пропуск строки шрифта Times New Roman 9pt и в следующей строке должны быть указаны ключевые слова (Index Terms), максимум 5 слов. 

Первая буква текста статьи оформляется как буквица с размером 2 строки. Первые 2-3 слова текста, начиная со второй буквы первого слова пишутся заглавными буквами.  Нумерация разделов указана в образце.

Список литературы указывается отдельным ненумерованным разделом, нумерация ссылок идет в соответствии с порядком цитирования и указывается в квадратных скобках. Шрифт списка литературы Times New Roman 8pt, указание ссылок на русском языке в английском варианте не допускается! В случае, если ссылка имеется только на русском языке, в конце ее указывается «in Russian».

В конце доклада должна быть опубликована краткая профессиональная биография с фотографией, как это практикуется в изданиях IEEE. Если статья имеет несколько авторов, то создается таблица, в которую включаются все авторы. Шрифт биографии Times New Roman 8pt. 

Последний срок приема докладов – 15 апреля 2006 года. 

По мере получения докладов Программный комитет производит редактирование и проверку на грамотность английского текста. Статьи, переведенные электронными переводчиками, а также содержащие большое количество грамматических ошибок, будут возвращены автору на доработку!

Доработанные доклады, после исправления всех ошибок, могут быть включены в сборник при условии их повторной подачи в адрес Программного комитета не позднее 15 мая 2006 года, после чего Программный комитет производит повторное чтение текста доклада и окончательно принимает или отклоняет его, а сборник трудов сдает в печать.

Труды семинара будут распространены среди участников семинара, ведущих библиотек и мировых научных центров. Труды имеют официальную регистрацию IEEE. Статьи, закрытые для публикации, будут изданы в виде коротких аннотаций. Лучшие доклады будут отмечены денежными премиями. 
РЕГИСТРАЦИОННЫЙ ВЗНОС

Публикация статей в сборнике трудов является платной. Стоимость одной страницы статьи, подготовленной в соответствии с требованиями, указанными выше определяется по следующей схеме:

	Объем (стр.)
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7 и более

	Сумма (руб.)
	300
	330
	350
	400
	450
	500
	550


Авторам поданных статей предлагается оплатить публикацию и регистрационный взнос банковским переводом в срок до 30 мая 2006 г. Более подробную информацию по осуществлению платежей зарегистрированные участники конференции получат в индивидуальном порядке.

Базовый регистрационный взнос для участников школы-семинара включает в себя проезд в оба конца, расходы по проживанию, питанию и обслуживанию и составляет 1700 руб. Предусмотрены скидки: 

Для студентов и аспирантов, представляющих доклады устно – 250 руб.

Для представителей организации-спонсора – 250 руб.
Для соавторов – 100 руб.

Для членов IEEE – 200 руб.

Сумма скидок устанавливается на основании сведений Заявки, представленной до 15 марта 2006 г. Для гостей устанавливается единый регистрационный взнос 2000 руб.

Стоимость сборника трудов – 350 руб. Сборник доступен всем участникам и гостям, его стоимость  включается в сумму регистрационного взноса при условии оплаты участником публикации своего доклада в этом сборнике, при этом на один доклад выдается один сборник. 

ВАЖНЫЕ ДАТЫ

15 марта 2006 г.
– крайний срок представления заявки

15 апреля 2006 г. 
– крайний срок представления полного текста доклада

15 мая 2006 г.

– крайний срок представления доработанных текстов докладов
30 мая 2006 г.

– крайний срок оплаты публикации и регистрационного взноса.

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Ученый секретарь Оргкомитета:  к.т.н., доцент Александр Викторович Гридчин, algrid@yandex.ru
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Секция 2.  Сопредседатели секции: д.т.н. проф. С.А. Харитонов, НГТУ, Новосибирск,  с.н.с. Н.Л. Шварц, ИФП СО РАН, Новосибирск

Секция 3.  Сопредседатели секции: д.т.н. проф. В.К. Макуха, НГТУ, Новосибирск, доц. А.В. Гридчин, НГТУ, Новосибирск. 
Секция 4.  Сопредседатели секции: д.т.н. проф. А.Н. Яковлев, НГТУ, Новосибирск, д.т.н., проф. В.П. Шувалов, СибГУТИ, Новосибирск. 

Секция 5.  Сопредседатели секции: к.т.н. проф. Б.И. Крук, СибГУТИ, Новосибирск, д.т.н., проф. В.А. Гридчин, НГТУ, Новосибирск

Секция  6.    Сопредседатели секции:  к.т.н., проф. В.И. Хмелев,  БТИ АлтГТУ, Бийск, д.т.н., проф. Г.С. Зиновьев, НГТУ, Новосибирск

АДРЕС ДЛЯ ПОДАЧИ СТАТЕЙ
edm2006-services@yandex.ru 

Передача текстов статей только на бумажных носителях не допускается!

АДРЕС ДЛЯ ПЕРЕПИСКИ

630092, Новосибирск, 92, пр. К. Маркса, 20, НГТУ, Оргкомитет EDM’2006, Нина Андреевна Усова, каф. ППиМЭ НГТУ, тел. факс (+7 383) 346 0875, (+7 383) 346 0877
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