Информационное письмо
Бурятский государственный университет 5 – 8 июля 2006 г. проводит Сибирскую научно-практическую конференцию “Актуальные проблемы модернизации образования: от кризиса к устойчивости”.
Планируются секции:

· Образование как фактор устойчивого развития общества.

· Становление экоцентрического мировоззрения.
· Профилизация и фундаментализация образования.

· Математика  в системе профильного обучения.

· Новые информационные технологии в образовании.

· Профессиональное самоопределение личности.

· Гуманитаризация педагогического образования.

Конференция будет проведена на турбазе “Олимп” на озере Щучьем.

Тезисы докладов принимаются до 15 апреля 2006 г. Материалы будут изданы к началу конференции. 
Стоимость одной страницы (А4) – 60 рублей. Для сотрудников БГУ – бесплатно.
Для участия в конференции необходимо в адрес оргкомитета направить:

· заявку на участие в конференции, в которой указать фамилию, имя, отчество (полностью), название доклада, учёную степень, почётное звание, город, представляемою организацию, должность (полностью), почтовый адрес (по этому адресу будет выслан сборник) с указанием индекса, телефон (служебный) с указанием кода города, телефон (домашний) с указанием кода города, Е-mail;

· текст доклада (в письменном и электронном вариантах).
Требования к оформлению текста доклада:

Объём не должен превышать 5 страниц (А4), включая рисунки. Текст должен печататься на компьютере в программе Word 6.0/7.0 через один интервал, размер шрифта (кегль) – 14, левое поле – 25 мм., правое – 15мм., верхние и нижние поля по 20мм. Выравнивание по ширине, красная строка – 1,27. Название доклада и фамилия автора(-ов). Далее через интервал – полное название организации, город. Сноски располагаются в конце доклада, указывают на использованный источник и обозначаются порядковыми номерами под названием “Примечания”; использованная литература под заголовком “Литература” помечается в конце текста после “Примечания”. “Примечания” и “Литература” печатаются через один интервал шрифтом 12 или 9.
Контакты: Оргкомитет конференции по адресу 670000 г. Улан-Удэ, ул. Ранжурова, 5, корпус 1 БГУ, каб. 1202, кафедра прикладной математики – Барлукова Янжима Александровна (д. т. (3012) 42-72-19), Нимаева Светлана Иосифовна (р. т. (3012) 21-97-57).
Электронный адрес: mochirov@mail.ru.
