Центр научно-информационных исследований по науке, образованию и технологиям 
Института научной информации по общественным наукам РАН

Информационное письмо
Уважаемый коллега!

Приглашаем Вас принять участие в заседании ежемесячного науковедческого семинара, проводимого Центром научно-информационных исследований по науке, образованию и технологиям ИНИОН РАН. Общая тематика семинара – изучение государственной стратегии развития России, исследование проблем современной науки, высоких технологий и высшего образования. Семинар работает с 1992 года. С докладами выступают ведущие, наиболее авторитетные ученые. Очередное заседание семинара состоится 18 декабря 2006 г. в 15 часов в малом конференц-зале ИНИОН РАН по адресу: Нахимовский проспект д. 51/21 (м. Профсоюзная). 

На семинаре будет заслушан следующий доклад:
Докладчик – к.физ-мат.н.                                                Гавриил Сергеевич Хромов
Тема доклада –                          
«Информационная продуктивность науки, финансирование и численность исследователей»
Вступительное слово руководителя семинара профессора А.И. Ракитова - 7 мин. Продолжительность доклада - 30 мин. Каждому участнику предоставляется возможность выступить в ходе дискуссии. 

Участники семинара могут предоставить статьи размером до 40 тысяч знаков. Представленные материалы будут опубликованы после одобрения Бюро семинара в ежегоднике «Науковедческие исследования». Участие в семинаре и публикация – бесплатные. 
О Вашем согласии участвовать в семинаре просим сообщить координатору Алине Эмануиловне Анисимовой по тел. 679-99-84 или по электронному адресу: dvesti7@yandex.ru до 15 декабря 2006 г. для заказа пропусков. 

Бюро семинара,
Научный руководитель – заслуженный деятель науки, д.ф.н., проф. А.И. Ракитов

