	

	
Правила оформления заявки 

Для участия в конференции Ваш факультет должен до 15 января 2007 г. представить в Оргкомитет конференции общую заявку на 2-3 студентов (Приложение 1). Оргкомитет конференции будет принимать только централизованные заявки от факультета с приложением рекомендации администрации факультета (оригинал или отсканированный вариант) на участие этих 2-3 студентов в конференции. Индивидуальные заявки от студентов к рассмотрению приниматься не будут.

К заполненной заявке и рекомендации администрации факультета каждый из указанных в заявке студентов должен предоставить до 15 января 2007 г.: 

1. Тезисы ранее не опубликованного доклада объемом в 2-3 страницы. При цитировании обязательны постраничные ссылки; 

2. Сам доклад объемом в 6 страниц печатного текста (кегель шрифта - 12, межстрочный интервал - 1,5) на бумажном носителе, на дискете и по электронной почте в формате «Фамилия-Т.DOC» (для тезисов) и «Фамилия-Д.DOC» (для докладов соответственно). 

Тезисы и доклад должны содержать, помимо непосредственного научного содержания, ФИО участника, тему работы, ВУЗ, букву секции, номер доклада и обозначения тезисов или доклада (соответственно буквами T или D) (например, J-3-T, J-3-D). Информацию необходимо указывать со смещением по правому верхнему краю листа.

В случае предоставления тезисов и (или) доклада объемом больше указанных страниц и несоблюдения иных вышеуказанных требований к оформлению Оргкомитет оставляет за собой право отказа в принятии заявки участника по формальному основанию.

Для русскоговорящих студентов, желающих сделать доклад на английском языке, необходимо сразу присылать тезисы и доклад на английском языке!

3. Анкета участника конференции, заполненная на приложенном бланке (Приложение 2), в формате «Фамилия.DOC». Если анкета, представленная в Оргкомитет, не будет содержать всей требуемой информации, то заявка не будет рассматриваться Оргкомитетом!

Документы в электронном виде должны быть представлены тремя отдельными файлами.
Заявки необходимо представить по адресу: Россия, 199026, г. Санкт-Петербург, 22-я линия В.О., д. 7, Юридический факультет СПбГУ, «ОРГКОМИТЕТ КОНФЕРЕНЦИИ iSLaCo'2007»), e-mail: islaco@list.ru (в поле «Тема» необходимо обязательно указать название ВУЗа).


Участие 

Студенты, приславшие заявки, будут допускаться к участию в конференции на основе конкурсного отбора. Отбор будет проводиться членами Оргкомитета (по формальным основаниям) и научной комиссией, в состав которой войдут представители профессорско-преподавательского состава юридического факультета СПбГУ.

В срок до 20 февраля 2007 года Оргкомитет уведомит Вас о том, чьи доклады прошли конкурсный отбор. Официальное именное приглашение будет отправлено по указанному вами в анкете участника номеру факса факультета. Также информация о составе участников будет размещена на сайте конференции


