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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ИСПОЛНЕНИЯ НАКАЗАНИЙ

САМАРСКИЙ ЮРИДИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
25-26 апреля 2007 года Самарский юридический институт Федеральной службы исполнения наказаний Российской Федерации проводит международную научно-практическую конференцию

«Проблемы преступления и наказания в праве, философии и культуре».

В работе конференции планируется участие сотрудников центрального и территориальных органов управления ФСИН России, зарубежных специалистов в различных областях гуманитарного знания, ведущих ученых из образовательных и научных учреждений ФСИН, МВД и Минобрнауки России, работников органов государственной власти и местного самоуправления, представителей правозащитных организаций.

Направления работы конференции (секции):

· Исполнение наказаний в России и за рубежом: соблюдение прав и свобод человека; проблемы законодательства и практики деятельности органов и учреждений, исполняющих наказания.

· Государство и право: актуальные вопросы философии, теории и истории.

· Уголовное право и криминология, уголовно-процессуальное право и криминалистика: теоретико-правовой анализ.

· Пенитенциарная психология и педагогика: новации и догмы.

· Проблемы обучения и воспитания в образовательных учреждениях юридического профиля.

· Психолого-педагогические аспекты работы с персоналом органов и учреждений, исполняющих наказания.

Условия участия в конференции

Для участия в конференции и публикации статей в соответствующем сборнике необходимо в срок до 10 марта 2007 года представить заявку, статью на дискете и в распечатанном на бумаге виде в оргкомитет по адресу: 443022, Россия, г. Самара, ул. Рыльская, д. 24 в.

Наряду с этим, заявку и статью можно выслать электронной почтой по адресу science@samlawin.ru
Оргкомитет оставляет за собой право не опубликовывать полученные статьи, если их содержание не соответствует основным направлениям конференции или были нарушены требования к их оформлению и высылке.

Всем заявленным участникам предоставляются соответствующие сборники материалов конференции. 

Проезд и проживание иногородних участников конференции – за счет командирующей стороны. 

Транспорт: авт.: 55, 30, 9; трамв.: 19, 3, 17, 2, 21; маршрут. такси: 243, 266, 295, 253. Остановка Госбанк, рынок «Норд».
Требования к оформлению материалов

Текст статьи должен быть не более 4-х страниц; поля слева, справа, сверху – 2 см., снизу – 2,5 см.; междустрочный интервал – одинарный; шрифт: размер (кегль) – 14 пунктов, тип – Times New Roman; ориентация книжная; красная строка (отступ) – 1,25. Сноски концевые (шрифт – 12 пунктов).

Название печатается по центру прописными буквами, шрифт жирный. После названия пропускается одна строка, и по центру набираются обычным шрифтом инициалы и фамилии авторов, ученые степени и звания. На следующей строке по центру набирается название организации, город, контактные реквизиты участников конференции. Через строку курсивом набираются рефераты (5-6 строк) на русском и английских языках, далее через одну строку набирается основной текст статьи.

Образец текста статьи

	ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ОРИЕНТИРОВАННЫЕ АСПЕКТЫ ФОРМИРОВАНИЯ РЕЧЕВЫХ УМЕНИЙ СТУДЕНТОВ-ЮРИСТОВ В ПРОЦЕССЕ ПОЛУЧЕНИЯ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Семёнова Н.А., к. пед. наук, научный сотрудник 

Самарский юридический институт ФСИН России

Самара, тел. (846) 2763397, fax (846)9797408, E-mail: science@samlawin.ru
Статья посвящена описанию методики обучения профессиональной речи студентов-юристов, будущих сотрудников правоохранительных органов в процессе получения высшего профессионального образования Изучение особенностей профессиональной речи юристов проводится на основе теории речевой деятельности, анализ специальных норм культуры речи, типов и жанров юридических текстов, создания собственных текстов.
This article is devoted to  methods of  teaching to professional speech  of  law students, collaborators of  law enforcement agencies in process of receiving of  higher professional education.  The learning of peculiarities of professional speech of  lawyers is based on the theory of speech activity, analysis of special norms of speech culture, types and styles of juristic texts, personal texts creation.

Профессионально-ориентированные аспекты формирования речевых умений студентов …




Форма заявки на участие в конференции

	Заявка

«Проблемы преступления и наказания в праве, философии и культуре»

	ФИО:

	Место работы, должность, ученое звание, ученая степень:



	Адрес (с почтовым индексом):



	Телефон контакта:

	e-mail:

	Название секции:



	Название доклада:



	Форма участия (очная или заочная):

	Потребность в мультимедийной аппаратуре:

	Потребность в гостинице:


По интересующим вопросам можно обращаться к Тимакиной Елене Александровне по телефону (846) 276-33-97, электронной почте (science@samlawin.ru) либо лично по адресу г. Самара, ул. Рыльская, д. 24 в, кабинет № 501. 

Факс института: (846) 9926262.

Информационная поддержка:

Самарская городская общественная организация

«Союз молодых ученых».
