8-я Всероссийская научно-практическая конференция 
«Геоинформатика в нефтегазовой и горной отраслях»

27 февраля – 1 марта 2007 г., Москва 

Организаторы — ООО «ВНИИГАЗ» и ГИС-Ассоциация 
при поддержке МПР России, Минэкономразвития России, Минрегионразвития России, Росстрой, Роснедвижимость и Роскартография


Целью проведения конференции является обмен опытом использования геоинформационных систем (ГИС), систем автоматизированного проектирования (САПР), спутниковых навигационных систем GPS и ГЛОНАСС, программно-аппаратных средств обработки и анализа данных дистанционного зондирования (ДДЗ) Земли при решении задач управления и производства, стоящих перед нефтегазовыми компаниями, проектными институтами, геолого-разведочными и экологическими организациями и предприятиями, курирующими разведку и разработку месторождений полезных ископаемых, а также использования геоинформационных технологий при решении задач управления территориями РФ, активно разрабатывающими нефтегазовые ресурсы.

Основные темы конференции:

Современное состояние информационного обеспечения в нефтегазовой и горной отраслях.
Ведение геоинформационных проектов с целью управления нефтегазодобывающими территориями (уровень субъекта РФ и местного самоуправления) и вертикально-интегрированными нефтегазовыми компаниями: организация работ, пространственные данные, программно-аппаратное обеспечение, условия и регламенты информационного взаимодействия.
Программное обеспечение для ведения ГИС- проектов. 
Кадастр земли и объектов недвижимости нефтегазовых предприятий и территорий России. Особенности постановки на кадастровый учет земель и сооружений предприятий нефтегазового комплекса.
ГИС и САПР при обустройстве месторождений, проектировании, строительстве и эксплуатации локальных и региональных нефтегазовых сооружений и коммуникаций.
Использование данных дистанционного зондирования и современного геодезического оборудования для получения и мониторинга пространственных данных.
Оборудование и ДДЗ для ведения ГИС-проектов.
Геоинформационные технологии в нефтегазовой геологии, геофизике и экологии.
Современные геоинформационные технологии в нефтегазовой маркшейдерии.
Вопросы лицензирования в области картографической и геодезической деятельности, работы с секретными данными и решение проблем защиты пространственных данных 

Выставка. Геоинформационные технологии, пространственные данные и услуги для проектирования, строительства и эксплуатации нефтегазовых месторождений, сооружений и коммуникаций.

Организаторы приглашают представителей:
— министерства и ведомства, администрации субъектов Федерации и органов местного самоуправления, профессиональные общественные объединения, нефтяные, газовые, геолого-разведочные и горно-добывающие компании выступить соорганизаторами, спонсорами конференции, представить доклады, принять участие в выставке;
— средства массовой информации, специализирующиеся в области информационных технологий, нефтегазового и горного комплексов РФ выступить информационными спонсорами конференции;
— системных интеграторов, производителей и поставщиков программно-аппаратного обеспечения выступить спонсорами конференции, представить презентационные доклады, принять участие в выставке;
— специалистов производственных организаций, руководителей предприятий, работников научных и учебных заведений, аспирантов и студентов, работающих над созданием и применением ГИС-технологий в процессах геологического изучения, разведки и разработки месторождений, хранения, транспортировки, переработки и сбыта нефти, газа, минерального сырья выступить с докладами, опубликовать их в материалах конференции, принять участие в качестве слушателей.

Место проведения: ООО «ВНИИГАЗ», пос.Развилка, Ленинской район, Московская область
Оргкомитет: тел/факс (495) 135-76-86, 137-37-87, e-mail: gisa@gubkin.ru
Требования к оформлению докладов

Для выступления с докладом необходимо в заявке указать название доклада, а также до 14 февраля 2007 г. прислать по адресу gisa@gubkin.ru полный текст выступления. Требования к оформлению доклада: объем текста доклада не должен превышать — 10 стр. формата А4 10-м шрифтом с расширением *.rtf или *.doc. Формат рисунков — BMP, JPG или TIFF. Оргкомитет гарантирует размещение докладов на компакт-диске (в электронном виде), полученных ГИС-Ассоциацией не позднее 14 февраля 2007 г.
Материалы конференции

Журнал «Информационный бюллетень ГИС-Ассоциации», каталог «Рынок геоинформатики России 2006», газета «ГИСинфо», компакт-диск с материалами конференции ГеоДиск-2007, программа конференции, информационные материалы фирм.

	Условия участия в конференции 

	Вариант участия (без проживания)
	Стоимость, руб.
	В том числе НДС (18%), руб.

	Участие (или выступление) на пленарных заседаниях конференции, дополнительных секциях, дискуссиях, посещение выставки, получение материалов конференции, банкет, обеды 
	9500
	1449,15

	
	
	



Примечания.
1. Члены ГИС-Ассоциации и организации, заключившие договор на информационное обслуживание, пользуются всеми анонсированными скидками.
2. Делегациям в составе трех и более специалистов предоставляется скидка 10%.

Информация о проживании

Для проживания участников конференции бронируются номера в гостинице «ВНИИГАЗ» (пос. Развилка, «ВНИИГАЗ»). Проезд до метро Домодедовская, примерно 5-7 минут на маршрутных такси № 355 или №356 до остановки «ВНИИГАЗ». Комфортабельные номера со всеми удобствами. Стоимость проживания в одноместном номере — 3000 руб./сут.; место в двухместном номере — 1750 руб./сут.
Услуги гостиницы оплачиваются участниками самостоятельно за наличный расчет.
Заявкуа на участие в 8-ой Всероссийской научно-практической конференции «Геоинформатика в нефтегазовой и горной отраслях» можно заполнить по адресу: http://www.gisa.ru/zayavka_oil_2007.html
