19-я Всероссийская межвузовская научно-техническая конференция
«Электромеханические и внутрикамерные процессы в энергетических установках, струйная акустика и диагностика, приборы и методы контроля природной среды, веществ, материалов и изделий»

14-16 мая 2007 года

Место проведение: Казанское высшее артиллерийское командное училище (военный институт) на базе научно-исследовательской акустической лаборатории им. А.С. ФИГУРОВА – регионального Татарстанского отделения Российского акустического общества РАН и учебно-тренировочного центра по тепловидению РВ и А ВС РФ.
Конференция посвящается 150-летию со дня рождения основоположника отечественной космонавтики К.Э. ЦИОЛКОВСКОГО, 100-летию со дня рождения главного конструктора ракетно-космических систем академика Королева С.П. и 70-летию со дня рождения основателя научно-исследовательской акустической лаборатории при Казанском ВАКУ доцента ФИГУРОВА А.С.

Работа конференции будет проходить по следующим направлениям:

Секция №1 – «Электромеханические процессы в энергетических установках, приборы и методы контроля изделий, материалов и веществ»;

Секция №2 – «Разработка, испытание, эксплуатация и ремонт вооружения и военной техники»;

Секция №3 – «Проблемы управления, устойчивости и навигации ракетно-артиллерийских комплексов, беспилотных летательных аппаратов и аэродинамических систем»;
Секция №4 – «Проблемы диагностики современных техносистем»;

Секция №5 – «Проблемы механики, прочности и технологии современных техносистем»;

Секция №6 – «Внутрикамерные процессы в наземных топочных системах»;

Секция №7 – «Вопросы конверсии, экологии, экономики»;

Секция №8 – «Современные проблемы военного тепловидения»;

Секция №9 – «Социально-педагогические и лингво-этические проблемы научно-технического прогресса в системе «человек – военная техника».
Участники конференции смогут сделать свои доклады: на пленарном или секционном заседаниях, стендовые, заочные (в случае невозможности прибытия в г. Казань). Для выставки экспонатов предоставляются места в учебных корпусах училища.

Руководитель и председатель оргкомитета – начальник кафедры «Конструкции, проектирования и эксплуатации артиллерийских орудий и боеприпасов» и НИЛ им. А.С. ФИГУРОВА, Заслуженный деятель науки и техники РТ, член корреспондент Петровской АН, д.т.н., профессор КОЧЕРГИН Анатолий Васильевич. Председатель редколлегии – подполковник ХАЛИУЛИН Марат Ильдусович.

Для участия в конференции необходимо до 1 февраля 2007 года выслать в наш адрес: 420025, г. Казань, Октябрьский городок, КазВАКУ, НИРИО. Оргкомитету 19- Всероссийской НТК следующие документы:

1. Список участников (организация, должность, ученая степень, воинское и ученое звание, фамилия, имя, отчество, вид доклада, номер предполагаемой секции, необходимая площадь для выставки). При необходимости высылки приглашений указать количество.
2. Материалы доклада представить строго объемом до 2-х страниц формата А4 в распечатанном виде и обязательно на дискете. В названии файла указать номер секции и фамилию первого автора.

3. Акт экспертизы о возможности опубликования в открытой печати заверенный подписями и скрепленный печатью организации (только на бумажном носителе).

В программе конференции также планируется: ознакомление с учебной и научной базой КазВАКУ, посещение исторических и культурных мест в г. Казани, другие мероприятия.
Оргкомитет оказывает содействие в размещении участников конференции в гостиницах г. Казани, в приобретении билетов на обратный путь.

Сборник материалов докладов будет опубликован до начала работы конференции. Пригласительные билеты на конференцию будут высланы до 1 мая 2007г. согласно вашим заявкам.

Справки по телефонам: (843) 272-81-17, 272-81-28, 

                   внутренние: 2-02, 2-99, 2-64 

Начальник Казанского ВАКУ

полковник                                                                                                       С. Михайлов

