Третья Всероссийская конференция «Температура-2007» проводится по решению Министерство промышленности и энергетики Российской Федерации,  Федерального агентства по атомной энергии, Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии, Российской Академии наук, Российской Метрологической Академии.
Инициаторами проведения конференции являются ведущие в области термометрии российские организации и предприятия, также специалисты евроазиатских региональных метрологических учреждений (КООМЕТ)  и Метрологической ассоциации промышленников и предпринимателей.
Целью конференции является обсуждение состояния фундаментальных, прикладных и научно-производственных аспектов разработки и применения средств температурного контроля .
Для подготовки и проведения конференции сформированы Организационный комитет под председательством дтн, профессора, член-корреспондента РАН И.И.Федика (НПО «Луч») и Программный комитет под председательством дтн, профессора, действительного члена Метрологической Академии А.И.Походуна (ВНИИМ им. Д.И.Менделеева)
Для участия в работе конференции приглашаются ведущие специалисты Российской Федерации, Германии, Словакии, Польши, Украины, Белоруссии, Казахстана  и других стран.

Тематика конференции

1. Фундаментальные проблемы термометрии.
2. Проблемы передачи  температурной шкалы.
3. Контактные и бесконтактные методы и средства измерения температуры.
4. Промышленная термометрия.
В рамках конференции будут проведены круглые столы с участием  руководителей ведущих заводов-изготовителей термометрического оборудования: НПО «Луч», НПП «Эталон»,  НПК «Тесей», НПП «Элемер», а также специалистов Федерального агентства по техническому регулированию, ВНИИМ им. Менделеева, ВНИИМС, Ростест и др.
Место и время проведения конференции

 Третья Всероссийская конференция «Температура-2007» проводится с 19 по 21 апреля 2007г. Организаторами конференции являются НПО «Луч» (Росатом) и ВНИИМ им. Д.И.Менделеева. 
  Местом проведения конференции выбран  ведущий учебный центр Росатома - Центральный институт повышения квалификации специалистов отрасли (г.Обнинск), на базе которого проводятся Международные и отраслевые научно-технические конференции и симпозиумы.
Участникам конференции будут предоставлены оснащенные по последнему слову техники аудитории для проведения секционных заседаний, а также гостиничный комплекс, с одно-двухместными номерами и питанием.
Финансирование конференции

Оргвзнос за одного участника конференции составит 3500 руб. (в т. ч. НДС). В сумму оргвзноса входит стоимость питания  участника во время работы конференции.
Студенты вузов, чьи доклады будут рекомендованы Программным комитетом для представления на конференции, освобождаются от оплаты оргвзноса. Финансирование их участия (проезд и проживание), а также участия сопровождающего преподавателя, оговаривается с Оргкомитетом.

Оплата оргзноса возможна по безналичному или наличному расчету при регистрации.

ВНИМАНИЕ! 

При безналичном перечислении  оргвзноса  за участие в конференции для выставления счета нам необходимы реквизиты предприятия и бухгалтерские реквизиты.  Просим Вас  направить эту информацию по факсу  (4967) 54- 85- 89 или Эл. почтой  dvp@luch.podolsk.ru
А также связаться с нами по телефонам  
(495) 715-94-49,  (4967) 54- 09- 10, 

для Москвы и Московской обл.код города Подольска (27) .
При оплате оргвзноса наличными  участник так же должен иметь при себе  бухгалтерские реквизиты  и реквизиты предприятия.

 По окончании конференции каждому участнику будет выдан акт и счет-фактура. 
Стоимость проживания   участников конференции от 900 до 2500 руб. в день в зависимости от классности проживания.

Оплата проживания производится участником самостоятельно  непосредственно при регистрации,  ему предоставляются бухгалтерские документы подтверждающие  стоимость проживания.

Тезисы докладов и доклады

В соответствии с решением совместного заседания Организационного и Программного комитетов тезисы, представленные на конференцию рецензируются.. Программа конференции будет составлена из отобранных докладов.
К моменту открытия конференции будет сформирован  Сборник докладов.

Для своевременного формирования Сборника  необходимо представить в Оргкомитет тезисы докладов и доклады на русском языке на электронных носителях в Word XP Windows XP или по электронной почте dvp@luch.podolsk.ru 
Порядок оформления тезисов

· название статьи (Times New Roman, 14 points, регистр –ВСЕ ПРОПИСНЫЕ)

· пустая строка

· инициалы и фамилии авторов (Times New Roman, 10 points)

· название фирмы (Times New Roman, 10 points)

· текст (Times New Roman, 12 points)

· рисунки отдельными файлами, подрисуночная надпись расположена в тексте и указывает на место расположения рисунка.

ВНИМАНИЕ!  Представленные на конференцию российскими участниками тезисы докладов и доклады должны иметь разрешение на открытое опубликование. 
На пленарных  и секционных заседаниях конференции предусмотрена следующая демонстрационная техника

· оверхеды

· компьютеры (с проекционными возможностями)

Сроки представления материалов конференции в Оргкомитет

· Заявку для участия и списки участников 


до 01.02.07
· Тезисы докладов в электронном виде



до 30.10.2006
· Доклады (в электронном виде) должны быть представлены в Программный комитет не позднее 
31.01.2007.

Дополнительная информация может быть направлена по указанному Вами факсу, электронной почте или передана по телефону.

Адрес Оргкомитета
Почтовый адрес: 

142100, г.Подольск, Моск. обл., 

ул. Железнодорожная, 24
Эл.почта
dvp@luch.podolsk.ru  или
dvpluch@podolsk.ru
Факс


         (4967) 54-85-89

Контактные телефоны (4967)54-09-10,




          (495)715-94-49

Зам. председателя Оргкомитета

Денискин Валентин Петрович

Зам председателя Программного комитета
Олейников Петр Петрович

 Секретарь Оргкомитета


Крылова Марина Александровна
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