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ИТОГИ ІV МЕЖДУНАРОДНОГО САЛОНА ИЗОБРЕТЕНИЙ И НОВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ «НОВОЕ ВРЕМЯ»

25-27 сентября 2008 г. в Севастополе прошел ІV Международный салон изобретений и новых технологий „Новое Время”, в котором приняли участие ведущие организации изобретателей, фирмы и организации 24 стран мира: Азербайджан, Аргентина, Армения, Бельгия, Болгария, Босния и Герцеговина, Германия, Индия,  Испания, Италия, Казахстан, Канада, Молдова, Польша, Российская Федерация, Румыния, Сербия, США, Туркменистан, Украина, Франция, Хорватия, Эстония, Япония.

         Проведение Салона было посвящено празднованию 40-летия Международной федерации ассоциаций изобретателей (IFIA). 

      Были представлены: Государственный департамент интеллектуальной собственности Министерства образования и науки Украины, ГП «Украинский институт промышленной собственности», Украинская академия наук, Государственное агентство по интеллектуальной собственности республики Молдова, Румынский форум изобретателей, Румынское общество изобретателей, Национальный институт изобретательства Румынии,  Польское общество изобретателей и рационализаторов, Министерство образования и науки Российской Федерации, Федеральное агентство по науке и инновациям Российской Федерации, МИЦ «Архимед» (РФ), Ассоциация «Российский дом международного научно-технического сотрудничества» (г. Москва), Европейская ассоциация изобретателей (г. Страсбург), Бельгийская палата изобретателей, Испанский клуб изобретателей,  Институт поддержки промышленности Италии, Всемирный форум исследователей и изобретателей, Международная федерация ассоциаций изобретателей, а также вузы, фирмы, изобретатели Украины и др.  В торжественном открытии Салона приняла участие официальная делегация г. Харькова. 

          Большую информационную поддержку Салону оказали: журнал «Изобретатель и рационализатор» (г. Киев), «Украинская техническая газета» и др. Информацию о Салоне можно прочитать на сайтах Севастопольской городской государственной администрации, МИЦ «Архимед» (г. Москва), ГП «Украинский институт промышленной собственности», Украинского центра инноватики и патентно-информационных услуг (г. Киев),  Института поддержки промышленности Италии, Хорватского союза инноваторов.

         Салон получил приветственные письма от Министерства экономики Украины,  Министерства промышленной политики Украины, Министерства образования и науки Украины, Министерства регионального развития и строительства Украины,  Государственного агентства Украины по инвестициям и инновациям, Севастопольского городского Совета и Севастопольской городской государственной администрации, государственных администраций Донецкой, Херсонской, Кировоградской областей Украины, а также городских государственных администраций городов: Киев, Харьков, Львов, Ровно. Поступило приветственное письмо от Федерального агентства по науке и инновациям Российской Федерации, префектуры Восточного административного округа г. Москвы. 
         Работало международное жюри во главе с проф. Пьером Фюмьером (Бельгия) и Национальное жюри во главе с представителем Украины в Европейской ассоциации ТРИЗ Антоном Карловым (Украина). Почетным Президентом Салона является Президент Украинской академии наук проф. А.Ф. Онипко, Председателем Наградной комиссии – проф. В.П. Гоч (Украина). 

         Были подведены итоги ІІІ Международного конкурса молодежных инноваций и разработок „Новое Время”: медалями и призами Салона награждены –  27 школьников и студентов, молодежных организаций Украины, Российской Федерации, Румынии, Эстонии, Молдовы.

     Было оценено более 250 разработок (около 50% из них – зарубежные) на площади 1200 кв. м. Вручено 237  медалей (золотых, серебряных, бронзовых) и 38 дипломов почтения, более 70 призов и других наград Салона.

      Количество посетителей – 5309 человек.   
Конкурс проходит с 01 октября 2008 г. до 03 сентября 2009 г.

Он включает три направления для возрастных групп:

1) до 12 лет; 2) 12-17 лет; 3) 17-25 лет.

1. Конкурс «Молодой изобретатель»

2. Конкурс новых технологий. 

3. Конкурс социальных инновационных проектов 


Сроки подачи конкурсных материалов до 01 сентября 2009 г. Подведение итогов конкурсов проводится до 03 сентября 2009 г. и сообщается его участникам. 

При подаче материалов необходимо указать: название разработки (заглавными буквами), имя и фамилию разработчика, его возраст, учебное заведение, которое они представляют, имя и фамилию научного руководителя,  улицу, дом, город, страну, индекс, код города и телефон, при наличии указать e-mail. Предоставляется краткое описание разработки до 1 страницы А5 шрифта 12 Тimes New Roman. 

Языки: украинский, русский, английский, французский, немецкий. При подаче материалов на украинском/русском необходимо резюме на одном из указанных других языков (данные об участнике, название разработки, краткое описание разработки – до 3-4 предложений). 

Примечание: Допускается участие взрослых для возрастной группы № 1-2, если они помогали оформлять идею в качестве научных руководителей. 

В рамках проекта планируется дополнительная информационная подготовка участников по вопросам ТРИЗ-педагогики, педагогики творчества, основам охраны и использования интеллектуальной собственности, авторскому праву и изобретательской деятельности. Победители конкурса будут отмечены медалями и дипломами и другими наградами международных организаций, получат рекомендацию для участия в работе обществ изобретателей, а также для участия в специальных тренингах, конкурсах…

Адрес конкурсной программы: 

Юрию Мечиславовичу Скоморовскому, а/я 36,

 Севастополь, Украина 99006.

Тел.: 380-692-475728, 380-500094660 e-mail: aumel@sevsky.net, el-voz@i.ua
Владимир Алексеевич Куликов, Конкурс, 

Тел. +380-692-932038, +38-050-8126191
1. КОНКУРС «МОЛОДОЙ ИЗОБРЕТАТЕЛЬ» 

Изобретение – созданные или преобразованные материальные объекты или процессы, которые отличаются новизной и имеют практическое применение, что подтверждено соответствующими документами. К ним относятся: 

· устройство (конструкции и изделия), 

· способ (процесс выполнения действий (операций, приемов), что приводят к созданию новых или изменению известных объектов или их исследованию)), 

· вещество (химические соединения, композиции (составы, смеси), продукты превращения), биотехнологический продукт (выделенные из их природного окружения или полученные другими способами), 

· а также их применение.

 Направления:

1. Фундаментальная и прикладная наука

2. Энергетика и электротехника

3. Общая и инженерная механика

4. Новые материалы и инструменты

5. Транспорт, автомобильная промышленность и дорожная безопасность

6. Приборостроение и пневматика

7. Пищевая промышленность и сельское хозяйство

8. Электроника и робототехника

9. Оптика и лазерная техника

10. Экология и защита окружающей среды 

11. Радио, телевидение, телекоммуникация, компьютерные технологии

12. Строительство и дизайн, коммунальное хозяйство

13. Биофизика, биотехнологии, и биоинженерия

14. Медицина, фармакология, косметология 

15. Технологии здоровья и безопасности жизнедеятельности

16. Спорт, игры, досуг, познание, туризм

17. Другое.

На конкурс могут подаваться патенты, с описанием сферы их применения и полученными результатами, а также  идеи, которые могут быть запатентованы. Во втором случае необходимо также представить результаты патентного поиска (ближайшие разработки, с указанием отличия предлагаемого решения). 

2. КОНКУРС НОВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ 
Новая технология – не имеющая аналогов разработка совокупности эффективных приемов, и способов получения, преобразования, развития полезных для жизни объектов, продуктов, средств, методов и т.п. 

Цель конкурса: отбор уникальных новых технологий в разных направлениях науки, техники, внедрение которых поможет решению вопросов эффективного развития человечества, а также оказание помощи в практическом продвижении указанных технологий (экспертиза, правовое оформление, привлечение инвестиций).

Направления 1-17 те же, что и в предыдущем конкурсе
На конкурс могут подаваться патенты, с описанием сферы их применения и полученными результатами, а также идеи, на которые оформлено авторское право или они могут быть запатентованы. Во втором случае необходимо также представить результаты информационного/патентного поиска (ближайшие разработки, с указанием отличия предлагаемого технологического решения). 

3. КОНКУРС СОЦИАЛЬНЫХ ИННОВАЦИОННЫХ 

ПРОЕКТОВ

Социальный инновационный проект – план, идея организации, устройства, основания важных для общества способов добровольного социального взаимодействия, которые будут способствовать эффективному развитию социума и указанием реальных путей достижения этого плана/идеи. 

Цель конкурса: отбор лучших социальных инновационных проектов содействие в их практическом продвижении, включая привлечение инвестиций, оформление авторского права для разработчиков наиболее успешных проектов.

При описании проекта нужно указать: 

Часть 1. Имеющиеся аналоги или близкие идеи, результаты информационного поиска…

Часть 2. Описание основной идеи и реальных путей ее реализации: 

· краткая гипотеза, ее обоснование, 

· преимущества данного способа решения задачи в сравнении с остальными, 

· конкретные технологические шаги и их последовательность, 

· исполнители социального проекта, 

· его самодостаточность, 

· финансирование, его объем, 

· продолжительность проекта по времени.

Часть 3. Наличие практических шагов по апробации проекта, документальное подтверждение его реализации. Оформлено ли авторское право на данный проект…

Желательно, чтобы текст проекта не превышал 1 страницы текста Word шрифт 12, интервал 1,5.

Подведение итогов конкурса. 
Решение о победителях конкурса принимается международным жюри после открытого обсуждения лучших разработок и проектов. Лучшие разработки конкурса могут получить помощь в предпатентной подготовке и оформлении на них авторского права. 

Победители конкурса будут приглашены для участия в 5-м Международном салоне изобретений и новых технологий «Новое Время», который будет проходить 24-26 сентября 2009 г. в Севастополе, других международных выставках изобретений и новых технологий. Лучшие проекты и разработки будут опубликованы в каталоге Салона в разделе «Международный конкурс молодежных инноваций и разработок», отмечены дипломами и медалями Салона, наградами других организаций.

Для проведения отбора лучших работ могут создаваться представительства конкурса в странах-участниках, в то же время участники конкурса непосредственно могут направлять свои работы в адрес конкурса …
