Приложение 2.

Критерии отбора Мероприятий для аккредитации в Программе «У.М.Н.И.К.»

При отборе предложений для включения в список аккредитации Программы «У.М.Н.И.К.» Оргкомитет Программы будет исходить из того, что такой список должен:
· максимально учесть различные научные направления, и в первую очередь соответствующих приоритетным научным направлениям и критическим технологиям;

· оптимально учитывать распределение Мероприятий по регионам Российской Федерации, чтобы удаленность потенциального участника события от места его проведения не стала чрезмерной проблемой для участника;

· включать Мероприятия, рейтинг которых в глазах научной общественности высок и сложился за годы их регулярного проведения вне зависимости от места проведения или его «аккредитации» по Программе «У.М.Н.И.К.», в том числе и на которых отбираются участники научных молодежных программ Роснауки, Рособразования, РАН, РФФИ, частных российских благотворительных фондов поддержки науки и образования, лауреаты грантов Президента Российской Федерации, всероссийских и международных олимпиад, крупных международных корпораций, работающих в России;

· включать Мероприятия, среди участников которых представлены различные научные школы, различные организации; уровень Мероприятия может характеризоваться участием представителей организаций из других регионов России и из-за рубежа;

· включать Мероприятия не обязательно молодежные, но участие в которых научной молодежи значительно, а отбор Участников Программы «У.М.Н.И.К.» осуществляют авторитетные в России представители научной общественности по тематике Мероприятия.

