II Всероссийский конкурс

на лучшую методическую разработку по экологической проблематике
 
 
	Приём заявок – до 15 февраля 2010 года


 
 
Положение утверждено 19 декабря 2009 года
 
 
II Всероссийский конкурс на лучшую методическую разработку по экологической проблематике (далее – Конкурс) проводится Автономной некоммерческой организацией «Межрегиональный центр внедрения инноваций» (Ярославль) и Ярославским региональным отделением Общероссийской общественной организации «Центр экологической политики и культуры» (Ярославль) в рамках Федерального образовательного проекта «Молодёжные инициативы во благо социально-экономического развития Российской Федерации» при непосредственной поддержке Автономной некоммерческой организации «Издательский дом “Народное образование”» (Москва) и Департамента образования Мэрии города Ярославля.

 
Конкурс 2010 года посвящён «Году учителя» и 1000-летию города Ярославля.
 
Настоящее Положение определяет условия проведения Конкурса, требования к конкурсным работам, порядок их представления на Конкурс, критерии отбора и порядок награждения победителей.

 
Официальный язык Конкурса – русский и английский.

 
Участие в Конкурсе – бесплатное.

 

 

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
 
– совершенствование преподавания и воспитания учащихся в дошкольных учреждениях, начальных и средних общеобразовательных школах, лицеях, гимназиях, учреждениях системы дополнительного образования, учебных заведений начального, среднего и высшего профессионального образования;

– выявление талантливых педагогов и лучших педагогических инициатив, всестороннее освещение их деятельности и пропаганда положительных примеров, их поддержка и стимулирование; 

– развитие и воспитание экологической культуры у педагогов и у молодого поколения;

– стимулирование деятельности по изучению эколого-экономических проблем субъектов Российской Федерации и поиску путей их решения.

 

 

2. УЧАСТНИКИ КОНКУРСА
 
К участию в Конкурсе приглашаются педагоги дошкольных учреждений, начальных и средних общеобразовательных школ, гимназий, лицеев, учреждений системы дополнительного образования, преподаватели и студенты учебных заведений начального, среднего и высшего профессионального образования, работники культуры.

Для участия в Конкурсе приглашаются граждане Российской Федерации, государств-участников СНГ и стран дальнего зарубежья.

 
 
3. НОМИНАЦИИ КОНКУРСА
 
Конкурс проводится по 8 основным номинациям:

– Номинация «Экология»;

– Номинация «Экологическое образование»;

– Номинация «Экология и здоровье человека»;

– Номинация «Экологическая культура и этика»;

– Номинация «Экология и энергетика»;

– Номинация «Основные принципы экологического права»;

– Номинация «Экология и общество»;

– Номинация «Экология и средства массовой информации» (для газет, газетных изданий, вестников).

– Специальная номинация «Патриотическое воспитание молодого поколения – приоритет современного образования» (совместно с АНО «Издательский дом “Народное образование”» и с Межрегиональным патриотическим общественным движением «Наследники победы»).
 
Организационным комитетом Конкурса, поддерживающими организациями, спонсорами могут вводиться специальные номинации.
4. СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА
 
Приём заявок и конкурсных работ – до 15 февраля 2010 года.

Работа Экспертного совета – 15 февраля – 7 марта 2010 года.

Объявление итогов Конкурса – 8 марта 2010 года.

Торжественная церемония награждения – 1-5 апреля 2010 года в рамках VIII Международного конкурса им. А.С. Макаренко и очередных Макаренковских чтений.

 

 

5. ТРЕБОВАНИЯ К НАПИСАНИЮ И ОФОРМЛЕНИЮ РАБОТ
 
Титульный лист оформляется согласно требованиям:
– наименование конкурсного мероприятия;

– номинация;

– Ф.И.О. автора (-ов);

– наименование учреждения (места обучения, работы).

 
План, основной текст, списки оформляются согласно требованиям:
– общий объём методической разработки – неограничен;

– лист формата А4, текст печатается с одной стороны листа;

– шрифт текста – «Times New Roman»; размер шрифта – 12; межстрочный интервал – 1,5;

– поля: верхнее - 1,5 см.; нижнее – 2,5 см., левое – 2,5 см.; правое – 1,5 см;

– приложения, в том числе таблицы, дополнительные материалы и др. оформляются в произвольной форме – удобной для понимания и усвоения информации; приложения нумеруются в порядке их использования;

– все материалы конкурсной работы, подлежащие отправке в оргкомитет Конкурса, брошюруются способом доступным участнику Конкурса, а в случае невозможности брошюрования отдельных материалов, они прилагаются к конкурсной работе и маркируются.

 
Оформление тезисов (статей):
– общий объём тезисов – строго до 20000 знаков.

– оформление текста: шрифт – Times New Roman 12; интервал 1,0; выравнивание по ширине; абзацный отступ 1,25 см.; поля: вверху – 2,5 см, внизу – 2 см, слева – 3,5 см, справа – 1,5 см.

– в начале должны быть указаны: название работы (жирный шрифт, заглавные буквы, по центру); ФИО автора (-ов) (курсив, по центру); название учебного заведения, или программы / проекта, в рамках которой написана методическая разработка (по центру); ФИО научного руководителя (курсив, по центру); должность и место работы научного руководителя (по центру); электронный адрес (по центру).

 
Отправка конкурсной работы в Организационный комитет: 
– отправка конкурсной работы осуществляется по почте заказным письмом (ценной бандеролью) с уведомлением о вручении; наличие электронной версии на диске (CD, DVD формата -R или -RW) в приложении к работе обязательно;

– отправка конкурсной работы может быть дополнена по электронной почте;

– по результатам получения и регистрации конкурсной работы оргкомитет информирует автора об этом по электронной почте;

– авторы конкурсных работ самостоятельно контролируют факт их регистрации по телефону или электронной почте, но не ранее 3 недель с момента отправки конкурсной работы классической почтой.

 
 Заявка участника:
– наименование конкурсной работы;

– данные об авторе (авторах);

– фамилия, имя, отчество полностью;

– номинация;

– дата и место рождения;

– полный почтовый адрес (с индексом) автора конкурсной работы;

– номер мобильного и домашнего телефона с указанием кода междугородней телефонной связи, факс, e-mail (при наличии);

– полный почтовый адрес (с индексом) учебного заведения, контактные телефоны, номера факсов с указанием кода междугородней телефонной связи; дополнительная информация, которую Вы хотите поместить в банк данных.

 

 

6. ОЦЕНКА КОНКУРСНЫХ РАБОТ
 
Оценка конкурсных работ осуществляется Экспертным советом Федерального образовательного проекта «Молодёжные инициативы во благо социально-экономического развития Российской Федерации». В Экспертный совет входят ведущие специалисты российских и зарубежных высших учебных заведений, научно-исследовательских институтов, государственных, коммерческих и общественных организаций.

 
Обращаем Ваше внимание! – Конкурсные работы, не соответствующие условиям, Конкурса конкурсной комиссией не рассматриваются.
 
Победители Конкурса определяются на основе следующих критериев: 
– соответствие содержания работы заявленной теме;

– соответствие поставленной цели теме методической продукции;

– целесообразность поставленных задач для достижения цели методической разработки;

– чёткость формулировок темы, цели и задач;

– обоснованность использования специальных терминов;

– чёткость и ясность описания использованных методик;

– обоснованность и достаточность использования методик;

– ясность описания результатов;

– чёткость описания и целесообразность поставленных выводов;

– соответствие выводов поставленной цели;

– ясность описания результатов внедрения методической продукции в практику;

– возможность внедрения методической разработки на территории субъекта Российской Федерации, представителем которого является конкурсант, в 2010-2012 гг.;

– оформление конкурсных материалов согласно всем предъявляемым требованиям.

 
Конкурсные работы не рецензируются и не возвращаются.
 
Апелляции по итогам конкурса не принимаются.
 

 

7. ИТОГИ КОНКУРСА
 
Победители и призёры награждаются памятными дипломами I, II и III степеней в каждой номинации (8 победителей, 16 призёров). Наиболее интересные работы могут быть награждены учредителем Специальным призом. 

Победители и призёры получают письма в конкурсные и аттестационные комиссии субъектов РФ, в комиссию по присуждению премий лучшим учителям РФ за высокое профессиональное мастерство и значительный вклад в развитие образования.

Методические разработки победителей Конкурса публикуются в научно-практическом журнале «Исследовательская работа школьников» (главный редактор – А.М. Кушнир) – № 1 за 2010 год. Наиболее интересные методические разработки будут опубликованы в журналах Издательского дома «Народное образование».

Организационным комитетом Конкурса, поддерживающими организациями, спонсорами могут устанавливаться другие формы и методы поощрения его участников и победителей.

 

 

8. ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ КОНКУРСА
 
Конкурсные работы направлять обычным письмом с пометкой «Всероссийский конкурс методических разработок» по адресу: 150045, город Ярославль, а/я 5 (для С.А. Иванова).

 
Координатор Конкурса:
– Начальник Отдела реализации проектов и программ АНО «Межрегиональный центр внедрения инноваций» – Сагинова Любовь Геннадьевна (e-mail: saginova@mail.ru, тел.: 8-920-103-22-10 и 8-951-284-86-18).

 

Желаем успехов всем участникам
Всероссийского конкурса на лучшую методическую разработку 
по экологической проблематике!
