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   ВТОРОЙ ГРАНТОВЫЙ КОНКУРС «НАУЧНЫЙ МУЗЕЙ В 21 ВЕКЕ»

         Положение о музейном конкурсе 2007/2008 года


Кто проводит конкурс?  

Второй грантовый конкурс «Научный музей в 21 веке» проводится  Фондом Дмитрия Зимина  «Династия»  при поддержке ассоциаций научно-технических и естественно-научных  музеев российского комитета ИКОМ в 2007–2008 г.

Каковы цели конкурса?  
Цели и задачи  нашего конкурса вытекают из стратегических задач программного направления Фонда «Династия» - «Популяризация науки»
Сегодня во всем мире значительную роль в популяризации науки  играют «музеи науки». Принцип организации такого  музея «Научая – развлекай, развлекая – научай»   способствует вовлечению молодых людей  в мир  научных открытий и изобретений  с его историей, проблемами и перспективами.  Современный «музей науки»  помогает молодому человеку  выбрать увлекательный  сценарий  своей профессиональной судьбы.

Мы рассматриваем наш конкурс как один из этапов на пути создания сети  «музеев науки» по большим и малым городам России. Понятие «музей науки»  мы рассматриваем   в европейском или американском смысле – это не совсем музей в нашем понимании. Это  не  столько собрание исторических вещей, сколько иллюстрация   фундаментальных научных концепций и принципов с помощью тех технических средств, которые доступны сегодня. Для нас это достаточно отдаленная  стратегическая цель,  по которой мы корректируем наши действия в рамках конкурса. Мы не знаем где, когда и кем будет созданы эти «музеи», но стараемся делать все возможное, чтобы наша мечта стала былью.    Мы понимаем, что создание таких  музеев – это не только вопрос денег. В первую очередь – это вопрос наработанной критической массы идей, опыта, технологий,  навыков и  общественного мнения, которая приведет к качественному изменению ситуации. 

На сегодняшний день мы видим задачу конкурса ( в пределах его стратегической цели) :  способствовать консолидации творческих сил (инженеров, музейщиков, ученых, дизайнеров) способных: 

1. Придумывать, разрабатывать и внедрять оригинальные  и привлекательные для публики интерактивные экспонаты, популяризирующие науку.
2. Предъявить обществу иные увлекательные формы популяризации научных знаний.
Конкурс проходит по двум номинациям.

1. Создание интерактивных экспозиций, популяризирующих науку.

В рамках данной номинации будут поддержаны проекты, предлагающие отдельные   оригинальные  интерактивные  экспонаты (или комплекс экспонатов), которые популярно объясняют: законы физического мира, суть научных открытий, механизмы работы технических изобретений, а также  механизмы работы живых организмов и систем. 
Проекты  должен быть  законченными, технически обоснованными, художественно состоятельными с продуманной стратегией и тактикой долгосрочного экспонирования и технического обслуживания разработанных экспонатов.  Подача проекта осуществляется по утвержденной Фондом форме и может сопровождаться эскизами, чертежами, техническими описаниями.   

· Экспонаты могут располагаться в музеях, а могут на отдельных площадках в публичных, легко доступных  местах. Если экспонаты размещаются не в музее, то должен быть партнер, который гарантировал бы предоставление публичного пространства под экспонаты на долгосрочную перспективу.
· Проекты изначально должны разрабатываться  и реализовываться командами, включающими  в себя научных работников,  инженеров, музейщиков, дизайнеров, специалистов по PR,
· Желательна, но не обязательна  связь со школьной программой. Темами также могут быть научные концепции, представленные на сайте  www.elementy.ru .

· Приветствуются проекты, в которых экспонаты мобильны, вандалоустойчивы, недороги в обслуживании, воспроизводимы и могут участвовать в передвижных выставках. Механизм организации передвижных выставок должен быть тщательно проработан заявителем
· На создание экспонатов должно приходиться не менее 60% запрашиваемого бюджета.

· Обязательным условием проекта является  прописанный PR-план с закрепленным за ним бюджетом не менее 10% от всего бюджета проекта.

Грантовый фонд номинации: 170 000 долларов США

Максимальный размер гранта  -  25  000 долл.  
Продолжительность проектов  не более 8 месяцев

Срок окончания реализации проектов  октябрь   2008 г.
2. Фестивали увлекательной  науки.
   В рамках данной номинации будут поддержаны проекты фестивалей, популяризирующих науку через серию событий, таких как  популярные лекции о науке,  мастерклассы, познавательные игры и экскурсии, и др. Фестивали могут  проходить на базе музеев, школ, домов творчества юных, университетов, выставочных залов, торгово-развлекательных комплексов, кинотеатров и других учреждений культуры, образования и досуга. В рамках данной номинации предпочтение будет отдаваться проектам, имеющим софинансирование или иные формы поддержки. 
Грантовый фонд номинации: 30 000 долларов США

Максимальный размер гранта  -  7  000 долл.  

Период подготовки проекта (фестиваля)  не более 4-х  месяцев

Срок окончания реализации проектов  октябрь   2008 г.
Кто может участвовать в конкурсе?  
    Российские некоммерческие государственные и негосударственные организации, музейные, образовательные и научно-исследовательские организации, зарегистрированные в соответствии с действующим законодательством и имеющие открытый счет в банке.
Отбор заявок  происходит в два этапа. На первом этапе претенденты пишут краткую заявку. Вышедшие в полуфинал заявители, заполняют полную аппликационную форму.

Краткие заявки принимаются   по 2 ноября   2007 года. 
География конкурса  Российская Федерация

Этапы проведения конкурса

Конкурс проходит в три этапа.

На первом этапе происходит сбор заявок от участников, предварительный отбор около 30 проектов, наиболее отвечающих условиям конкурса, и доработка этих проектов в соответствии с рекомендациями экспертного совета конкурса и требованиями конкурса.

На втором этапе экспертный совет конкурса отбирают победителей из числа доработанных проектов. Победители  подписывают договоры на финансирование.

На третьем этапе происходит реализация проектов в музейных организациях-победителях конкурса и презентация финальных отчетов победителями. 

Календарный план

	10 сентября – 2 ноября 2007 , 24.00 по московскому времени.
	Подача заявок. 

	14 ноября 2007г.
	Объявление результатов первого этапа конкурса. 



	15 ноября 2007 –

14  декабря   2007, 24.00 по московскому времени
	Доработка и подача заявок полуфиналистами

	26 декабря   2007 г.
	Объявление окончательных  результатов  конкурса

	с  1 февраля  2008 по 31 октября 2008 г.
	Реализация финансируемых проектов

	Ноябрь-декабрь  2008 г.
	Оценка результатов проектов на местах и презентация лучших проектов в Москве


Процедура проведения конкурса 

1. Объявление конкурса, размещение условий конкурса, положений об экспертном совете, аппликационных форм на сайте фонда «Династия» и портале www.elementy.ru  Распространение информации об объявленном конкурсе на сайтах  Фонда «Династия», АСИ, АМК, портале Музеи России, в печатных средствах массовой информации и др.

2. Прием заявок от участников конкурса. Заявки направляются только  по электронной почте на адрес координатора конкурса. Заявка содержит информационное письмо с кратким описанием проекта и приблизительной сметой (по установленной форме, не более двух страниц) и сведения об организации. 
3.  Работа независимого экспертного совета. Предварительный отбор заявок, наиболее отвечающих требованиям конкурса (около 30 заявок). Полуфиналистам предлагается доработать свои проекты в соответствии с рекомендациями экспертов и координатора программы и заполнить более развернутую заявку с подробным бюджетом проекта. 
Коммуникация с  участниками конкурса на этом этапе также осуществляется по электронной почте и телефону.

4. Отбор финалистов. Нотариально заверенный пакет уставных документов высылается  на адрес фонда «Династия» обычной почтой. Доработанные заявки высылаются координатору  по электронной почте и поступают к экспертам для  изучения и выставления оценок по 10-балльной системе. Эксперты отбирают финалистов конкурса открытым голосованием на заседании экспертного совета. 
5. Заключение договоров о целевом благотворительном пожертвовании с победителями конкурса на реализацию проектов.
Финансирование и мониторинг проектов

Финансирование проекта-победителя происходит в два этапа. Первый транш осуществляется после заключения контракта и составляет 50% от общей суммы финансирования проекта. Второй транш в размере 50% поступает проектанту после оценки Координатором промежуточных финансового и содержательного отчетов в соответствии с утвержденным программным бюджетом  проекта.
Фонд  осуществляет супервизию профинансированных проектов, выезжая в музеи  по мере необходимости.

По окончании срока реализации проекта организация готовит финальный отчет, который принимают  представитель Фонда  и координатор конкурса непосредственно в музейной организации.

Музейные организации, заслужившие высокий оценочный бал по результатам финального отчета, получают приглашение в Москву для презентации своего проекта научному и музейному сообществу Москвы и СМИ в ноябре 2007 года. 

Органы  судейства

В экспертный совет конкурса приглашаются специалисты и эксперты в области научной и музейной деятельности. Состав экспертного совета не оглашается.

Требования к оформлению заявки

В комплект документов первого этапа конкурса входят: 

· Краткая заявка, 

· резюме руководителя/автора проекта, 

· Сведения об организации.

Проект должен быть написан по форме проектной заявки. Описание проекта со сметой  не должно превышать 3 страниц 12 кеглем через один интервал. 

Все документы в файлах формата DOC  и JPG присылаются на конкурс только по электронной почте.

Распространение информации о конкурсе и  сбор заявок осуществляется программным координатором по электронной почте. Консультирование – по электронной почте и  телефону.

Условия конкурса и все этапы его реализации  освещаются на сайтах Фонда Дмитрия Зимина  «Династия» и портале  www.elementy.ru; информационные материалы рассылаются потенциальным участникам, партнерам, центральным и региональным СМИ.

Публичные продукты конкурса

· буклет с информацией о лучших проектах 

· информационные статьи в электронных и печатных СМИ о конкурсе и его итогах 

· материалы в региональных изданиях и ТВ по итогам реализации проектов

· специальный раздел портала www.elementy.ru  где будут представлены проекты-финалисты и проекты-победители 

Контактная информация

Ведущий координатор конкурса:  Актуганова Ирина Ирековна  museum@dynastyfdn.ru, cyberun@mail.ru, ira@tac.spb.ru  
Т. +7 921 352 20 37

8 (812) 764 52 58, 8 (812) 755 49 39 
У координатора можно получить стандартную форму проектной заявки и дополнительные консультации. Информацию о конкурсе смотрите также на сайтах www.dynastyfdn.com  и  www.elementy.ru 
Информационная поддержка  конкурса: Портал «Музеи России»  www.museum.ru , портал Ассоциации Менеджеров Культуры http://acm.org.ru/ , информационное агентство «Информнаука» , Радио «Маяк 24», Радио «Свобода».
Фонд  Дмитрия Зимина   «Династия»

