Стипендии им. Э. Гагарина в Смольном Коллегиуме

С целью создания в России центра активных научных исследований в области прав человека Смольный Коллегиум учредил стипендию на проведение научно-исследовательских работ в области прав человека.

Задачи 

Защита прав граждан в России все еще находится на стадии становления. Зачастую нарушителями прав молодых людей становятся армия и милиция, однако, многие молодые россияне и люди более старших поколений до сих пор не знают о вопросах, поднимаемых правозащитными организациями, и о работе, которую они проводят. В сегодняшней России деятельность правозащитников и правозащитных организаций разрозненна, очень часто они работают изолированно друг от друга. При таком положении дел очень важно убедить российскую общественность в том, что без работы по защите прав человека невозможно дальнейшее становление демократии и развитие гражданского общества. Одним из основных шагов на пути решения данной проблемы является создание учебной программы, которая, сочетая в себе различные дисциплины, была бы проблемно-ориентированной и предоставляла бы студентам возможность практики в существующих правозащитных организациях. 

Как показывает опыт России и других стран Восточной и Центральной Европы, защита прав человека не ограничивается принятием нужных законов. Более того, для построения эффективной правозащитной системы в обществах переходного периода недостаточно просто изучить основные юридические документы и усвоить основные принципы защиты прав граждан. Работа правозащитных организаций также нуждается в общественной поддержке и внимании. Она немыслима без учебной программы в этой области, обмена накопленным опытом и знаниями, формирования сообщества, которое объединило бы лидеров правозащитного движения, неправительственные организации, экспертов, юристов и ученых. Все эти меры помогут синтезировать теоретическую и практическую работу по защите прав человека. 

Цель 

С целью внести свой вклад в развитие правозащитного движения в России Фонд Гагарина присуждает специальную стипендию им. Э. Гагарина на проведение работы, которая бы помогла сократить существующий не только в Санкт-Петербурге, но и во многих других странах разрыв между научными и практическими достижениям в области защиты прав человека.
Описание стипендии 

Первые стипендии им. Э. Гагарина были присуждены в весеннем семестре 2004/ 2005 учебного года. Каждый год из числа известных во всем мире ученых и специалистов в сфере защиты прав человека выбирается один или несколько стипендиатов. Стипендия присуждается либо ученым, уже известным в мире правозащитников своей плодотворной работой, либо молодым многообещающим исследователям. Предполагается, что в течение одного или двух семестров стипендиаты будут работать в Смольном Коллегиуме. Ведущие специалисты, которые не имеют возможности проводить в Смольном Коллегиуме длительный период времени, смогут ограничиться краткосрочными посещениями. 

Ожидается, что кроме проведения своих собственных исследований стипендиаты будут также привлекаться к преподаванию в Смольном и чтению публичных лекций. Цель подобной деятельности – привлечь внимание широкой общественности к проблеме защиты прав граждан и инициировать обсуждение этих проблем. Стипендиаты имеют возможность консультироваться с профессорско-преподавательским составом Смольного по вопросам, касающимся преподавания и образования, а также должны сделать доклады и презентации своим коллегам, помогать в проведении методических семинаров и семинаров с участием неправительственных организаций. Исследовательские работы стипендиатов пополнят число публикаций Смольного института. Смольный Коллегиум и институт также приглашает ученых-исследователей принять участие в работе фокус-групп и дискуссионных центров и приветствует выдвижение новых идей и предложений. 

Стипендия А. Гагарина покрывает все транспортные расходы и расходы на проживание в течение одного семестра (четырех месяцев), а также обеспечивает финансирование научных исследований. Стипендиатам будет предоставлено рабочее место, а также будет оказываться административная и секретарская поддержка. 

Стипендиаты отбираются в ходе открытого конкурса. Выбор стипендиатов осуществляется Международным научным советом Смольного Коллегиума.

