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ПРЕСС-РЕЛИЗ
1 июля 2005 года Президент Всемирного форума «Интеллектуальная Россия» С.М. Миронов откроет слет молодых ученых ведущих вузов страны. В программе слета – представление молодежного проекта форума «Моя Россия – 2020».
На слет в Московский авиационный институт соберутся представители 120 вузов 65 регионов России. На повестке дня – формирование общероссийского движения научной молодежи. В числе обсуждаемых вопросов первоочередные задачи и программа совместных действий,  формы участия в проекте форума «Моя Россия – 2020», создание Совета молодых ученых Всемирного форума «Интеллектуальная Россия». 

К участникам слета обратятся ректор МАИ академик А.М. Матвеенко, ректор Новосибирского государственного университета Н.С. Диканский, президент РАЕН О.Л. Кузнецов, ректор Ставропольского государственного университета В.А. Шаповалов, ведущие ученые и руководители предприятий авиапрома, общественные и государственные деятели.

На открытие слета приглашены руководитель Федерального агентства по промышленности Б.С. Алешин, мэр Москвы Ю.М. Лужков, генеральный конструктор и президент фирмы «Камов» С.В. Михеев, генеральный директор ОКБ Сухого М.А. Погосян.
Слет пройдет 1-2 июля 2005 года в зале ученого совета Московского авиационного института по адресу: Москва, Волоколамское шоссе, д. 4.

В программе первого дня  - открытие слета (11.00-13.00) и дискуссия (14.00-18.00). В программе второго дня – принятие итоговых документов (11.00-13.00). 
Аккредитация прессы проводится секретариатом Всемирного форума  «Интеллектуальная Россия»: тел. (095) 518-01-55,  (095) 782-89-81

Электронная почта: pressa@rosmu.ru, forum@wwintellect.ru
Интернет-сайт Всемирного форума: http://wwintellect.ru
Информационная поддержка слета: http://www.rosmu.ru
