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ПОЛОЖЕНИЕ

о II конкурсе молодежных проектов «Красноярский Молодежный Форум».
Администрация города Красноярска совместно с Региональным общественным движением «Красноярский Молодежный Форум» проводит II конкурс проектов поддержки молодежных инициатив в сфере экономики, культуры и социальной политики, реализуемых на территории Красноярского края. 

1. Общие положения.

Цель конкурса: Содействие развитию молодежных инициатив, проектной грамотности и  структурных изменений в экономической, социальной и культурной сферах города Красноярска и Красноярского края. Конкурс проектов «Красноярский Молодежный Форум» продолжает развивать идеи межсекторного сотрудничества и социального партнерства на уровне региона.
Принципы организации и проведения конкурса:
-
принцип гласности (открытости), любой участник конкурса имеет право на доступ к получению информации обо всех проводимых мероприятиях, кроме результатов экспертизы;
-
принцип независимости экспертизы проектов;

-
принцип добровольности участия;

-
принцип равенства участников конкурса;

-
принцип взаимной ответственности участников и организаторов конкурса;

-
принцип реальных ресурсных вкладов участника проекта. Проект может принимать участие в конкурсе при условии вложения собственных средств организации-заявителя в бюджет проекта. Размер собственного вклада должен составлять, как правило, не менее 25% от запрашиваемой суммы гранта.

В рамках конкурса проектов «Красноярский Молодежный Форум» организациям и гражданам на конкурсной основе предоставляются материальные (в том числе грантовый фонд) и нематериальные ресурсы на реализацию проектов в различных сферах общественных отношений. 
Одной из ключевых задач конкурса является распространение современных эффективных технологий по привлечению инвестиций в реализуемые социальные проекты. Приоритетом пользуются инвестиционные проекты
, в рамках которых планируется создание условий и механизмов по привлечению материальных ресурсов (денежных средств, оборудования и т.д.) сторонних организаций и переход проекта на самофинансирование после окончания грантового периода.  В случае если у проекта уже есть потенциальные инвесторы (заказчики), то их намерения подтверждаются документально (письмом, подтверждающим согласие на участие в проекте, договором о сотрудничестве или другими аналогичными документами).
2. Приоритетные направления.

Конкурс проектов «Красноярский Молодежный Форум» проводится с учетом приоритетов социально-экономического развития города Красноярска и Красноярского края:

· продвижение социально-экономических реформ и повышение правовой культуры на местном уровне; 
· повышение эффективности социальной политики;
· развитие образовательного, культурного потенциала региона и кадровых стратегий (развитие человеческого капитала); 
· обеспечение открытого доступа к информации и интеграция в международные информационные сети;
· формирование системы эффективного природопользования, повышение качества среды обитания. 

· совершенствование системы управления собственностью. 

В рамках этих стратегических приоритетов конкурс проводится по следующим номинациям 

1 номинация: Модели участия граждан в решении правовых проблем 

Знание законодательства повышает ответственность граждан, помогает им выстраивать эффективные стратегии взаимодействия с любыми партнерами, ставит препятствия для любого произвола. Активная гражданская политика опирается на умение вести конструктивные переговоры, отстаивать свои законные права и интересы. 
В рамках номинации поддерживаются проекты, направленные на: 

· распространение правовой грамотности населения и разъяснение социально-экономических последствий законов и нормативных актов, затрагивающих интересы граждан, организацию правовых консультаций; 

· разработка и внедрение инновационных подходов в работе с общественными организациями и частными лицами при решении правовых разногласий с предприятиями и другими хозяйствующими субъектами на местах; 
· внедрение и распространение технологий участия местных сообществ в разработке и реализации муниципальных нормативно-правовых актов; 

· повышение квалификации общественных центров, занимающихся правовыми вопросами, обучение их современным технологиям ведения переговоров по разрешению правовых конфликтов. 

2 номинация: Местное самоуправление и местное сообщество. 

Ключевая идея номинации — выявление и поддержка общественных инициатив, призванных содействовать реализации социально-экономических реформ на местном уровне, развитие или создание информационно-деловых сетей в городе Красноярске и городах края. 

В рамках номинации поддерживаются общественные инициативы, направленные на: 

· благоустройство территории;
· участие населения в реформе жилищно-коммунального хозяйства; 
· участие населения в стратегическом планировании муниципального социально-экономического развития; 

· вовлечение детей и подростков в общественно значимую деятельность, направленную на решение конкретной проблемы местного самоуправления; 

· повышение социальной активности подростков и организацию социально-значимой деятельности подростков и старшеклассников;

· решение транспортных проблем;

· повышение квалификации муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений, сотрудников и волонтеров общественных некоммерческих организаций по вопросам разработки, реализации, мониторинга и оценки социальных программ; 
· разработка, внедрение и развитие технологий общественной экспертизы социально-экономической политики, проводимой органами местного самоуправления; 
· развитие фондов местных сообществ; 

· создание прочных, двусторонних связей между городской и сельской местностями, участие городского населения в социальном развитии села (город – селу, село – город);
· оптимизацию системы управления, ключевая идея данных проектов– уменьшение ресурсозатрат (рационализация деятельности) в любой сфере общественных отношений: внедрение механизмов по экономии денежных средств и по оптимизации ресурсозатрат в любых сфере бюджетных отношений, внедрение механизмов по экономии денежных средств и по оптимизации ресурсозатрат в иных сферах общественных  отношений;

3 номинация: Кадровая политика и рынок труда.
Ключевая идея номинации — развитие гражданских институтов и их поддержка в области кадровой политики, развитие рынка и условий труда.
В рамках номинации поддерживаются проекты, направленные на:

· создание общественных институтов кадровой и образовательной политики;

· внедрение современных технологий в области кадровой политики;

· создание временных рабочих мест;
· создание постоянных рабочих мест
· внедрение современных технологий в области трудоустройства.
· внедрение новых моделей профессиональной подготовки кадров для социальной сферы; 
· развитие экономических программ вовлечения подростков в производственную и временную активную занятость;
4 номинация: Единое культурное пространство: стратегия развития 

Укрепление государственности и местного самоуправления, реализация эффективности социальной и экономической политики в современном мире, представляющем собой открытое общество, невозможны без всестороннего развития культуры, сохранения культурного наследия. 

Данная проектная линия направлена на повышение значимости духовных ценностей в общественном сознании, привлечение внимания к проблемам культуры, создание устойчивого и эффективного развития единого культурного пространства Красноярска, а также формирование новой системы отношений структур власти и гражданского общества к процессам ликвидации замкнутости, изолированности регионов, развитие общественных связей и культурной интеграции. 

Цель данной проектной линии – развитие общественного диалога и повышение значения культурно-экологических и гуманитарных аспектов социально-экономической деятельности, а также стимулирование поиска новых форм и технологий культурной работы с населением на основе современных гуманитарно-психологических и гуманитарно-педагогических практик. 

В рамках номинации поддерживаются проекты, направленные на: 

· сохранение и развитие духовных, исторических и культурных ценностей; 

· формирование гражданской позиции и патриотизма; 

· выявление и поддержку творческих процессов и сил в сфере искусства; 

· реализацию прав этнических общностей на сохранение культурно-национальной самобытности; 

· поиск различных форм межэтнического и межкультурного диалога; 

· использование современных технологий работы с различными типами аудиторий, направленных на личностное проживание и творческую работу с материалом традиционной культуры и исторического наследия, развитие проектного воображения; 

· поиск новых подходов и принципов в организации управленческой деятельности в сфере культуры; 

· привлечение внимания к современным культурно-экологическим проблемам и повышение привлекательности гуманитарных ценностей в общественном сознании; 

· преодоление социально-культурных барьеров, предрассудков и противоречий, создание условий для налаживания коммуникации в конфликтных "точках", содействие развитию публичных форм коммуникации, предполагающих свободное выражение мнений и конструктивный диалог;
· формирование позитивной жизненной стратегии и активной гражданской позиции.

5 номинация: Новые гуманитарные практики в области социальной защиты населения
Новая гуманитарная практика в области социальной защиты населения является неотъемлемой частью открытого гражданского общества. 

Цель данной проектной линии – это развитие "гражданской" социальной политики через усиление доверия граждан к проводимой государственной социальной политике, посредством вовлечения гражданских организаций, а также обнаружение новых направлений социальной политики, расширение форм ее гражданского контроля, развитие способов гражданского влияния и управления. 

Ключевая идея линии — реализация новых механизмов по приоритетным направлениям в решении комплексных проблем социального развития, формирование социального заказа через конкурс проектов, совершенствование системы социального партнерства, организация социального обслуживания, обеспечение эффективной занятости населения, социальной защиты семьи, женщин, детей, граждан пожилого возраста и ветеранов, инвалидов, граждан, уволенных с военной службы, и членов их семей. 
В рамках номинации поддерживаются проекты, направленные на: 

· использование материала народно-творческого наследия и традиций в реабилитационной работе с социально уязвимыми категориями населения, вовлечение этих групп в активную деятельность; 

· поиск новых форм работы с проблемными социальными группами с целью их адаптации и реабилитации, вовлечения в сферу творческой и социальной активности; 

· формирование связей между существующими проектами в сфере современного социального искусства; 

· эффективные способы возвращения детей "группы риска" в социум; 

· реабилитация детей с девиантным и делинквентным поведением; 

· работа по улучшению положения многодетных и социально незащищенных семей по развитию их духовно-нравственного потенциала; 

· социальную поддержку одиноких пожилых людей; 

· социализацию и адаптацию пожилых людей и инвалидов пенсионного возраста; 

· сотрудничество разных поколений в реализации совместной деятельности; 

· повышение социальной активности пожилых людей; 

· разработку инновационных моделей и распространение эффективных существующих программ, направленных на решение проблем профилактики беспризорности, детской наркомании и алкоголизма, детской и подростковой преступности, а также детей с трудностями в развитии; 

· внедрения новых форм обучения одаренных детей, 

· оказание необходимой помощи и поддержки детям с ограниченными возможностями, из дисфункциональных семей, страдающих хроническими заболеваниями. 

6 номинация. Средства массовой информации как инструмент развития гражданского общества 

Средства массовой информации могут оказывать существенное влияние на процессы формирования гражданского общества, а следовательно и на образ будущего страны. Современная журналистика в полной мере испытала на себе негативные последствия рыночных реформ и быстрой коммерциализации СМИ. В публичном пространстве социальная политика получает неадекватное и однобокое освещение, в котором коммерчески выгодные "жареные факты" практически вытеснили серьезные аналитические публикации и передачи на социальные темы. Ключевая идея линии – повышение качества современной социальной и гуманитарной журналистики, создание рейтинговых программ и публикаций, отражающих различный спектр гражданских позиций в обществе, появление новых привлекательных для зрителя (читателя) жанров освещения социальных проблем и их решений, а также способов подачи материала, способствующих повышению заинтересованности электронных и печатных СМИ в подобных публикациях. 

В рамках этой номинации будут поддержаны проекты, направленные на: 

· профессиональное совершенствование журналистов, работающих по социальной тематике; 

· формирование корпоративной этики профессионального журналистского сообщества, идентификацию и снижение барьеров, препятствующих объективному освещению и интерпретации событий; 

· повышение финансовой состоятельности СМИ и отдельных программ, студий, циклов публикаций актуальной социальной направленности; 

· внедрение современных технологий в области социальной рекламы.
На конкурс будут приниматься проекты, связанные с обучением журналистов, проведением круглых столов, общественных слушаний по вопросам роли СМИ в формировании гражданского общества, с новыми моделями организации работы средств массовой информации на муниципальном, региональном уровне. 

Кроме того, в рамках данной номинации будут поддержаны специальные проекты по производству и запуску пилотных программ и рекламных роликов на социально значимые темы. Темы пилотных программ должны быть направлены на освещение оригинальных или эффективных решений социальных проблем на местном уровне. 

Для участия в конкурсе пилотных программ заявка должна содержать следующие обязательные приложения:

· общая концепция, идея социальной программы, ролика; 

· сценарий программы, сценарный план ролика; 

· видеокассеты с записью программ/роликов социальной тематики, подготовленных данным авторским коллективом/группой авторов/автором и уже вышедших в эфир ранее, характеризующие профессиональный уровень авторского коллектива; 

· гарантийное письмо, подтверждающее согласие теле- или радиокомпании на предоставление эфирного времени в случае грантовой поддержки проекта в рамках  конкурса; 

· творческую биографию основных создателей программы/ролика, подтверждающую профессиональный опыт заявителя в данной области. 

Пилотные программы должны иметь хронометраж не более 30 минут. В рамках конкурса будут поддержаны проекты, имеющие коэффициент приращения по территории распространения и по содержанию – "конкурс дел". 

7 номинация: Здоровый образ жизни, экология окружающей природной среды и эффективное использование природных ресурсов.

Ключевая идея номинации – здоровый образ жизни  и благоприятные условия окружающей природной среды для обеспечения жизнедеятельности.
В рамках номинации поддерживаются проекты, направленные на: 

· формирование и распространение среди детей и подростков ценностей здорового образа жизни; 

· развитие физической культуры, спорта по месту жительства и учёбы; 

· формирование массового физкультурно-спортивного движения и здорового образа жизни; 

· улучшение здоровья;

· улучшение экологического состояния территории;

· внедрение новых технологий ресурсопользования.
3. Участники конкурса.

В конкурсе проектов «Красноярский Молодежный Форум» могут принимать участие инновационные проекты, возраст автора(ов) которых не превышает 35 лет. В порядке исключения в авторский коллектив проекта могут входить также лица старше 35 лет при условии, что личный вклад каждого участника проекта описан и подтвержден документально. Гранты могут предоставляться, как правило, некоммерческим организациям, осуществляющим свою деятельность на территории края.

В конкурсе могут принимать участие: 

-
некоммерческие организации; 

-
государственные и муниципальные учреждения, культурные центры и научно-исследовательские организации (при этом деятельность, заявленная в проекте, не должна быть частью текущей); 

-
органы территориального самоуправления; 

-
коммерческие организации;

-
индивидуальные граждане и инициативные группы, не имеющие статуса юридического лица (в данной ситуации заявка подается от лица любой организации, удовлетворяющей условиям данного положения).
Организация-заявитель должна быть зарегистрирована как юридическое лицо и согласна выступить в качестве официального грантополучателя, т.е. нести полную ответственность по договору грантовой поддержки. 

В конкурсе не могут участвовать: 

-
органы государственной власти и органы местного самоуправления (администрации, их структурные подразделения и т.д.);
-
политические партии и религиозные организации. 

4. Требования к проектам.
Проекты, поданные на конкурс «Красноярский Молодежный Форум», должны:

-
иметь общественные цели и не противоречить действующему законодательству;

-
не поддерживать финансово какую-либо политическую партию или компанию;

-
иметь инновационный характер;

-
иметь эффект для широкого круга организаций, например, предусматривать распространение результатов для других организаций и их презентацию для широкой общественности;

-
быть оформлены в соответствии с установленными требованиями;
-
реализовываться на территории Красноярского края;

-
иметь в бюджете проекта вклад организации-заявителя в развитие проекта, как правило, не менее 25% от запрашиваемой суммы гранта.  Собственный вклад заявителя включает: 

- денежный эквивалент собственных ресурсов организации-заявителя, необходимых для реализации проектов; 

- частичное финансирование по грантам, полученным от других фондов и организаций на реализацию данного проекта (подтверждается соответствующими документами: гарантийными письмами, заключенными договорами, сертификатами и т.д.); 

- спонсорские средства и пожертвования, привлеченные самостоятельно для реализации данного проекта.  
Преимуществом перед другими проектами пользуются проекты, направленные на привлечение инвестиций сторонних организаций, долгосрочные проекты, переходящие на самофинансирование после окончания периода грантовой поддержки. 
Период реализации проекта (этапа проекта), заявленного на получение гранта не должен превышать 12 месяцев. Если организация осуществляет деятельность, которая рассчитана на несколько лет, то необходимо выделить очередной этап деятельности и оформить его как отдельный самостоятельный проект, имеющий свои конкретные задачи, результаты и смету. 

Условиями конкурса допускается частичная поддержка проекта, поданного на получение гранта. Сумма финансирования по гранту зависит от бюджета проекта и составляет до 500 тысяч рублей.
В рамках конкурса проектов «Красноярский Молодежный форум» приветствуются:
-
проекты, нацеленные на выработку конкретных путей решения общественных проблем, и осуществляемые в тесном сотрудничестве с государственными и (или) муниципальными органами власти (организациями и учреждениями), независимыми экспертами и представителями некоммерческих организаций;

-
проекты, предусматривающие вовлечение широкого круга населения для его реализации, в том числе на добровольной, безвозмездной основе;

-
проекты, предлагающие инновационный подход; 

-
проекты, практический опыт реализации которых может быть использован другими организациями 

-
проекты, предполагающие по истечению периода грантовой поддержки выйти на самофинансирование;

-
инвестиционные проекты;

-
проекты, предлагающие сотрудничество и вклад нескольких организаций;
-
проекты, предусматривающие сочетание собственного вклада исполнителей и участия (в том числе в виде долевого финансирования) органов местного самоуправления, других организаций. 

В рамках конкурса не финансируются следующие типы проектов, деятельности и расходов по проекту: 

-
текущие расходы организации, в том числе: затраты на государственную регистрацию юридического лица, получение лицензий, заработная плата, аренда офиса, а также расходы по уже осуществленному проекту; 

-
академические исследования, культурные обмены; 

-
прямая гуманитарная помощь; 

-
проведение журналистских расследований; 

-
профессиональная политическая деятельность; 

-
проведение митингов, демонстраций и пикетов; 

-
издание рукописей в типографии (без иной деятельности); 

-
производство CD-дисков, изготовление Интернет-сайтов (без иной деятельности); 

-
ремонт помещений и другие капитальные затраты; 

-
закупка оборудования, не требуемого для реализации проекта; 

-
оборудование офисов и закупка офисной мебели; 

Устанавливаются ограничения по сметам проектов:
-
оплата труда и сумма гонораров привлеченным специалистам (включая налоги) не должна превышать 30 % от запрашиваемой суммы гранта;

- расходы на приобретение оборудование не должны превышать 30%.

В исключительных случаях данные ограничения могут быть пересмотрены.

Информация об участниках конкурса и проектах-победителях (грантополучателях) является общедоступной. Организационный комитет Красноярского Молодежного Форума в свою очередь оставляет за собой право на распространение информации обо всех участниках конкурса.

5.Критерии оценки проектов.
При рассмотрении заявок на гранты принимается во внимание соответствие проекта социально-экономическим приоритетам Красноярского края, необходимость реализации проекта и вклад проекта в развитие местных сообществ. 

Принимаются во внимание следующие аспекты:
1. Востребованность и реалистичность проекта, конкретный и значимый результат.
1.1. наличие четко сформулированной проблемы;
1.2. заинтересованность целевой группы в реализации проекта;
1.3. соответствие механизмов реализации проекта ожидаемым результатам;
1.4. измеримость и конкретность ожидаемых результатов;

1.5. наличие поддержки проекта на местном уровне.
2. Финансовые и организационные возможности организации – заявителя, 

2.1. потенциал развития организации-заявителя;
2.2. величина собственного вклада организации-заявителя;
2.3. опыт организации по управлению грантами;
2.4. наличие положительных результатов реализованных ранее проектов.
3. Степень проработки проектной идеи

3.1. оптимальность выбранной стратегии для достижения целей;
3.2. оригинальность проекта, его инновационный характер; 

3.3. наличие анализа рисков и угроз, а также мер по их преодолению;
3.4. наличие индикаторов (количественных и качественных), по которым возможно определить эффективность проекта. 

4. Квалификация исполнителей проекта 

4.1. опыт работы штатных и привлеченных сотрудников проекта по проблеме, которой посвящен проект.

4.2. соответствие профессиональных возможностей организации планируемой деятельности 

5. Экономическая эффективность проекта

5.1. соотношение затрат и результатов проекта;
5.2. обоснованность привлекаемого персонала и других прямых затрат;
5.3. стоимость запрашиваемых товаров и услуг в целях реализации проекта;
5.4. привлечение средств из других источников на реализацию или развитие проекта 

6. Перспективы продолжения деятельности по проекту.
6.1. возможность продолжения деятельности и дальнейшего развития проекта с опорой на местные ресурсы;

6.2. инвестиционная привлекательность проекта;

6.3. возможность выхода проекта на самоокупаемость;

7. Использование опыта других организаций и взаимодействие с ними 

7.1. знание заявителем ключевых организаций, работающих по теме проекта, в том числе в своем районе-городе;
7.2. знание заявителем основных концепций по проблематике, которой посвящен проект;
7.3. возможность взаимодействия между организацией-заявителем и другими организациями, работающими по данной теме.

6. Сроки и порядок проведения конкурса.

Конкурс проектов «Красноярский Молодежный Форум» проводится с 01 февраля по 30 октября 2005 года.

Проведение конкурса делится на несколько этапов:

1 этап







01 февраля – 31 марта 2005 г.

Прием заявок в соответствии с порядком, установленным данным Положением.

2 этап







01 апреля – 15 апреля 2005 г.

Профессиональная экспертиза проектов.  По результатам данного этапа проект может быть либо отправлен на доработку, либо направлен на 3 этап рассмотрения проектов.
3 этап







Апрель – май 2005 г.

Общественные защиты проектов.  По результатам общественных защит проект может быть либо отправлен на доработку, либо направлен на 4 этап рассмотрения проектов, либо рекомендован к участию в финале конкурса.

Проекты, рекомендованные к участию в финале, имеют право на получение малого гранта в размере до 50 тысяч рублей. В этом случае проекты могут:

· либо отказаться от участия в финале и заключить договор на получение малого гранта, начав реализацию проекта в июне-августе 2005 года;
· либо принять участие в финале конкурса, сохранив за собой право на получение малого гранта в октябре-ноябре 2005 года.

Проекты, направленные на 4 этап рассмотрения, могут внести в свой проект изменения и дополнения.
4 этап 







Сентябрь 2005

Повторная экспертиза проектов. По результатам данного этапа проект может быть либо отправлен на доработку, либо рекомендован к участию в финале конкурса.

5 этап







Октябрь 2005 г.

Финал конкурса. На данном этапе происходит распределение грантового фонда между финалистами конкурса.
6 этап







Октябрь – ноябрь 2005 г.

Заключение договоров с победителями конкурса.

Вся информация о ходе проведения конкурса (конкретные даты начала и окончания этапов, итоговые результаты и пр.) будет сообщаться заявителю по контактным телефонам и/или по электронной почте в разумные сроки, а также размещаться на сайте Красноярского Молодежного Форума по адресу www.kmforum.ru. 

7. Порядок подачи заявки.

К участию в конкурсе допускаются проекты, написанные в соответствии с требованиями конкурса по специальной форме (Приложение 1 – форма заявки). 

Заявки на участие в конкурсе направляются в Организационный комитет конкурса проектов «Красноярский Молодежный Форум» по адресу: 660049г. Красноярск ул. К. Маркса 95, оф. 426, в срок с 01 февраля по 31 марта 2005 года курьером или по почте.  Заявка подается в печатном виде и в электронном варианте (в программе WinWord в формате RTF). Заявки, поступившие только в электронном или печатном виде, рассматриваться не будут. 
Заявки, поступившие после 18.00 по красноярскому времени 31 марта 2005 года, к участию в конкурсе не допускаются. Организаторы конкурса не несут ответственности за плохо работающую почтовую службу.

К заявке необходимо приложить заверенные печатью и подписью руководителя организации-заявителя копии следующих документов:

1. Устав организации.

2. Свидетельство о государственной регистрации организации, а также свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы (если такие изменения вносились).

3. Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц о юридическом лице, зарегистрированном до 1 июля 2002 года (предоставляется только организациям, зарегистрированным до 1 июля 2002года).

4.Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе юридического лица.

5.Документы, подтверждающие полномочия руководителя (приказ, протокол об избрании и т.д.).

Титульный лист заявки должен быть заверен подписью руководителя и печатью организации.
В случае если заявитель претендует на подачу инвестиционного проекта, необходимо заполнить дополнительную форму к заявке (приложение№2)
Все поступившие заявки регистрируются.  К регистрации не допускаются заявки, которые: 

· не соответствуют условиям конкурса; 

· поданы организациями, чей юридический статус не соответствует условиям конкурса;

· оформлены с нарушением требований к оформлению заявок; 
· не имеют полного комплекта необходимой документации.
После регистрации заявки проект допускается ко 2 этапу.

8. Экспертные комиссии, экспертиза и порядок общественной защиты.

Экспертные комиссии будут формироваться из независимых граждан, имеющих профессиональные познания в той или иной области наук, общественных отношений, пользующихся определенным авторитетом. Итоговый список экспертов утверждается Организационным комитетом Красноярского Молодежного Форума. Список экспертов будет общедоступным и будет размещен на сайте www.kmforum.ru. 
Для организации конкурса привлекаются эксперты регионального и федерального уровня.

Экспертиза является независимой, решение утвержденного эксперта неоспоримо.

Результаты экспертизы (экспертные заключения) составляет экспертную тайну и не подлежат общественному оглашению. На основании экспертных заключений будет организовано проектное обучение в проектной школе.

Порядок общественной защиты утверждается Организационным комитетом Красноярского Молодежного Форума.  После утверждения порядок становится общедоступным и будет размещен на сайте www.kmforum.ru
9. Порядок финансирования проектов-победителей
Финансирование проектов-победителей осуществляется на основании договора, который по итогам конкурса, будет заключен с каждой организацией, выигравшей грант. Договоры будут заключены в течение одного месяца с момента подведения итогов конкурса. Договор заключается между победителем и органом, уполномоченным на заключение договора Организационным комитетом.
Перед заключением договора происходит согласование с организацией-победителем окончательного варианта организационного плана и сметы проекта (с учетом пожеланий уполномоченного органа), а также возможный график финансирования. 

В договоре грантовой поддержки проекта указываются права и обязанности сторон, в том числе и ответственность за не целевое использование полученных средств.

10. Отчетность грантополучателя и мониторинг реализуемых проектов.
Денежные средства, полученные по договору грантового финансирования, имеют целевое назначение. Уполномоченный орган на заключение договора осуществляют контроль за целевым использованием грантовых средств. Грантополучатель несет полную ответственность за использование гранта.
Грантополучатель обязан отчитываться за целевое использование полученных денежных средств и информировать грантодателя о реализации проекта. Грантополучатель обязан представить финансовый отчет с приложенными документами, подтверждающие расходы, и информационный отчет, описывающий реализацию проекта.  Процедура и форма отчетов более подробно прописываются в договоре грантового финансирования.
Грантодатель имеет право на получение информации о реализации проекта на любой стадии. Грантополучатель обязан проинформировать грантодателя о ходе реализации проекта в течение 10 дней с момента запроса. Грантодатель имеет право посещения всех мероприятий, проводимых в рамках проекта.
� инвестиционный проект представляет собой проект с описанием практических действий по привлечению инвестиций сторонних организаций на реализацию указанной деятельности (бизнес-план), а также описание целесообразности инвестирования данной деятельности в данной местности с расчетом экономических рисков. 


В случае, если заявитель претендует на подачу инвестиционного проекта, необходимо заполнить дополнительную форму к заявке (приложение №2).





